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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.

B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.

C.  En  la  pregunta  P20aR  la  opción  “Más  País”  incluye  las  respuestas  a  Más  País  y  EQUO  en  las  siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y
ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y EQUO; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y Esquerda Unida; en el
Principado de Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; la opción “NA+” incluye las menciones
al PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el resto de circunscripciones la opción
“Unidas Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y EQUO.

D. En la pregunta P21R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría "Otro
partido".

E. En las preguntas P8, P10 y P12 el texto “(gentilicio de la C.A.)” hace referencia a la comunidad autónoma de 
residencia de la persona entrevistada.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hombre 48,3 100,0 - 51,3 51,1 50,3 50,1 48,9 46,9 39,5
Mujer 51,7 - 100,0 48,7 48,9 49,7 49,9 51,1 53,1 60,5
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

De 18 a 24 años 8,4 8,9 7,9 100,0 - - - - - -
De 25 a 34 años 12,0 12,6 11,3 - 100,0 - - - - -
De 35 a 44 años 16,4 17,1 15,8 - - 100,0 - - - -
De 45 a 54 años 19,7 20,4 19,0 - - - 100,0 - - -
De 55 a 64 años 17,5 17,7 17,3 - - - - 100,0 - -
De 65 a 74 años 12,9 12,6 13,3 - - - - - 100,0 -
75 y más años 13,1 10,7 15,4 - - - - - - 100,0
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Pregunta 0
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La nacionalidad española 96,4 97,0 95,8 94,6 94,3 95,5 95,8 98,0 97,9 98,0
La nacionalidad española y otra 3,6 3,0 4,2 5,4 5,7 4,5 4,2 2,0 2,1 2,0
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Pregunta 1
Para empezar vamos a hablar sobre sus orígenes. ¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En España 94,1 95,0 93,1 92,5 92,3 93,1 92,9 94,3 96,7 96,7
En otro país 5,9 4,9 6,9 7,5 7,5 6,9 7,1 5,7 3,3 3,3
N.C. 0,0 0,1 - - 0,1 - - 0,1 - -
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE HAN NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P1)
(N=452)

Pregunta 1a
País.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a
24 años

De 25 a
34 años

De 35 a
44 años

De 45 a
54 años

De 55 a
64 años

De 65 a
74 años

75 y más
años

Bélgica 0,7 0,5 0,8 - - 1,6 - 2,2 - -
Francia 9,5 9,3 9,7 - 2,7 5,2 14,0 18,7 10,1 12,5
Hungría 0,1 0,2 - - - - 0,4 - - -
Italia 0,6 1,4 - 3,1 - - - - - 3,4
Luxemburgo 0,5 - 0,8 - 1,9 - - 1,2 - -
Países Bajos (Holanda) 0,4 - 0,7 - - 1,4 0,7 - - -
Polonia 0,2 0,6 - - - - 1,0 - - -
Portugal 0,7 0,3 1,0 - - - - 0,8 - 8,1
Andorra 0,6 1,5 - 5,6 - - - - - -
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda del Norte) 2,3 1,3 3,0 - - 0,9 3,9 1,2 3,4 10,3
Alemania 4,8 5,8 4,1 2,7 - 4,8 8,7 8,8 - -
Rumanía 2,1 4,0 0,9 6,2 2,6 3,6 1,1 0,7 - -
Suiza 2,0 3,6 1,0 - 4,9 0,6 3,2 2,6 - -
Ucrania 0,8 - 1,3 - 1,3 3,0 - - - -
Eslovenia 0,1 - 0,2 - - - - 0,7 - -
Rusia 0,3 - 0,6 - 2,2 - - - - -
Argelia 1,7 0,4 2,6 5,3 - 2,9 0,6 1,4 3,0 -
Guinea Ecuatorial 0,9 0,8 1,0 - - 1,6 0,6 0,9 - 4,6
Marruecos 7,8 9,4 6,7 9,0 6,3 5,2 3,3 7,3 24,9 14,8
Mauritania 0,4 - 0,6 3,6 - - - - - -
Nigeria 0,1 0,4 - - - - 0,6 - - -
Senegal 0,7 1,7 - 3,7 - - - 1,7 - -
Sierra Leona 0,1 0,3 - - - - 0,6 - - -
Canadá 0,4 - 0,6 - - - 1,6 - - -
Estados Unidos de América 0,9 2,3 - - - - 2,0 - 6,1 -
México 2,1 1,9 2,3 - - 4,8 2,1 0,8 2,7 5,2
Costa Rica 0,4 0,5 0,3 - - - 1,5 - - -
Cuba 3,7 3,2 4,0 3,2 4,7 3,2 1,7 2,2 - 16,5
El Salvador 0,2 - 0,3 - - 0,9 - - - -
Guatemala 0,4 0,9 - - - - 1,6 - - -
Honduras 0,8 - 1,3 - 1,9 0,9 1,3 - - -
Nicaragua 0,4 - 0,7 - - 0,9 - 1,4 - -
República Dominicana 1,4 2,1 1,0 - 2,3 1,7 2,2 1,2 - -
Argentina 7,2 6,2 7,9 3,9 3,4 9,8 9,8 4,4 7,0 10,9
Bolivia 3,1 4,3 2,3 2,9 5,7 5,8 0,8 2,3 3,5 -
Brasil 0,8 0,8 0,8 - 2,0 1,6 0,7 - - -
Colombia 8,9 8,6 9,2 14,1 18,0 9,6 9,0 2,0 5,4 -
Chile 1,3 0,6 1,8 - - - 1,1 2,2 4,1 5,7
Ecuador 10,1 8,7 11,0 15,3 18,7 12,7 6,1 9,5 1,9 -
Paraguay 0,7 1,1 0,4 - 3,5 - - 0,8 - -
Perú 5,1 4,2 5,7 4,3 3,4 6,2 6,3 5,3 7,3 -
Uruguay 3,2 3,3 3,2 9,5 - 2,1 1,5 4,5 2,0 8,2
Venezuela 9,4 8,6 9,9 2,5 10,6 8,1 10,9 13,5 15,6 -
China 0,9 - 1,4 5,4 2,0 - - - - -
Filipinas 0,3 - 0,5 - - - - 1,7 - -
Líbano 0,2 - 0,4 - - - 1,0 - - -
Pakistán 0,3 0,7 - - 2,0 - - - - -
Siria 0,2 0,5 - - - - - - 3,0 -
Turquía 0,2 - 0,3 - - 0,9 - - - -
(N) (452) (181) (271) (48) (69) (86) (108) (76) (33) (33)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE HAN NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P1)
(N=7.189)

Pregunta 1b
¿En qué provincia?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Araba/Álava 0,7 0,7 0,7 0,5 0,6 1,3 0,7 0,6 0,2 0,7
Albacete 1,3 1,2 1,4 0,9 2,3 1,0 0,8 1,5 1,1 1,5
Alicante/Alacant 2,5 3,0 2,0 2,4 4,2 2,7 2,6 1,5 2,2 2,2
Almería 1,2 1,1 1,3 2,4 1,2 1,2 1,2 1,6 0,5 0,8
Ávila 0,5 0,3 0,6 - 0,2 0,3 0,6 0,6 0,7 0,7
Badajoz 2,3 2,3 2,3 1,4 2,1 2,5 1,4 2,5 3,4 2,8
Illes Balears 1,6 1,5 1,7 1,2 2,9 1,2 1,1 1,2 1,9 2,2
Barcelona 11,0 11,7 10,4 15,1 12,1 11,3 13,6 9,4 8,5 8,3
Burgos 1,0 1,2 0,8 1,1 0,5 1,1 0,5 1,1 1,4 1,5
Cáceres 1,4 1,5 1,2 1,1 0,8 1,1 0,9 1,2 2,4 2,2
Cádiz 2,9 2,9 2,8 2,3 3,7 3,4 3,0 3,3 2,7 1,2
Castellón/Castelló 0,9 1,0 0,7 0,2 1,6 0,9 0,9 0,7 0,9 0,6
Ciudad Real 1,5 1,4 1,5 0,7 1,5 1,9 1,0 1,8 2,2 0,8
Córdoba 2,5 2,4 2,6 2,5 2,7 2,1 2,0 2,5 2,8 3,1
Coruña (A) 2,8 2,1 3,5 3,3 2,4 3,2 3,0 2,5 3,0 2,4
Cuenca 0,9 0,9 0,9 0,3 0,7 0,6 0,8 1,2 1,2 1,3
Girona 0,8 0,8 0,8 1,2 1,4 0,6 0,7 0,9 0,9 0,2
Granada 3,0 3,3 2,8 1,9 3,2 2,6 3,3 3,1 2,5 4,2
Guadalajara 0,6 0,8 0,4 0,7 0,4 0,5 0,3 0,5 1,0 0,9
Gipuzkoa 1,8 1,8 1,8 1,4 1,4 1,8 2,7 2,3 1,3 1,0
Huelva 1,0 1,2 0,9 0,9 1,2 1,0 0,9 0,6 1,5 1,2
Huesca 0,3 0,5 0,1 - 0,4 0,4 0,2 0,3 0,1 0,3
Jaén 2,1 2,2 2,1 0,5 1,8 2,4 1,6 2,7 3,2 2,0
León 1,7 1,7 1,7 1,4 1,2 1,2 1,5 2,3 2,8 1,6
Lleida 0,8 0,8 0,7 1,0 0,5 1,1 0,9 0,9 0,3 0,6
Rioja (La) 0,7 0,5 0,8 0,6 0,8 0,5 0,5 0,9 0,6 0,9
Lugo 1,0 1,0 1,0 1,4 0,9 1,4 1,0 1,0 0,9 0,4
Madrid 10,4 11,1 9,8 14,8 11,0 11,1 12,6 8,7 9,1 6,9
Málaga 2,4 2,5 2,3 4,0 2,9 2,6 2,2 2,5 2,3 1,0
Murcia 2,8 2,7 3,0 2,8 3,0 2,6 2,7 2,4 2,8 3,7
Navarra 1,5 1,0 2,0 1,4 1,0 0,7 1,1 2,0 1,9 2,7
Ourense 0,7 0,5 0,9 0,2 0,2 0,5 0,4 0,9 1,4 1,2
Asturias 2,4 2,3 2,5 1,2 1,6 1,9 3,4 3,0 2,2 2,6
Palencia 0,6 0,6 0,6 - 0,8 0,2 0,5 1,2 1,2 -
Palmas (Las) 2,0 2,2 1,7 3,0 1,7 2,7 2,2 2,6 1,5 0,2
Pontevedra 2,6 2,3 3,0 2,4 1,6 3,7 3,1 2,3 2,0 2,7
Salamanca 1,3 1,4 1,2 0,6 1,1 1,3 1,0 1,2 1,0 2,7
Santa Cruz de Tenerife 1,7 1,7 1,7 2,2 3,0 1,2 1,5 2,1 1,2 1,0
Cantabria 1,6 1,4 1,8 1,0 0,8 1,9 1,0 1,9 1,7 2,7
Segovia 0,6 0,5 0,7 0,2 0,4 0,9 0,3 0,4 1,1 1,1
Sevilla 4,0 4,0 4,0 3,4 3,7 3,7 4,0 4,4 4,0 4,5
Soria 0,3 0,3 0,3 0,2 0,1 0,2 0,3 0,2 0,4 0,7
Tarragona 0,9 1,0 0,8 1,3 0,6 0,8 1,1 1,4 0,8 0,3
Teruel 0,4 0,5 0,3 - 0,4 0,2 0,4 0,3 0,9 0,7
Toledo 1,4 1,3 1,6 1,1 1,5 1,2 1,0 1,1 1,2 3,0
Valencia/València 5,5 5,5 5,6 7,3 5,6 6,7 4,7 5,0 4,3 6,1
Valladolid 1,7 1,5 2,0 0,8 2,1 1,2 1,5 1,3 2,0 3,2
Bizkaia 2,8 2,6 3,1 2,0 1,9 2,5 4,3 3,4 2,5 2,1
Zamora 0,7 0,5 0,8 - 0,3 0,6 0,7 0,6 1,1 1,0
Zaragoza 2,3 2,2 2,3 2,9 1,5 1,9 2,2 1,7 2,6 3,6
Ceuta 0,2 0,2 0,2 0,7 - 0,1 0,1 0,2 0,1 0,5
Melilla 0,3 0,4 0,3 - 0,4 0,4 0,3 0,6 0,2 0,4
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TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

(N) (7.189) (3.511) (3.678) (592) (844) (1.170) (1.398) (1.261) (956) (969)

Pregunta 2
¿En qué país nació su padre?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En España 94,5 95,1 93,9 87,4 90,1 92,3 95,3 97,0 97,7 97,8
En otro país 5,2 4,6 5,8 12,0 9,2 7,1 4,5 2,8 2,1 2,2
(NO LEER) No procede 0,1 0,2 0,1 0,3 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
N.S. 0,2 0,1 0,2 - 0,4 0,4 0,0 0,1 0,1 -
N.C. 0,0 0,1 - 0,2 0,1 - - 0,1 - -
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU PADRE HA NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P2)
(N=398)

Pregunta 2a
País.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a
24 años

De 25 a
34 años

De 35 a
44 años

De 45 a
54 años

De 55 a
64 años

De 65 a
74 años

75 y más
años

Bélgica 0,2 0,4 - - - 0,7 - - - -
Dinamarca 0,2 0,5 - - 1,1 - - - - -
Francia 4,7 6,2 3,6 1,3 6,3 2,5 2,8 11,6 19,2 -
Hungría 0,1 0,2 - - - - 0,6 - - -
Italia 1,1 2,6 - 1,9 - - 1,0 - - 10,1
Polonia 0,6 0,7 0,5 - - - 1,6 2,9 - -
Portugal 1,6 0,9 2,2 - - 1,1 3,4 1,5 - 11,9
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda del Norte) 1,9 1,1 2,5 - 3,1 - 0,8 2,5 - 15,1
Alemania 2,9 1,3 4,1 5,0 2,1 1,9 1,4 2,4 - 10,9
Rumanía 2,4 4,2 1,0 3,8 2,2 3,5 1,7 1,4 - -
Suiza 0,9 2,1 - 2,2 2,3 - - - - -
Ucrania 0,4 - 0,6 - - 1,6 - - - -
Rusia 0,4 - 0,7 - 1,8 - - - - -
Argelia 1,4 - 2,5 3,3 - 2,6 1,2 - - -
Gambia 0,4 - 0,7 2,2 - - - - - -
Guinea 0,7 1,6 - 2,7 - - 0,9 - - -
Guinea Ecuatorial 1,2 1,6 0,9 - - 2,9 0,9 - - 6,7
Marruecos 11,6 15,1 9,1 18,2 12,7 10,8 9,4 13,1 3,7 -
Mauritania 0,4 - 0,7 2,2 - - - - - -
Nigeria 0,4 0,4 0,3 - 0,9 - 0,9 - - -
Senegal 0,8 1,8 - 2,3 - - - 3,4 - -
Otros territorios de África 0,3 - 0,5 - - 1,2 - - - -
Estados Unidos de América 0,8 0,9 0,7 - - 0,6 1,0 - 9,3 -
México 2,1 1,1 2,8 - - 4,5 1,9 - 6,1 7,6
Costa Rica 0,4 - 0,6 - - - 2,2 - - -
Cuba 4,2 4,3 4,1 2,0 5,3 4,0 4,2 2,2 - 15,5
Dominica 0,2 0,4 - - - - 0,9 - - -
El Salvador 0,2 - 0,3 - - 0,9 - - - -
Guatemala 0,4 1,0 - - - - 2,5 - - -
Honduras 0,7 - 1,2 - 1,6 0,9 1,0 - - -
Nicaragua 0,6 - 1,1 - - 0,9 1,0 2,7 - -
República Dominicana 1,6 1,8 1,4 - 1,9 2,2 2,6 2,5 - -
Argentina 7,3 6,7 7,6 4,5 3,8 8,9 12,6 6,9 6,3 8,3
Bolivia 3,3 4,1 2,7 1,8 3,6 5,6 1,3 4,6 5,6 -
Brasil 2,1 3,5 1,1 3,1 3,9 1,6 - - - 5,6
Colombia 10,0 8,9 10,9 10,1 14,0 8,4 14,2 4,1 8,7 -
Chile 2,8 1,8 3,6 6,7 - 0,9 1,7 2,4 6,7 8,3
Ecuador 12,1 9,3 14,2 12,4 14,8 13,3 9,7 19,2 3,0 -
Paraguay 0,5 1,1 - - 1,6 - - 1,6 - -
Perú 4,8 3,1 6,1 - 2,6 6,1 9,0 8,0 11,8 -
Uruguay 2,8 3,3 2,4 5,2 - 4,0 2,3 5,0 - -
Venezuela 5,8 6,1 5,5 6,2 11,4 5,7 2,6 1,7 5,5 -
India 0,3 - 0,4 - - - - - 5,1 -
Irán 0,5 - 0,9 2,8 - - - - - -
Líbano 0,3 - 0,4 - - - 1,5 - - -
Pakistán 0,3 0,8 - - 1,6 - - - - -
Siria 0,6 0,6 0,7 - - 0,9 1,2 - 4,8 -
Turquía 0,4 0,5 0,3 - - 1,8 - - - -
Vietnam 0,2 - 0,4 - - - - - 4,2 -
Otros territorios de Asia 0,3 - 0,5 - 1,5 - - - - -
(N) (398) (169) (229) (77) (84) (89) (68) (38) (20) (22)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU PADRE HA NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P2)
(N=7.221)

Pregunta 2b
¿En qué provincia?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Araba/Álava 0,5 0,4 0,6 0,3 0,6 0,6 0,5 0,4 0,5 0,7
Albacete 1,6 1,4 1,8 1,7 2,5 1,5 1,3 1,9 1,5 1,2
Alicante/Alacant 2,2 2,5 2,0 2,2 3,5 2,3 2,3 1,4 2,1 2,3
Almería 1,4 1,1 1,7 1,3 1,5 1,5 1,9 1,9 1,1 0,5
Ávila 0,8 0,7 0,9 - 0,2 1,3 1,0 0,6 1,2 0,8
Badajoz 3,1 3,0 3,2 2,6 2,9 2,7 3,3 2,9 3,9 3,4
Illes Balears 1,2 1,2 1,2 0,7 1,8 0,8 0,7 1,1 1,6 1,9
Barcelona 6,4 7,1 5,8 12,1 9,8 5,6 5,9 4,8 5,4 5,2
Burgos 1,5 1,6 1,4 1,2 0,4 1,5 1,4 1,7 2,2 1,7
Cáceres 2,2 2,2 2,2 1,4 1,3 2,2 2,4 1,6 3,0 3,0
Cádiz 3,0 2,7 3,4 3,6 3,3 3,9 2,9 3,7 2,6 1,4
Castellón/Castelló 0,8 1,1 0,6 0,8 1,7 0,7 0,9 0,7 0,6 0,6
Ciudad Real 2,0 2,0 2,1 1,8 2,4 3,2 1,7 1,8 2,7 0,8
Córdoba 3,4 3,4 3,3 3,1 3,1 4,3 3,3 3,0 3,4 3,0
Coruña (A) 2,9 2,3 3,5 2,5 2,5 2,8 3,7 2,9 3,1 2,5
Cuenca 1,7 1,7 1,7 0,4 1,6 1,7 2,4 1,7 1,1 2,1
Girona 0,5 0,6 0,3 0,9 0,5 0,2 0,5 0,6 0,7 -
Granada 3,8 4,2 3,4 2,5 4,2 2,9 4,5 4,0 2,9 5,1
Guadalajara 0,9 1,0 0,7 0,5 0,8 0,7 0,9 0,8 1,2 1,1
Gipuzkoa 1,2 1,3 1,2 1,3 1,0 1,1 1,8 1,2 0,8 1,4
Huelva 1,3 1,3 1,2 1,0 2,2 1,4 1,2 0,9 1,2 1,2
Huesca 0,5 0,6 0,5 - 0,7 0,5 0,5 0,9 0,5 0,3
Jaén 3,1 3,2 3,0 0,7 2,1 3,8 3,3 4,3 3,5 2,3
León 2,1 2,3 2,0 1,9 1,7 2,2 2,1 2,2 2,6 2,1
Lleida 0,8 0,8 0,7 1,7 0,4 1,1 0,9 0,4 0,3 1,0
Rioja (La) 0,8 0,6 1,0 0,4 1,0 0,4 0,7 1,0 1,0 0,9
Lugo 1,5 1,4 1,5 1,8 1,3 1,9 1,9 1,7 0,9 0,5
Madrid 6,1 6,0 6,1 12,7 7,7 6,0 5,1 4,8 6,0 4,1
Málaga 2,7 2,9 2,5 2,7 2,2 2,5 2,4 3,2 3,0 2,8
Murcia 3,6 3,8 3,4 3,9 4,0 3,1 3,5 3,0 3,7 4,4
Navarra 1,5 1,2 1,8 1,3 0,7 0,8 1,0 2,0 2,3 2,5
Ourense 1,0 0,9 1,2 0,7 0,6 0,6 1,0 1,1 1,3 1,6
Asturias 2,5 2,4 2,6 1,4 2,0 2,1 2,9 2,7 2,4 3,5
Palencia 0,9 1,1 0,7 0,4 1,4 0,8 0,9 1,2 1,2 0,3
Palmas (Las) 1,9 2,2 1,7 2,1 1,7 2,4 2,0 2,6 1,6 0,5
Pontevedra 2,6 2,3 2,9 2,1 1,6 3,4 3,4 2,4 2,2 2,4
Salamanca 1,6 1,6 1,6 0,9 1,7 1,5 1,5 1,3 1,8 2,4
Santa Cruz de Tenerife 1,6 1,5 1,7 1,7 2,5 1,2 1,5 2,1 1,3 0,7
Cantabria 1,7 1,4 2,0 1,1 0,8 2,1 1,1 1,9 1,8 2,8
Segovia 0,9 0,9 0,9 0,2 0,2 0,9 0,7 0,9 1,2 1,7
Sevilla 3,9 4,0 3,8 3,3 4,3 4,0 4,3 4,4 3,1 3,4
Soria 0,6 0,5 0,6 0,2 0,2 0,5 0,5 0,6 0,5 1,3
Tarragona 0,7 0,9 0,4 1,4 0,5 0,6 0,3 0,9 0,7 0,6
Teruel 0,7 0,9 0,6 0,2 0,5 0,9 0,7 0,5 1,3 1,0
Toledo 2,1 2,1 2,0 2,1 1,3 1,9 2,1 2,0 1,7 3,3
Valencia/València 4,5 4,2 4,7 6,2 4,5 5,1 3,4 4,0 4,1 5,3
Valladolid 1,5 1,4 1,7 1,1 1,8 1,4 1,4 1,3 1,6 2,0
Bizkaia 2,0 2,1 1,8 1,8 1,9 2,1 2,0 2,5 1,6 1,6
Zamora 1,3 1,2 1,4 0,6 0,5 1,5 1,7 1,4 1,3 1,5
Zaragoza 2,0 2,0 2,1 2,0 1,4 1,3 2,0 1,9 2,4 3,2
Ceuta 0,2 0,2 0,2 1,0 0,1 - 0,2 0,2 - -
Melilla 0,3 0,3 0,2 0,2 0,4 0,4 0,4 0,4 0,3 -
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TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

N.S. 0,2 0,3 0,1 0,5 0,5 - 0,1 0,2 - 0,4
N.C. 0,0 0,0 0,0 - - 0,2 0,0 - - -
(N) (7.221) (3.512) (3.709) (560) (823) (1.160) (1.434) (1.298) (966) (979)

Pregunta 3
¿Y en qué país nació su madre?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En España 94,1 94,7 93,6 87,2 89,9 92,9 94,7 96,7 96,8 97,2
En otro país 5,8 5,1 6,4 12,8 9,8 7,0 5,3 3,2 3,1 2,8
(NO LEER) No procede 0,0 0,0 - - - 0,0 - - - -
N.S. 0,1 0,1 0,0 - 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 -
N.C. 0,0 0,1 - - 0,1 - - 0,1 - -
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU MADRE HA NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P3)
(N=440)

Pregunta 3a
País.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a
24 años

De 25 a
34 años

De 35 a
44 años

De 45 a
54 años

De 55 a
64 años

De 65 a
74 años

75 y más
años

Finlandia 0,2 0,5 - - - 1,0 - - - -
Francia 7,3 6,7 7,8 5,6 4,1 4,9 5,4 7,0 27,3 14,6
Hungría 0,1 0,2 - - - - 0,5 - - -
Italia 0,7 1,5 - - - - 0,8 - - 8,0
Países Bajos (Holanda) 0,9 1,5 0,5 - - 2,7 2,1 - - -
Polonia 1,4 0,9 1,8 2,5 - - 2,1 - - 8,6
Portugal 2,0 1,8 2,2 - - 1,1 2,7 2,6 6,2 9,4
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda del Norte) 2,1 2,4 1,8 1,4 - 3,9 1,4 - - 12,0
Alemania 1,7 1,7 1,7 3,9 3,0 0,5 1,2 - - -
Rumanía 2,2 3,8 0,9 3,6 2,0 3,6 1,4 1,2 - -
Suiza 0,8 1,4 0,4 1,5 2,6 - - - - -
Ucrania 0,9 0,7 1,0 1,6 - 3,0 - - - -
Bosnia-Herzegovina 0,2 0,5 - - 1,0 - - - - -
Rusia 0,7 - 1,2 1,8 1,7 - - - - -
Argelia 1,3 - 2,3 5,4 - 1,6 - - - -
Egipto 0,2 0,4 - - - 0,9 - - - -
Gambia 0,4 - 0,7 2,0 - - - - - -
Guinea 0,6 1,4 - 2,5 - - 0,8 - - -
Guinea Ecuatorial 1,0 0,8 1,1 - 1,0 1,6 0,8 - - 5,3
Marruecos 9,5 12,4 7,3 12,3 13,2 5,9 9,9 10,3 7,4 -
Mauritania 0,4 - 0,7 2,1 - - - - - -
Nigeria 0,1 0,3 - - - - 0,8 - - -
Sudáfrica 0,2 0,4 - - - - 1,0 - - -
Senegal 0,7 1,6 - 2,1 - - - 3,0 - -
Estados Unidos de América 1,2 1,9 0,6 - 2,2 1,0 1,6 - 3,3 -
México 2,4 1,6 3,1 3,1 - 4,0 2,3 0,9 2,2 6,0
Costa Rica 0,5 0,5 0,6 - - - 2,9 - - -
Cuba 4,9 5,1 4,8 3,7 3,6 4,2 2,3 12,7 2,9 12,6
El Salvador 0,2 - 0,3 - - 0,9 - - - -
Guatemala 0,4 0,9 - - - - 2,1 - - -
Honduras 0,8 - 1,4 - 1,5 0,9 1,7 - - -
Nicaragua 0,4 - 0,7 - - 0,9 - 2,4 - -
Panamá 0,1 0,3 - - - - 0,7 - - -
República Dominicana 2,1 2,7 1,5 - 4,7 1,7 3,0 2,2 - -
Argentina 8,2 7,5 8,7 2,2 5,3 9,7 12,7 7,7 9,7 16,8
Bolivia 3,2 4,1 2,5 1,7 4,4 5,7 1,1 4,1 3,7 -
Brasil 1,3 1,5 1,1 - 1,5 1,6 0,9 - 6,9 -
Colombia 10,6 9,4 11,5 14,9 14,6 8,5 13,4 3,6 5,8 -
Chile 1,5 1,1 1,9 - - 1,0 2,1 2,2 4,4 6,6
Ecuador 11,1 8,3 13,1 11,7 15,3 12,6 8,3 17,0 2,0 -
Paraguay 0,4 0,3 0,4 - 1,2 - - 1,4 - -
Perú 5,4 4,8 5,9 2,5 4,5 6,2 7,6 9,4 7,8 -
Uruguay 2,5 2,3 2,7 7,1 - 2,1 2,0 4,4 - -
Venezuela 6,2 5,5 6,7 4,7 11,2 7,3 3,1 7,9 3,7 -
Otros territorios de América 0,2 - 0,4 - - 1,2 - - - -
India 0,2 - 0,4 - - - - - 3,4 -
Líbano 0,2 - 0,4 - - - 1,3 - - -
Pakistán 0,3 0,7 - - 1,5 - - - - -
Siria 0,2 0,5 - - - - - - 3,2 -
(N) (440) (189) (251) (82) (90) (87) (80) (42) (31) (28)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU MADRE HA NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P3)
(N=7.196)

Pregunta 3b
¿En qué provincia?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Araba/Álava 0,6 0,6 0,6 0,8 0,6 0,8 0,5 0,6 0,5 0,6
Albacete 1,5 1,6 1,4 2,1 2,2 1,8 1,3 1,6 1,0 0,9
Alicante/Alacant 2,1 2,3 1,9 1,3 3,4 2,0 2,3 1,4 2,4 1,8
Almería 1,5 1,6 1,4 1,7 1,5 1,8 1,7 2,1 0,8 0,7
Ávila 0,7 0,6 0,9 0,3 0,1 0,4 1,1 1,0 0,9 0,9
Badajoz 3,2 3,0 3,3 2,2 1,8 3,3 3,6 3,4 3,6 3,4
Illes Balears 1,3 1,0 1,5 0,6 1,7 1,0 0,7 1,1 1,4 2,6
Barcelona 6,2 6,7 5,7 14,5 9,2 6,0 4,7 4,0 4,9 5,5
Burgos 1,4 1,7 1,2 1,2 0,6 1,4 1,4 1,9 1,9 1,5
Cáceres 2,0 2,1 2,0 1,3 1,5 2,1 2,1 1,6 2,9 2,4
Cádiz 3,0 2,8 3,1 2,0 3,4 3,6 2,9 3,2 2,7 2,6
Castellón/Castelló 0,9 1,1 0,7 0,6 1,9 0,7 0,8 0,7 1,0 0,9
Ciudad Real 2,1 2,2 2,0 1,6 1,8 3,1 2,1 1,9 2,7 0,9
Córdoba 2,9 3,0 2,9 1,8 2,7 2,9 3,1 3,5 3,2 2,6
Coruña (A) 3,0 2,3 3,7 2,6 2,3 2,9 3,5 3,2 3,1 2,7
Cuenca 1,4 1,5 1,3 0,4 0,6 1,5 2,0 1,7 1,4 1,4
Girona 0,7 0,7 0,7 1,2 0,9 0,4 0,6 0,7 1,0 0,5
Granada 4,0 4,1 4,0 2,7 4,0 3,8 4,4 4,7 3,3 4,3
Guadalajara 0,8 1,0 0,6 1,1 0,6 0,3 0,8 0,9 1,3 0,9
Gipuzkoa 1,1 1,1 1,1 1,1 0,7 1,2 2,1 0,9 0,7 0,5
Huelva 1,2 1,5 1,0 0,8 1,7 1,1 1,6 1,0 1,4 1,0
Huesca 0,6 0,7 0,4 - 0,4 0,6 0,8 0,9 0,4 0,4
Jaén 3,1 3,3 3,0 0,9 2,9 3,9 2,9 3,8 3,9 2,5
León 2,1 2,1 2,0 1,1 1,7 1,7 2,4 2,5 2,5 1,8
Lleida 0,7 0,8 0,7 1,1 0,8 1,0 0,7 0,6 0,4 0,8
Rioja (La) 0,9 0,8 1,0 0,8 0,7 0,6 1,2 1,2 1,0 0,8
Lugo 1,3 1,3 1,3 2,0 1,0 1,4 1,9 1,1 0,9 0,8
Madrid 6,1 6,6 5,7 11,9 9,3 6,2 4,5 4,7 5,8 4,8
Málaga 2,9 2,9 2,9 4,1 3,5 2,9 2,4 3,1 2,7 2,2
Murcia 3,4 3,3 3,5 2,4 3,3 3,4 4,1 2,6 3,5 4,1
Navarra 1,7 1,3 2,2 1,2 1,2 0,9 0,9 2,3 2,3 3,5
Ourense 1,2 1,0 1,4 0,5 0,8 0,9 1,2 1,1 1,8 1,6
Asturias 2,4 2,3 2,6 1,8 1,9 2,1 2,7 2,6 2,6 2,9
Palencia 0,9 1,0 0,7 0,2 0,9 0,9 0,9 1,3 1,0 0,3
Palmas (Las) 1,9 2,1 1,7 3,2 1,5 2,3 2,1 2,5 1,7 0,2
Pontevedra 2,7 2,4 2,9 2,6 2,0 3,6 3,4 2,4 1,7 2,4
Salamanca 1,7 1,7 1,6 0,3 1,7 1,7 1,6 1,4 1,4 3,1
Santa Cruz de Tenerife 1,7 1,8 1,6 1,4 2,5 1,3 1,7 2,2 1,2 1,3
Cantabria 1,7 1,5 1,9 1,1 0,9 1,5 1,2 2,1 1,7 3,2
Segovia 0,9 0,8 1,0 0,8 0,3 1,2 0,8 0,9 1,2 1,3
Sevilla 3,9 3,9 3,9 3,6 3,8 3,6 4,5 4,3 3,5 3,6
Soria 0,6 0,5 0,7 0,7 0,4 0,4 0,5 0,5 0,6 1,3
Tarragona 0,8 0,8 0,8 1,1 0,8 0,5 1,0 0,8 0,7 0,5
Teruel 1,0 1,1 0,9 0,2 0,7 0,9 0,9 0,5 1,5 2,0
Toledo 2,1 2,1 2,1 0,7 2,0 2,6 1,9 1,9 1,7 3,7
Valencia/València 4,2 4,4 4,1 6,8 4,9 5,1 3,0 3,6 3,9 3,9
Valladolid 1,7 1,6 1,8 1,4 2,0 1,2 1,6 1,7 1,9 2,4
Bizkaia 2,1 1,8 2,3 2,1 1,8 2,1 2,3 2,4 2,1 1,6
Zamora 1,0 0,9 1,1 0,2 0,5 1,1 0,9 1,3 1,1 1,1
Zaragoza 2,2 2,0 2,4 2,7 1,7 1,9 2,0 1,7 2,8 3,4
Ceuta 0,2 0,1 0,2 0,4 0,3 0,2 0,3 0,1 0,1 -
Melilla 0,3 0,4 0,3 0,4 0,4 0,2 0,4 0,6 0,1 -
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TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

N.S. 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 0,1 - 0,1 0,1 0,2
N.C. 0,0 0,0 - - - - 0,1 - - -
(N) (7.196) (3.500) (3.696) (558) (821) (1.167) (1.425) (1.293) (957) (974)

Pregunta 4
¿En qué comunidad autónoma reside Ud. de forma habitual?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Andalucía 17,7 17,8 17,6 17,0 17,6 17,3 17,8 20,4 16,8 16,0
Aragón 2,8 3,3 2,4 2,8 2,4 3,2 2,8 2,2 3,1 3,4
Asturias (Principado de) 2,3 2,1 2,4 1,1 1,5 1,7 2,6 3,1 2,6 2,4
Balears (Illes) 2,2 2,1 2,4 1,8 3,8 2,2 1,8 1,8 2,1 2,5
Canarias 4,3 4,3 4,4 5,1 5,3 4,0 4,5 5,5 3,9 2,1
Cantabria 1,6 1,3 1,8 0,9 0,7 1,5 1,4 1,7 1,8 2,8
Castilla-La Mancha 4,8 4,9 4,7 6,2 5,4 5,3 3,9 4,4 4,4 4,7
Castilla y León 5,6 5,8 5,4 3,6 5,6 5,4 5,5 6,2 7,2 5,1
Cataluña 15,9 16,9 14,9 18,2 16,3 15,3 16,0 13,5 14,8 19,0
Comunitat Valenciana 10,5 10,8 10,1 11,9 11,3 10,4 9,5 9,2 10,4 12,0
Extremadura 2,7 2,7 2,8 2,3 1,8 2,7 2,2 3,1 3,8 3,3
Galicia 6,7 5,5 7,7 7,0 4,5 8,2 7,9 6,7 6,5 4,8
Madrid (Comunidad de) 12,4 12,7 12,1 12,1 15,6 13,1 13,1 10,3 12,4 10,4
Murcia (Región de) 2,9 2,9 2,8 2,5 3,0 2,7 3,1 3,0 2,2 3,3
Navarra (Comunidad Foral de) 1,6 1,1 2,0 1,6 0,8 0,8 1,3 2,1 2,2 2,4
País Vasco 4,9 4,8 5,1 4,0 3,6 5,0 5,9 5,3 4,9 4,6
Rioja (La) 0,7 0,5 0,8 0,8 0,4 0,4 0,6 1,1 0,7 0,6
Ceuta (Ciudad Autónoma de) 0,2 0,1 0,2 0,7 - 0,1 0,2 0,2 - 0,4
Melilla (Ciudad Autónoma de) 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,4 - 0,2 - 0,1
N.C. 0,1 0,1 0,2 0,3 - 0,2 0,1 - 0,1 0,2
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Pregunta 5
Las personas podemos definirnos de muchas maneras. Dígame, por favor, si Ud, se identifica mucho, bastante, poco, o
nada con cada uno de los ámbitos que voy a leerle.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su clase social
Se identifica mucho 28,3 28,8 27,8 26,6 28,7 30,2 28,8 29,0 27,6 25,8
Se identifica bastante 46,5 44,3 48,6 51,3 44,6 46,1 43,6 47,6 49,0 46,2
(NO LEER) Ni poco ni bastante 3,1 2,8 3,4 1,9 1,9 2,1 1,8 2,5 3,8 8,1
Se identifica poco 13,3 15,1 11,7 15,1 16,7 13,7 15,0 12,3 10,7 10,1
No se identifica nada 4,2 4,5 4,0 2,7 5,1 4,1 5,5 4,7 3,5 2,8
N.S. 3,1 3,1 3,2 2,5 2,2 2,9 3,5 2,5 3,7 4,6
N.C. 1,4 1,4 1,4 - 0,8 0,9 1,8 1,5 1,7 2,4
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su país
Se identifica mucho 40,6 41,4 40,0 33,6 32,5 34,4 41,9 42,2 45,7 51,4
Se identifica bastante 38,1 36,0 40,1 37,3 38,0 39,9 35,7 42,1 38,7 34,3
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,6 1,5 1,6 2,5 2,0 1,3 1,5 1,2 1,1 2,1
Se identifica poco 14,8 16,0 13,6 20,5 21,1 18,6 15,7 10,9 10,9 8,2
No se identifica nada 4,1 4,5 3,8 6,1 5,7 5,5 4,4 3,0 2,9 2,0
N.S. 0,3 0,1 0,5 - 0,2 0,3 0,3 0,2 0,2 1,2
N.C. 0,4 0,4 0,4 - 0,4 0,1 0,5 0,5 0,4 0,9
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su género
Se identifica mucho 62,7 58,8 66,5 68,2 67,7 65,5 63,5 59,8 60,7 56,3
Se identifica bastante 30,8 33,1 28,6 27,5 26,5 29,4 29,9 34,0 32,3 34,2
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,1 1,3 0,9 0,6 0,7 0,6 0,9 1,1 1,7 1,9
Se identifica poco 3,4 4,7 2,2 2,7 3,8 3,4 4,0 3,5 3,1 2,8
No se identifica nada 0,9 1,1 0,7 0,8 1,1 1,0 0,7 0,9 0,7 0,9
N.S. 0,6 0,6 0,6 - 0,1 0,1 0,6 0,3 0,5 2,5
N.C. 0,5 0,5 0,5 0,3 - 0,1 0,5 0,4 0,9 1,3
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su profesión
Se identifica mucho 48,6 50,0 47,3 42,7 48,2 48,0 48,6 47,2 55,6 48,6
Se identifica bastante 34,6 35,2 34,0 31,7 36,5 38,2 37,0 37,2 28,7 28,6
(NO LEER) Ni poco ni bastante 0,8 0,7 0,9 0,2 0,7 0,2 0,7 0,8 1,0 2,1
Se identifica poco 8,4 7,9 9,0 14,6 9,6 10,1 8,4 8,4 5,1 4,6
No se identifica nada 3,7 3,1 4,2 5,5 4,6 2,7 3,4 3,6 2,7 4,2
N.S. 1,2 0,9 1,5 1,7 0,2 0,3 0,6 0,8 2,3 3,3
N.C. 2,7 2,3 3,1 3,7 0,2 0,4 1,3 1,9 4,5 8,5
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su ideología política
Se identifica mucho 31,8 33,0 30,6 34,8 31,1 27,9 32,6 32,2 35,6 29,7
Se identifica bastante 35,0 35,8 34,3 36,5 37,5 37,0 31,6 36,0 34,9 33,5
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,7 1,5 2,0 1,7 1,9 1,0 1,3 2,2 1,8 2,5
Se identifica poco 17,9 17,4 18,4 19,3 18,8 21,6 21,2 15,6 13,0 14,7
No se identifica nada 10,2 9,4 10,9 5,9 9,7 10,3 10,5 10,4 10,2 12,4
N.S. 1,5 1,1 2,0 0,8 0,6 1,4 1,2 1,3 1,7 3,7
N.C. 1,8 1,8 1,9 1,1 0,3 0,8 1,5 2,4 2,8 3,5
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El lugar donde vive (pueblo, barrio, ciudad...)
Se identifica mucho 42,9 42,7 43,1 47,8 40,1 40,3 43,2 42,4 43,0 45,5
Se identifica bastante 40,3 39,9 40,7 33,8 37,7 40,5 38,7 43,0 42,7 43,0
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,3 1,3 1,4 1,1 1,7 0,9 0,8 1,1 2,3 1,9
Se identifica poco 12,6 13,4 11,9 14,5 17,6 14,9 14,3 10,6 9,6 7,1
No se identifica nada 2,5 2,5 2,5 2,7 2,9 3,2 2,8 2,6 1,9 1,1
N.S. 0,2 0,1 0,4 - 0,1 0,2 0,2 0,1 0,3 0,9
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - - 0,0 0,2 0,1 0,6
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su generación
Se identifica mucho 36,5 35,8 37,1 23,8 28,4 34,7 41,6 39,9 38,7 39,6
Se identifica bastante 45,3 45,1 45,5 36,2 42,6 48,4 44,9 47,7 49,0 43,6
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,2 1,1 1,3 2,2 1,8 0,6 0,6 0,9 1,2 2,3
Se identifica poco 14,2 15,4 13,0 32,5 22,6 14,3 11,2 10,0 9,8 8,9
No se identifica nada 2,2 2,3 2,2 5,4 4,6 1,9 1,2 1,4 0,8 2,3
N.S. 0,3 0,1 0,5 - - 0,1 0,2 - 0,4 1,4
N.C. 0,3 0,2 0,4 - - - 0,1 0,1 0,2 2,0
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su religión
Se identifica mucho 19,4 17,7 21,0 26,3 15,8 14,8 18,0 17,3 18,3 30,0
Se identifica bastante 23,2 21,2 25,0 21,1 17,5 21,9 21,7 24,0 24,4 31,1
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,5 1,3 1,6 0,7 1,0 0,5 1,1 1,4 2,4 3,6
Se identifica poco 24,2 24,7 23,7 22,5 24,3 24,5 26,0 27,7 24,8 16,7
No se identifica nada 27,8 31,0 24,8 26,9 38,8 33,8 28,6 25,7 26,4 13,8
N.S. 1,0 1,0 1,1 1,0 0,5 1,1 1,3 1,1 0,9 1,3
N.C. 2,9 3,0 2,8 1,5 2,1 3,5 3,3 2,9 2,8 3,5
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su orientación sexual
Se identifica mucho 61,2 60,8 61,6 67,6 63,4 64,1 63,3 57,5 60,2 54,2
Se identifica bastante 30,4 30,9 30,0 28,1 30,1 29,8 30,1 35,2 31,4 26,0
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,0 0,9 1,0 0,5 0,6 0,4 0,6 0,9 1,4 2,5
Se identifica poco 3,8 4,6 3,0 3,1 3,9 4,0 3,7 3,9 3,7 4,1
No se identifica nada 2,0 1,9 2,1 0,4 1,6 1,6 1,6 1,9 2,0 5,1
N.S. 0,9 0,3 1,4 - 0,3 0,1 0,4 0,2 1,0 4,5
N.C. 0,7 0,5 0,9 0,4 0,1 - 0,3 0,4 0,5 3,5
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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Pregunta 6
¿Y de todos ellos, con cuál se siente más identificado/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su clase social 3,9 5,2 2,8 2,5 5,2 4,5 3,4 2,7 4,6 4,9
Su país 13,7 16,9 10,7 11,4 8,9 9,3 13,1 16,8 17,9 17,5
Su género 13,2 5,1 20,8 14,8 13,7 16,7 14,4 14,3 11,0 6,4
Su profesión 15,4 17,8 13,2 19,3 23,0 19,1 14,4 13,6 12,5 8,4
Su ideología política 6,8 8,5 5,2 7,1 8,1 6,2 6,7 7,1 8,0 4,8
El lugar donde vive (barrio, pueblo,
ciudad...)

17,3 18,7 16,1 21,8 17,1 16,9 17,5 17,9 15,1 16,5

Su generación 11,6 10,7 12,4 9,8 10,3 12,4 13,5 11,6 11,1 10,8
Su religión 4,8 3,7 5,7 3,1 3,8 2,7 4,0 3,7 4,5 12,0
Su orientación sexual 6,1 6,3 5,9 8,6 6,6 8,4 7,6 4,4 4,5 2,5
(NO LEER) Con otro/a 1,3 1,1 1,5 0,2 0,3 1,0 1,3 1,2 2,0 2,4
Con todos 2,0 1,8 2,1 1,1 0,5 0,7 1,3 1,8 3,1 5,6
(NO LEER) Con ninguno 0,7 0,9 0,6 - 0,2 0,6 0,7 0,8 0,9 1,8
N.S. 2,9 2,8 3,0 0,5 2,2 1,3 2,0 3,7 4,3 6,0
N.C. 0,2 0,2 0,2 - - 0,1 0,1 0,3 0,6 0,3
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Pregunta 7
Todos/as nos sentimos más o menos ligados/as a unos lugares que a otros. ¿En qué medida se siente Ud. identificado/a
con.... el pueblo o ciudad donde vive? Para contestar utilice una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que Ud. se siente
'nada identificado/a' y 10 que se siente 'muy identificado/a'.  ¿Y en qué medida se siente Ud. identificado/a con...?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Con el pueblo o ciudad donde vive
0 Nada identificado/a 1,4 1,4 1,5 1,2 0,8 1,8 2,0 1,6 1,4 0,4
1 0,5 0,6 0,3 1,1 0,9 0,6 0,6 0,2 0,1 -
2 1,0 1,3 0,8 1,4 1,6 1,5 1,4 0,6 0,4 0,4
3 2,1 2,5 1,8 2,2 3,9 2,8 2,2 2,1 1,2 0,6
4 2,7 2,4 2,9 3,4 4,9 3,1 2,4 2,3 2,0 1,2
5 7,4 7,1 7,7 4,8 6,7 7,5 8,6 7,8 8,5 6,4
6 6,5 7,1 5,8 8,3 8,4 7,1 6,9 5,5 5,3 4,5
7 13,8 13,6 13,9 15,4 17,6 15,9 12,5 11,2 11,6 13,9
8 23,4 23,3 23,4 29,5 23,0 25,1 22,0 21,0 22,0 24,0
9 12,8 13,4 12,3 15,5 12,3 12,1 13,6 13,6 13,7 9,1
10 Muy identificado/a 28,5 27,2 29,7 17,3 19,9 22,5 27,7 34,0 33,6 39,4
N.S. 0,0 0,0 0,0 - - - 0,1 - 0,1 -
N.C. 0,0 0,0 - - - - - - 0,1 -
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
Media 7,79 7,73 7,83 7,54 7,36 7,51 7,68 7,99 8,05 8,32
Desviación típica 2,18 2,20 2,16 2,11 2,22 2,25 2,32 2,18 2,07 1,80
(N) (7.640) (3.692) (3.948) (640) (913) (1.256) (1.504) (1.338) (987) (1.002)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Con la Comunidad autónoma donde vive
0 Nada identificado/a 2,0 2,2 1,8 0,4 2,4 1,3 2,4 2,0 2,4 2,1
1 0,6 0,7 0,5 0,7 0,8 0,7 0,8 0,5 0,3 0,2
2 1,1 1,6 0,6 0,8 2,1 1,6 1,0 1,0 0,4 0,4
3 2,3 2,9 1,7 3,4 2,4 2,5 2,3 2,1 1,7 1,8
4 2,4 2,5 2,3 2,3 2,8 2,6 1,7 2,3 2,3 3,4
5 7,5 8,2 6,9 5,6 8,5 7,0 8,5 8,3 8,5 4,9
6 6,9 6,8 6,9 8,4 10,0 9,1 6,2 4,7 6,1 4,8
7 12,1 12,8 11,5 14,3 13,3 13,5 11,5 10,3 11,2 12,1
8 20,4 20,9 19,9 24,9 20,6 20,6 18,9 19,0 18,7 22,6
9 13,0 12,0 14,0 16,7 12,0 13,5 13,9 12,2 13,0 10,8
10 Muy identificado/a 31,7 29,4 33,8 22,6 25,0 27,5 32,6 37,5 35,3 36,4
N.S. 0,1 - 0,2 - 0,2 - 0,1 - 0,1 0,3
N.C. 0,0 0,1 - - - - - 0,1 - 0,2
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
Media 7,81 7,64 7,97 7,75 7,42 7,68 7,80 7,97 7,93 8,04
Desviación típica 2,31 2,39 2,21 2,02 2,42 2,25 2,39 2,34 2,30 2,22
(N) (7.633) (3.691) (3.942) (640) (912) (1.256) (1.504) (1.337) (987) (997)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Con España
0 Nada identificado/a 2,9 3,2 2,6 3,3 2,5 3,7 3,3 2,9 2,3 1,6
1 0,9 1,1 0,7 1,3 1,2 1,1 1,7 0,4 0,4 -
2 1,9 2,4 1,4 1,6 2,3 2,1 2,5 1,6 2,3 0,6
3 2,0 2,3 1,7 3,1 3,5 2,6 1,7 1,6 1,4 0,6
4 2,9 3,2 2,5 2,8 3,9 3,7 3,4 2,6 1,9 1,5
5 8,4 8,6 8,3 9,4 11,5 9,1 9,1 7,7 7,9 4,8
6 6,2 5,7 6,7 12,0 8,4 8,3 5,7 3,8 4,7 3,2
7 9,8 9,9 9,7 17,2 15,2 11,6 8,2 8,2 7,4 4,7
8 15,8 15,2 16,4 17,4 17,8 17,9 15,4 15,8 13,4 13,3
9 11,4 11,7 11,1 12,7 11,2 11,3 10,8 13,0 12,2 9,1
10 Muy identificado/a 37,5 36,7 38,3 19,2 22,3 28,7 38,2 42,2 46,2 58,7
N.S. 0,2 0,0 0,3 - 0,1 - 0,1 0,1 - 0,9
N.C. 0,1 0,0 0,2 - - - - 0,0 - 0,9
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
Media 7,77 7,66 7,87 7,10 7,13 7,35 7,65 8,04 8,15 8,77
Desviación típica 2,57 2,66 2,47 2,48 2,52 2,65 2,73 2,50 2,46 2,05
(N) (7.621) (3.692) (3.929) (640) (913) (1.256) (1.504) (1.336) (989) (984)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Con Europa
0 Nada identificado/a 2,9 3,4 2,6 3,3 3,7 4,0 3,0 2,7 1,7 2,2
1 0,7 1,1 0,4 0,5 2,3 0,9 0,9 0,2 0,4 0,3
2 1,2 1,5 1,0 0,6 2,4 1,7 1,5 0,7 0,6 1,0
3 1,7 2,3 1,2 2,2 3,1 2,6 1,9 1,2 1,2 0,1
4 2,8 3,0 2,7 3,7 3,2 4,7 3,4 1,9 1,6 1,3
5 11,2 11,6 10,9 10,1 16,1 11,7 11,4 10,4 9,3 9,6
6 9,5 10,7 8,4 12,9 11,0 12,2 9,6 8,2 7,8 5,8
7 15,3 15,5 15,0 21,8 17,7 16,0 15,6 14,4 11,5 12,5
8 21,5 20,4 22,6 23,1 17,5 20,8 22,6 23,4 22,9 19,6
9 9,9 9,3 10,5 8,4 9,5 9,3 8,4 11,1 13,5 9,1
10 Muy identificado/a 21,9 21,0 22,8 13,1 13,2 16,2 21,5 25,6 28,1 32,3
N.S. 0,8 0,2 1,3 0,3 0,2 - 0,2 0,2 1,3 3,7
N.C. 0,4 0,1 0,6 - - - 0,0 0,1 0,1 2,4
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
Media 7,29 7,12 7,44 6,96 6,59 6,87 7,20 7,60 7,82 7,89
Desviación típica 2,38 2,47 2,29 2,23 2,53 2,47 2,41 2,25 2,15 2,25
(N) (7.558) (3.684) (3.873) (638) (911) (1.256) (1.502) (1.334) (975) (941)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Con la humanidad en su conjunto
0 Nada identificado/a 2,0 2,2 1,8 2,6 4,0 2,4 1,7 2,1 1,1 0,5
1 0,6 0,8 0,4 1,4 1,0 0,7 0,7 0,4 0,1 0,2
2 1,0 1,2 0,9 0,5 1,6 1,5 1,6 0,7 0,6 0,2
3 2,0 2,1 1,9 2,7 2,8 2,6 2,4 1,2 1,0 1,3
4 2,8 2,9 2,7 3,0 4,3 3,5 2,9 1,8 1,4 2,9
5 11,1 11,6 10,5 10,1 12,9 14,3 11,6 10,1 8,6 8,9
6 9,1 7,7 10,5 17,8 10,9 9,8 8,6 7,5 6,5 6,8
7 12,5 11,3 13,6 18,6 14,4 13,8 11,2 10,9 11,0 10,8
8 16,7 15,9 17,5 16,7 15,9 14,2 16,0 19,5 16,2 18,6
9 9,3 9,6 9,0 8,4 6,8 9,7 8,7 9,7 12,9 8,2
10 Muy identificado/a 31,6 33,9 29,3 18,0 24,7 27,1 33,8 35,3 39,2 36,1
N.S. 0,9 0,5 1,3 0,3 0,5 0,5 0,4 0,7 0,9 3,5
N.C. 0,4 0,2 0,5 - 0,2 - 0,2 0,0 0,5 1,9
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
Media 7,60 7,63 7,58 7,01 7,01 7,27 7,60 7,87 8,18 8,04
Desviación típica 2,38 2,46 2,29 2,31 2,62 2,47 2,44 2,29 2,07 2,06
(N) (7.543) (3.667) (3.876) (638) (908) (1.250) (1.497) (1.328) (974) (948)
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Pregunta 8
Algunas personas dicen que las siguientes cosas son importantes para ser verdaderamente (gentilicio de la C. A.) y otras
dicen que no son importantes.  ¿Qué importancia  diría  Ud.  que tiene cada una de las  siguientes cuestiones para
considerar que alguien es un/a auténtico/a (gentilicio de la C. A.)?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Haber nacido en (gentilicio de la C. A.)
Mucha 25,1 24,8 25,4 22,1 22,8 23,7 21,9 24,7 27,8 33,8
Bastante 31,4 31,7 31,2 32,5 30,6 32,0 29,4 31,1 32,6 33,2
Poca 24,8 25,0 24,7 31,4 30,7 28,6 27,2 24,8 18,1 13,6
Ninguna 17,5 17,6 17,5 14,0 15,5 15,2 21,1 18,4 20,6 15,0
N.S. 0,8 0,5 1,0 - 0,4 0,3 0,2 0,5 0,8 3,5
N.C. 0,3 0,4 0,2 - - 0,2 0,1 0,4 0,2 0,9
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ser de nacionalidad española
Mucha 23,8 22,4 25,1 16,2 15,2 19,4 17,8 22,5 30,9 45,3
Bastante 28,6 29,8 27,5 28,3 25,1 26,6 27,1 31,2 30,6 31,2
Poca 28,8 29,4 28,1 35,3 38,3 35,0 33,2 27,7 20,0 11,2
Ninguna 17,4 17,5 17,3 20,1 21,0 18,0 21,1 17,4 16,4 7,1
N.S. 1,0 0,6 1,4 - 0,3 0,6 0,5 0,6 1,3 3,6
N.C. 0,5 0,4 0,7 - - 0,4 0,2 0,6 0,7 1,5
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Haber vivido en (gentilicio de la C. A.)
Mucha 37,3 35,7 38,8 38,2 33,8 35,8 32,7 35,1 41,5 47,6
Bastante 41,9 42,8 41,0 42,4 42,9 43,0 43,3 45,1 39,6 34,9
Poca 13,7 14,5 13,1 15,3 16,3 15,7 15,9 13,6 10,3 8,2
Ninguna 6,2 6,3 6,1 4,1 6,8 5,0 7,5 5,5 7,7 5,7
N.S. 0,5 0,3 0,7 - 0,1 0,3 0,4 0,3 0,3 2,2
N.C. 0,4 0,5 0,3 - - 0,2 0,2 0,4 0,5 1,4
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hablar el idioma o con el acento del lugar
Mucha 23,7 23,3 24,1 24,7 23,5 22,1 20,1 21,8 26,0 31,1
Bastante 30,2 31,0 29,5 38,7 30,0 31,8 28,4 28,5 30,9 27,4
Poca 29,0 29,5 28,4 29,1 33,4 33,3 33,5 30,3 22,8 16,8
Ninguna 15,9 15,1 16,6 7,3 13,0 12,3 17,5 18,4 18,8 20,0
N.S. 0,4 0,3 0,5 - 0,1 0,2 0,3 0,4 0,6 1,2
N.C. 0,8 0,7 0,8 0,2 - 0,3 0,2 0,6 0,9 3,5
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ser descendiente de varias generaciones de personas nacidas en ella
Mucha 18,8 16,8 20,6 12,2 12,5 13,3 14,2 21,4 25,2 32,6
Bastante 22,1 21,8 22,4 20,2 19,0 21,1 20,3 23,8 24,9 25,3
Poca 31,7 32,7 30,7 38,9 39,0 37,7 35,2 29,2 26,3 15,9
Ninguna 26,4 27,8 25,1 28,4 29,3 27,6 29,8 25,0 22,2 22,0
N.S. 0,6 0,4 0,8 - 0,1 0,1 0,3 0,4 0,7 2,6
N.C. 0,5 0,6 0,4 0,2 0,1 0,3 0,1 0,4 0,6 1,6
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Pregunta 9
Voy a leerle algunas opiniones sobre lo que puede significar tener un fuerte sentimiento patriótico español. Digame si está
de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Fortalece el papel internacional de España
De acuerdo 67,4 69,4 65,6 65,5 59,5 62,8 65,4 69,4 69,7 79,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,1 0,9 1,3 0,5 0,8 1,0 0,9 1,2 1,5 1,8
En desacuerdo 29,7 28,5 30,8 33,4 38,9 35,1 32,4 28,0 26,4 13,9
N.C. 1,7 1,2 2,2 0,6 0,8 1,2 1,3 1,3 2,5 4,5
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Produce intolerancia en la sociedad española
De acuerdo 37,9 37,4 38,4 42,0 44,1 41,0 38,2 34,3 34,2 34,0
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,4 1,1 1,7 0,8 1,7 0,7 1,1 1,3 1,2 3,4
En desacuerdo 57,3 59,0 55,7 56,1 52,3 56,9 58,9 60,9 59,0 54,3
N.C. 3,4 2,5 4,2 1,1 1,9 1,4 1,9 3,5 5,5 8,4
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Es esencial para permanecer unidos/as
De acuerdo 60,7 60,7 60,7 54,1 51,3 54,9 57,5 61,5 65,8 79,4
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,0 1,0 1,0 1,0 0,6 1,1 1,2 0,9 0,9 1,1
En desacuerdo 36,9 37,4 36,5 44,2 47,1 43,3 40,2 36,2 31,0 17,1
N.C. 1,4 1,0 1,7 0,8 1,0 0,7 1,0 1,4 2,3 2,4
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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Pregunta 10
¿Se siente Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Únicamente español/a 9,3 9,3 9,3 5,3 7,1 6,3 8,3 10,0 12,6 15,0
Más español/a que (gentilicio de C.A.) 12,4 14,1 10,8 12,8 13,3 10,8 11,8 12,3 11,4 15,3
Tan español/a como (gentilicio de C.A.) 52,8 52,4 53,2 48,3 48,7 56,7 53,6 55,1 53,2 50,3
Más (gentilicio de C.A.) que español/a 15,3 14,3 16,3 25,5 21,4 16,8 15,2 13,6 11,3 8,0
Únicamente (gentilicio de C.A.) 5,9 5,6 6,2 6,6 5,7 5,7 6,1 4,8 6,2 7,1
(NO LEER) Ninguna de las anteriores 3,5 3,6 3,5 1,5 3,5 3,3 4,1 3,3 4,1 3,8
N.S. 0,2 0,2 0,3 - 0,3 0,2 0,4 0,1 0,3 0,3
N.C. 0,4 0,5 0,3 - 0,1 0,3 0,5 0,8 0,8 0,2
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Pregunta 11
¿Y hasta qué punto diría Ud. que se siente orgulloso/a de ser español/a: muy, bastante, poco o nada orgulloso/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy orgulloso/a 42,0 41,0 43,0 33,3 31,9 37,5 41,0 44,7 48,0 54,5
Bastante orgulloso/a 37,3 36,4 38,2 42,7 40,8 38,7 34,5 37,4 35,5 34,9
Poco orgulloso/a 13,1 13,9 12,3 18,2 18,6 15,6 14,9 11,4 9,9 4,5
Nada orgulloso/a 6,4 7,5 5,3 5,7 7,4 7,3 8,5 5,1 5,6 4,3
N.S. 0,5 0,5 0,6 0,2 1,0 0,4 0,4 0,5 0,3 1,1
N.C. 0,6 0,7 0,6 - 0,4 0,6 0,7 0,9 0,7 0,7
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Pregunta 12
¿Y hasta qué punto diría Ud. que se siente orgulloso/a de ser (gentilicio de la C. A.):  muy, bastante, poco o nada
orgulloso/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy orgulloso/a 43,4 40,0 46,6 44,9 42,4 43,9 42,7 45,1 44,4 40,5
Bastante orgulloso/a 37,3 38,6 36,1 39,5 35,0 36,6 36,7 37,7 36,7 40,0
Poco orgulloso/a 11,7 13,2 10,4 11,2 14,5 12,9 12,3 10,4 11,1 9,5
Nada orgulloso/a 5,5 6,4 4,6 3,9 6,6 5,1 6,6 5,0 5,4 5,1
N.S. 0,7 0,6 0,8 0,4 0,4 0,7 0,3 0,5 0,9 1,8
N.C. 1,4 1,2 1,5 0,2 1,1 0,9 1,4 1,2 1,6 3,0
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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Pregunta 13
Le voy a leer ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor,
¿con cuál está Ud. más de acuerdo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Un Estado con un único Gobierno central
sin autonomías

13,0 14,5 11,6 4,7 10,4 11,5 12,9 13,3 15,6 19,8

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan menor autonomía que en
la actualidad

19,8 24,1 15,7 14,2 17,9 21,2 22,8 21,5 19,5 16,6

Un Estado con comunidades autónomas
como en la actualidad

31,6 27,2 35,7 41,0 28,4 30,2 30,7 33,0 31,9 29,2

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan mayor autonomía que en
la actualidad

18,3 16,9 19,7 20,8 27,1 21,8 17,5 16,4 15,7 10,6

Un Estado en el que se reconociese a las
comunidades autónomas la posibilidad de
convertirse en estados independientes

13,5 14,9 12,2 18,4 14,6 13,7 14,0 12,6 12,3 10,6

N.S. 2,1 1,2 3,0 0,9 1,3 1,0 0,8 1,3 2,6 7,6
N.C. 1,8 1,4 2,1 - 0,3 0,7 1,3 1,8 2,3 5,6
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Pregunta 14
Y en conjunto, ¿cómo diría Ud. que ha funcionado durante estos años la organización del Estado en comunidades
autónomas: muy bien, bien, regular, mal o muy mal?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Muy bien 3,2 3,5 2,9 2,4 2,7 2,9 3,6 3,6 3,3 3,2
Bien 26,0 26,1 26,0 32,3 23,4 25,0 25,2 26,6 28,6 23,5
Regular 46,1 42,5 49,5 44,6 47,5 48,2 43,9 43,9 44,5 51,0
Mal 12,7 14,7 10,7 12,4 13,1 12,7 14,3 13,5 11,9 9,5
Muy mal 10,6 12,5 8,9 7,3 12,5 10,8 12,2 10,9 10,1 8,6
N.S. 1,0 0,6 1,4 0,7 0,6 0,3 0,7 1,0 0,6 3,3
N.C. 0,4 0,2 0,6 0,3 0,2 0,1 0,1 0,5 1,0 0,9
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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Pregunta 15
En una escala en la que 1 es el máximo centralismo y 10 la máxima descentralización, ¿dónde colocaría Ud. a los
siguientes  partidos?  Puntúelos/as  de  1  a  10,  sabiendo  que  el  1  significa  “máximo centralismo”  y  el  10  “máxima
descentralización”.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE
1 Máximo centralismo 8,0 8,2 7,8 5,0 5,8 7,0 7,3 9,8 9,9 9,8
2 3,2 3,6 2,9 3,1 3,6 3,9 4,1 2,6 3,6 1,5
3 6,3 6,7 5,8 8,9 7,0 10,0 7,6 4,1 3,3 3,0
4 6,8 7,4 6,2 13,1 10,7 7,4 5,2 5,3 4,9 4,5
5 21,3 21,3 21,2 22,4 20,0 22,6 23,5 22,8 19,4 16,4
6 10,9 11,5 10,3 15,9 14,2 12,0 9,8 10,6 8,7 7,4
7 11,7 13,0 10,4 10,3 15,6 12,3 12,1 11,0 10,6 9,4
8 10,7 10,3 11,0 8,8 8,6 8,2 9,4 13,2 13,3 12,8
9 3,2 3,4 2,9 1,6 2,0 3,1 3,6 3,6 4,7 2,6
10 Máxima descentralización 10,8 10,8 10,8 4,7 7,3 9,8 12,5 11,2 13,0 14,0
N.S. 4,5 2,0 6,8 5,3 4,3 2,5 2,9 3,5 4,8 10,0
N.C. 2,9 1,7 4,0 0,9 0,9 1,3 2,0 2,6 3,9 8,7
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
Media 5,78 5,75 5,80 5,34 5,60 5,57 5,81 5,87 6,00 6,11
Desviación típica 2,56 2,55 2,57 2,13 2,29 2,48 2,60 2,61 2,74 2,80
(N) (7.082) (3.558) (3.524) (600) (867) (1.209) (1.432) (1.257) (902) (815)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP
1 Máximo centralismo 19,7 19,6 19,7 11,4 14,7 18,7 22,2 23,8 24,0 17,1
2 10,9 11,9 10,0 9,7 13,3 15,2 11,9 10,6 9,4 4,7
3 10,4 11,5 9,3 16,2 12,2 12,7 11,0 8,6 7,5 6,4
4 9,8 10,9 8,8 16,6 15,6 10,3 9,2 7,2 6,9 6,9
5 15,2 16,3 14,2 15,0 14,3 14,6 16,0 16,5 16,3 13,0
6 6,6 6,6 6,5 8,2 7,8 5,4 5,6 6,8 6,2 7,5
7 5,9 6,0 5,8 6,8 6,1 5,8 5,4 5,5 5,1 7,0
8 5,7 5,8 5,7 5,7 4,4 5,6 5,6 5,4 7,2 6,3
9 2,3 2,3 2,3 1,0 2,0 2,2 2,2 2,1 2,8 3,7
10 Máxima descentralización 5,8 5,2 6,4 3,3 4,1 5,6 5,8 6,9 5,9 8,0
N.S. 4,7 2,1 7,1 5,3 4,5 2,7 2,8 3,9 4,8 10,7
N.C. 3,0 1,8 4,2 0,9 0,9 1,3 2,3 2,7 4,1 8,7
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
Media 4,26 4,20 4,32 4,31 4,19 4,11 4,10 4,20 4,25 4,91
Desviación típica 2,71 2,64 2,79 2,29 2,44 2,65 2,71 2,82 2,85 2,95
(N) (7.056) (3.551) (3.505) (600) (865) (1.206) (1.429) (1.249) (900) (807)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

VOX
1 Máximo centralismo 50,1 52,9 47,5 41,5 47,1 53,7 55,5 57,1 50,3 36,3
2 7,4 9,2 5,7 11,6 10,6 7,1 7,4 6,5 6,8 4,1
3 4,6 5,4 3,8 7,0 5,5 5,5 4,2 3,5 4,4 2,9
4 2,9 3,0 2,9 3,4 3,0 2,0 2,2 3,0 3,3 4,3
5 4,7 4,8 4,6 2,7 5,0 4,8 4,9 4,1 5,0 5,5
6 1,8 1,8 1,8 2,7 1,9 1,5 1,3 0,9 1,9 3,3
7 2,0 1,9 2,2 3,6 1,8 2,0 2,0 1,1 1,4 3,1
8 2,9 3,1 2,8 6,1 2,9 3,1 2,5 2,4 1,5 3,6
9 2,4 2,3 2,4 3,8 2,9 2,6 1,9 2,5 1,6 1,8
10 Máxima descentralización 11,5 10,2 12,6 10,9 13,4 12,7 11,8 10,8 11,0 9,2
N.S. 5,8 2,8 8,6 5,6 4,6 2,7 3,7 4,7 7,2 14,0
N.C. 3,9 2,6 5,2 1,1 1,3 2,1 2,5 3,4 5,5 12,0
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
Media 3,30 3,12 3,48 3,71 3,50 3,31 3,13 3,00 3,13 3,73
Desviación típica 3,31 3,17 3,44 3,36 3,39 3,36 3,27 3,23 3,22 3,33
(N) (6.899) (3.494) (3.405) (597) (860) (1.196) (1.412) (1.230) (863) (742)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ciudadanos
1 Máximo centralismo 15,3 16,8 13,9 7,2 12,6 14,2 17,6 18,3 18,8 13,3
2 9,4 9,5 9,3 6,5 10,6 11,0 9,6 9,9 9,1 7,3
3 10,3 11,4 9,2 12,3 10,6 12,1 10,3 8,5 10,0 8,8
4 10,0 9,5 10,6 12,2 10,6 11,7 9,6 9,3 8,6 9,2
5 20,9 23,4 18,6 26,0 23,1 22,4 22,7 21,2 17,4 14,1
6 7,9 7,4 8,4 12,1 9,9 8,4 6,2 7,7 6,6 7,2
7 5,5 5,6 5,5 7,7 5,8 5,0 5,7 5,1 4,9 5,5
8 4,1 3,8 4,3 3,3 3,9 3,6 4,2 4,9 4,1 3,9
9 1,6 1,6 1,7 1,2 1,9 1,5 1,7 1,7 1,8 1,5
10 Máxima descentralización 4,6 4,3 4,8 3,4 4,5 4,0 5,5 4,7 5,2 3,8
N.S. 6,4 3,5 9,1 6,9 5,0 4,1 4,0 5,1 7,7 14,5
N.C. 4,0 3,2 4,8 1,2 1,4 2,0 2,9 3,7 6,0 11,0
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
Media 4,34 4,25 4,43 4,72 4,46 4,25 4,30 4,27 4,19 4,38
Desviación típica 2,47 2,44 2,51 2,10 2,39 2,35 2,55 2,55 2,63 2,53
(N) (6.845) (3.445) (3.400) (588) (855) (1.181) (1.402) (1.220) (853) (746)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Podemos
1 Máximo centralismo 9,3 9,3 9,3 5,8 7,0 6,6 9,1 10,3 11,9 13,6
2 3,7 3,7 3,6 4,3 2,6 2,8 3,0 3,5 4,7 5,7
3 4,9 5,0 4,8 3,3 5,2 5,1 4,6 5,4 4,8 5,3
4 4,7 4,2 5,2 6,7 4,4 4,7 5,1 4,1 4,6 4,1
5 9,9 9,9 9,8 12,5 9,8 10,6 10,3 9,9 8,0 8,4
6 7,9 7,9 7,9 12,1 8,7 8,2 8,3 6,5 6,0 7,2
7 10,3 10,9 9,7 14,3 13,8 13,1 9,2 8,4 8,8 6,3
8 12,7 14,3 11,1 15,2 16,7 14,5 11,6 13,5 12,7 5,7
9 7,7 8,3 7,1 6,8 8,6 8,1 8,8 8,4 7,9 3,8
10 Máxima descentralización 19,5 21,0 18,2 11,9 17,4 21,5 23,7 21,7 19,0 15,0
N.S. 5,7 3,1 8,2 6,3 4,9 3,2 3,7 4,5 6,1 13,7
N.C. 3,8 2,6 4,9 0,9 1,0 1,7 2,4 3,7 5,4 11,4
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
Media 6,46 6,57 6,34 6,33 6,67 6,77 6,66 6,52 6,27 5,55
Desviación típica 2,95 2,93 2,97 2,54 2,70 2,75 2,96 3,04 3,14 3,25
(N) (6.916) (3.486) (3.430) (594) (860) (1.194) (1.414) (1.228) (875) (751)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sumar
1 Máximo centralismo 6,8 7,3 6,4 2,8 4,5 4,8 6,9 7,5 9,2 10,8
2 2,8 2,7 2,9 1,1 2,5 1,9 2,6 2,9 4,6 4,0
3 3,7 3,5 3,9 4,0 3,4 4,1 3,6 4,3 4,0 2,4
4 3,7 4,0 3,5 5,9 3,4 3,4 4,5 3,2 3,6 2,7
5 11,0 11,6 10,4 18,3 14,2 13,6 11,7 9,1 7,2 5,4
6 7,4 8,5 6,5 9,0 8,4 8,9 8,4 6,1 6,9 4,6
7 9,9 11,0 8,9 11,7 11,7 12,8 9,7 9,6 9,2 4,9
8 10,9 12,5 9,3 9,0 13,5 11,1 11,7 12,3 11,6 5,3
9 6,4 7,0 5,7 3,9 5,3 5,3 7,5 8,3 7,3 5,3
10 Máxima descentralización 12,0 14,1 10,0 6,1 8,3 12,0 15,1 15,8 13,0 8,3
N.S. 19,1 13,2 24,7 24,0 20,7 17,4 13,8 15,2 16,9 32,4
N.C. 6,2 4,5 7,8 4,1 4,0 4,8 4,5 5,8 6,5 13,9
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
Media 6,32 6,44 6,18 6,07 6,32 6,44 6,49 6,57 6,20 5,57
Desviación típica 2,76 2,74 2,78 2,20 2,45 2,52 2,76 2,88 3,00 3,26
(N) (5.706) (3.041) (2.665) (460) (688) (977) (1.229) (1.056) (757) (538)

Pregunta 16
Como Ud. sabe, España pertenece a la Unión Europea desde 1986. Si tuviera que hacer una valoración general, ¿diría
que pertenecer a la Unión Europea más bien ha beneficiado o más bien ha perjudicado a nuestro país?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Más bien le ha beneficiado 81,7 83,2 80,4 87,4 79,7 79,5 82,0 81,5 84,8 79,6
(NO LEER) Ni le ha beneficiado ni le ha
perjudicado

3,6 3,0 4,1 2,8 2,2 2,9 2,7 4,9 3,4 5,7

Más bien le ha perjudicado 12,3 12,3 12,4 8,0 16,5 15,3 13,9 12,0 9,2 8,8
N.S. 2,0 1,2 2,7 1,6 1,4 1,3 1,2 1,4 2,1 5,6
N.C. 0,4 0,3 0,4 0,2 0,1 0,9 0,3 0,2 0,5 0,3
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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Pregunta 17
¿Y a la comunidad autónoma en la que vive, más bien le ha beneficiado o más bien le ha perjudicado?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Más bien le ha beneficiado 77,3 80,1 74,7 82,3 73,4 78,3 79,4 77,2 80,5 70,2
(NO LEER) Ni le ha beneficiado ni le ha
perjudicado

3,5 3,0 4,0 2,7 2,7 1,8 2,9 3,5 3,9 7,4

Más bien le ha perjudicado 15,1 14,6 15,6 12,5 19,4 17,2 15,1 16,2 12,3 11,5
N.S. 3,6 1,9 5,3 2,3 4,2 2,4 2,3 2,6 2,4 9,9
N.C. 0,5 0,4 0,6 0,2 0,2 0,3 0,2 0,5 0,9 1,1
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Pregunta 18
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Conservador/a 10,4 12,3 8,6 11,9 7,8 8,7 9,5 10,2 10,8 14,9
Demócrata cristiano/a 7,2 6,6 7,6 5,0 4,5 5,8 7,1 6,9 6,3 13,9
Liberal 13,1 16,5 9,9 15,8 14,5 11,9 14,0 13,7 12,1 10,6
Progresista 12,0 12,9 11,2 15,6 10,9 12,4 13,7 12,6 12,4 6,3
Socialdemócrata 10,7 10,6 10,8 8,6 10,6 12,1 10,1 11,6 11,8 9,1
Socialista 11,8 10,3 13,2 9,0 8,5 8,5 9,6 13,2 18,2 16,0
Comunista 2,8 3,8 1,9 3,1 3,0 4,4 2,6 2,9 2,9 0,8
Nacionalista 3,8 4,9 2,7 2,8 3,4 3,9 4,0 3,9 3,8 4,0
Feminista 5,2 1,1 9,0 11,2 11,0 6,3 4,1 3,1 2,7 1,7
Ecologista 6,0 4,5 7,3 4,9 10,0 7,5 6,2 5,0 4,3 3,7
Demócrata 0,7 0,7 0,7 0,9 0,7 0,5 1,2 0,7 0,7 0,1
De izquierdas 0,3 0,4 0,3 0,2 - 0,4 0,5 0,4 0,4 0,1
Anarquista 0,6 0,9 0,3 0,3 1,1 0,9 0,7 0,4 0,6 0,1
De centro 0,5 0,4 0,7 0,3 0,3 0,6 0,7 0,5 0,7 0,6
Otra respuesta 4,5 4,9 4,2 3,2 4,2 4,1 5,5 4,6 4,8 4,5
(NO LEER) Apolítico/a 5,2 5,1 5,2 3,4 4,8 6,6 6,4 5,0 3,6 4,9
N.S. 2,6 1,8 3,4 2,1 2,9 2,4 1,7 2,6 1,3 5,8
N.C. 2,5 2,2 2,7 1,7 1,8 2,8 2,5 2,6 2,7 2,9
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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Pregunta 19
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

1 Izquierda 10,3 8,7 11,7 7,7 9,5 9,2 9,5 10,4 14,1 11,0
2 6,4 6,3 6,5 9,3 8,0 7,3 5,0 6,0 8,1 2,8
3 13,5 14,0 13,1 15,7 17,7 17,3 14,6 11,4 11,3 7,2
4 10,3 10,3 10,4 11,4 11,5 11,8 10,9 11,2 9,7 5,2
5 21,6 21,1 22,2 18,1 19,7 23,2 23,4 22,6 21,0 20,5
6 8,1 10,0 6,4 8,1 6,8 7,6 8,7 8,9 7,6 8,7
7 9,4 10,6 8,2 12,3 9,1 6,7 9,8 10,0 8,3 10,9
8 8,0 8,5 7,5 9,0 7,9 7,1 6,7 7,7 8,8 10,0
9 2,1 2,0 2,3 2,1 1,6 1,9 2,2 1,9 1,6 3,7
10 Derecha 6,1 5,2 7,0 4,2 5,1 4,9 5,1 5,1 5,9 13,1
N.S. 1,1 0,8 1,4 0,6 0,6 1,1 1,0 1,2 1,0 2,0
N.C. 3,0 2,5 3,4 1,4 2,4 1,8 3,1 3,7 2,6 5,0
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
Media 4,92 4,99 4,86 4,88 4,71 4,69 4,89 4,91 4,73 5,74
Desviación típica 2,48 2,39 2,56 2,39 2,42 2,35 2,37 2,41 2,58 2,77
(N) (7.332) (3.572) (3.760) (627) (886) (1.220) (1.444) (1.272) (953) (932)

Pregunta 20
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votó 85,8 85,4 86,3 50,4 83,4 86,9 88,5 90,6 92,8 92,2
No votó 8,8 9,5 8,2 8,9 14,4 10,0 9,6 7,5 5,9 5,7
No tenía edad para votar 3,2 3,7 2,8 38,8 - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,7 0,6 0,9 1,4 1,1 1,7 0,5 0,4 0,2 -
No recuerda 1,3 0,7 1,8 0,2 1,2 1,5 1,3 1,4 0,8 2,1
N.C. 0,1 0,2 - 0,4 - - 0,1 0,1 0,2 -
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en P20)
(N=6.561)

Pregunta 20aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 26,9 23,8 29,8 21,9 21,0 25,5 24,6 29,2 34,6 27,7
PP 17,4 17,8 17,0 11,8 11,8 13,4 17,4 18,6 17,0 27,5
VOX 5,9 8,0 4,0 8,7 7,8 9,4 6,6 4,2 3,5 2,8
Unidas Podemos 9,7 10,4 9,1 18,1 15,9 11,0 9,9 8,8 8,3 2,5
En Comú Podem 1,6 1,9 1,3 2,1 3,2 2,3 1,5 1,1 1,3 0,5
En Común-Unidas Podemos 1,1 1,0 1,2 2,1 2,0 2,2 0,7 1,1 0,5 -
Ciudadanos 6,6 8,0 5,3 8,5 7,2 7,5 8,4 7,0 4,8 3,1
Más País 0,6 0,7 0,5 0,4 1,9 0,6 0,8 0,3 0,5 0,1
ERC 2,5 2,6 2,4 3,2 1,5 2,6 3,7 2,0 2,6 1,8
JxCat 1,3 1,7 1,0 0,7 1,1 0,7 1,6 1,5 1,5 1,8
CUP 0,9 1,1 0,6 2,0 0,8 1,6 0,8 0,5 0,4 0,8
EAJ-PNV 1,1 0,9 1,3 - 0,3 1,2 1,7 1,4 1,2 0,9
EH Bildu 0,9 1,0 0,9 1,9 1,2 1,1 1,3 0,5 0,7 0,4
Na+ 0,4 0,3 0,4 0,3 - 0,1 0,5 0,8 0,6 0,1
CCa-NC 0,2 0,1 0,2 - 0,2 - 0,2 0,5 0,2 -
Més Compromís 0,7 0,9 0,5 0,4 1,0 0,8 0,8 0,9 0,5 0,1
BNG 1,0 1,1 1,0 1,6 1,3 1,2 1,3 0,9 1,0 0,3
PRC 0,1 0,1 0,2 - 0,1 0,0 0,1 0,2 0,3 -
Teruel Existe 0,0 0,0 - - - 0,1 - - - -
PACMA 0,8 0,5 1,0 1,2 1,8 1,2 0,8 0,4 0,1 0,3
Otros partidos 1,4 1,5 1,4 - 1,3 1,4 1,7 1,5 1,4 1,4
En blanco 1,9 2,2 1,6 3,1 3,4 2,0 2,2 2,0 0,8 0,6
Voto nulo 1,0 1,0 0,9 1,1 3,2 1,2 0,7 0,7 0,6 0,1
No recuerda 6,4 4,2 8,4 5,2 7,2 6,2 5,6 4,7 5,8 10,0
N.C. 9,6 9,1 10,0 5,8 5,0 6,6 7,2 11,2 11,8 17,1
(N) (6.561) (3.154) (3.407) (323) (762) (1.091) (1.333) (1.212) (918) (923)
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Pregunta 20aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 23,1 20,3 25,7 11,0 17,5 22,2 21,8 26,5 32,1 25,6
PP 14,9 15,2 14,7 6,0 9,8 11,7 15,4 16,9 15,8 25,3
VOX 5,0 6,8 3,4 4,4 6,5 8,1 5,8 3,8 3,2 2,6
UP 8,3 8,9 7,9 9,1 13,2 9,6 8,7 8,0 7,7 2,3
En Comú Podem 1,4 1,6 1,1 1,1 2,7 2,0 1,3 1,0 1,2 0,5
En Común-UP 1,0 0,8 1,1 1,1 1,7 1,9 0,6 1,0 0,5 -
C's 5,7 6,8 4,6 4,3 6,0 6,5 7,4 6,3 4,4 2,8
Más País 0,5 0,6 0,5 0,2 1,5 0,5 0,7 0,3 0,4 0,1
ERC 2,1 2,3 2,0 1,6 1,3 2,2 3,3 1,8 2,4 1,6
JxCat 1,2 1,5 0,9 0,4 0,9 0,6 1,5 1,3 1,4 1,7
CUP 0,7 1,0 0,6 1,0 0,7 1,4 0,7 0,4 0,4 0,7
EAJ-PNV 1,0 0,8 1,2 - 0,3 1,1 1,5 1,3 1,2 0,8
EH Bildu 0,8 0,8 0,8 0,9 1,0 1,0 1,2 0,4 0,7 0,3
Na+ 0,3 0,3 0,4 0,1 - 0,1 0,4 0,7 0,6 0,1
CCa-NC 0,2 0,1 0,2 - 0,1 - 0,2 0,4 0,2 -
Més Compromís 0,6 0,8 0,4 0,2 0,9 0,7 0,7 0,9 0,5 0,1
BNG 0,9 1,0 0,8 0,8 1,0 1,0 1,1 0,9 1,0 0,3
PRC 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,0 0,1 0,1 0,3 -
Teruel Existe 0,0 0,0 - - - 0,1 - - - -
PACMA 0,7 0,4 0,9 0,6 1,5 1,1 0,7 0,4 0,1 0,3
Otros partidos 1,2 1,2 1,2 - 1,1 1,3 1,5 1,3 1,3 1,3
En blanco 1,6 1,9 1,4 1,6 2,9 1,7 1,9 1,8 0,8 0,6
Nulo 0,8 0,9 0,8 0,5 2,6 1,0 0,6 0,6 0,5 0,1
No tenía edad 3,2 3,7 2,8 38,8 - - - - - -
No votó 8,8 9,5 8,2 8,9 14,4 10,0 9,6 7,5 5,9 5,7
No tenía derecho a voto 0,7 0,6 0,9 1,4 1,1 1,7 0,5 0,4 0,2 -
No recuerda 6,7 4,3 9,1 2,8 7,1 6,9 6,3 5,7 6,2 11,3
N.C. 8,3 8,0 8,6 3,3 4,1 5,7 6,5 10,3 11,2 15,7
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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Pregunta 21R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 22,1 19,5 24,5 16,9 13,1 19,0 19,4 24,7 29,9 30,4
PP 18,7 18,8 18,7 19,0 14,0 14,0 18,3 18,9 18,6 29,5
VOX 6,4 9,2 3,9 8,7 9,0 8,5 6,3 5,1 4,2 4,2
Unidas Podemos 1,8 1,7 1,9 2,2 3,0 2,8 1,4 1,6 1,5 0,2
Ciudadanos 4,2 5,0 3,4 3,9 3,8 4,8 6,2 4,4 3,3 1,6
PACMA 0,5 0,5 0,5 1,2 1,4 0,8 0,4 0,1 - -
Más País 0,8 0,8 0,7 1,0 1,5 0,9 0,8 0,4 0,4 0,5
Podemos 3,6 4,4 3,0 6,3 4,8 3,9 3,8 3,5 3,6 0,8
IU 1,5 1,4 1,6 0,5 2,1 2,1 1,8 1,2 1,8 0,5
SUMAR 4,9 4,7 5,1 5,2 7,7 6,6 4,8 5,2 3,4 1,4
ERC 2,1 2,1 2,1 3,0 1,8 1,6 2,7 1,7 3,0 1,1
JxCat 1,1 1,4 0,8 0,8 0,6 0,7 1,0 1,5 1,0 1,6
CUP 0,7 0,7 0,7 0,6 1,0 1,5 0,8 0,4 0,3 0,3
Compromís 0,7 0,9 0,6 0,7 1,1 0,8 0,9 0,8 0,5 0,1
BNG 0,7 0,7 0,8 1,2 1,1 0,8 0,7 0,6 0,8 0,3
EAJ-PNV 1,0 0,7 1,2 - 0,4 0,7 1,2 1,4 1,5 0,8
EH Bildu 1,0 1,0 1,1 1,7 1,1 1,7 1,3 0,6 0,7 0,3
Otro partido 4,0 4,1 3,9 3,5 4,4 4,0 3,3 4,4 4,3 4,2
Ninguno 17,0 17,1 16,9 17,7 22,7 20,0 18,4 15,6 13,7 10,7
N.S. 3,6 2,4 4,7 4,3 3,7 3,4 3,0 3,7 3,0 4,5
N.C. 3,5 2,8 4,1 1,5 1,7 1,3 3,3 4,3 4,6 6,9
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Pregunta 22aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sin estudios 2,7 2,4 3,0 - 0,1 0,2 0,3 0,7 4,1 14,8
Primaria 5,3 4,4 6,2 0,4 1,5 0,9 2,1 4,2 8,9 20,3
Secundaria 1ª etapa 12,3 11,7 12,8 7,6 6,1 9,6 10,1 15,8 16,6 18,8
Secundaria 2ª etapa 14,4 15,8 13,1 43,3 7,2 9,8 12,8 15,2 15,9 8,3
F.P. 19,4 20,2 18,7 22,8 24,2 22,4 21,3 22,5 13,4 8,3
Superiores 44,8 44,5 44,9 25,6 60,9 56,6 52,5 40,8 39,3 26,4
Otros 0,8 0,8 0,8 0,2 0,1 0,5 0,9 0,6 1,2 1,9
N.C. 0,3 0,2 0,4 - 0,2 0,1 0,1 0,2 0,7 1,1
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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Pregunta 23
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Católico/a practicante 18,5 14,7 22,1 11,6 7,6 9,9 15,4 18,1 23,3 44,2
Católico/a no practicante 36,3 35,3 37,2 27,8 27,2 33,7 39,3 42,6 41,9 34,6
Creyente de otra religión 3,2 2,8 3,6 4,6 4,5 5,0 3,5 2,4 1,5 1,0
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

12,5 15,2 10,0 15,7 17,7 11,6 11,6 11,8 12,6 9,1

Indiferente, no creyente 12,4 13,0 11,8 15,9 18,4 17,5 12,6 10,7 8,2 4,1
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 15,9 17,9 14,1 23,9 24,3 21,5 16,4 12,3 11,1 5,1
N.C. 1,3 1,1 1,4 0,6 0,3 0,9 1,2 2,1 1,3 2,0
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P23)

(N=4.431)

Pregunta 24
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Nunca 26,8 29,2 25,0 20,7 33,1 32,2 29,8 27,8 26,5 18,2
Casi nunca 23,2 25,9 21,0 28,3 23,9 26,2 26,0 23,9 22,2 15,6
Varias veces al año 21,1 21,2 21,1 28,7 23,1 22,9 21,1 24,8 18,6 14,6
Dos o tres veces al mes 8,8 7,8 9,6 10,3 7,7 8,3 8,8 8,9 9,7 8,2
Todos los domingos y festivos 13,8 11,2 15,8 6,9 5,4 7,0 10,3 11,1 16,9 29,2
Varias veces a la semana 5,5 4,0 6,7 4,1 6,4 3,4 3,8 3,3 4,4 12,3
N.C. 0,8 0,7 0,9 0,9 0,5 - 0,1 0,3 1,7 2,0
(N) (4.431) (1.950) (2.481) (281) (359) (609) (877) (845) (660) (800)

Pregunta 25
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Casado/a 49,7 52,5 47,0 0,8 15,4 49,7 61,9 67,7 68,1 51,4
Soltero/a 33,4 35,4 31,5 98,8 83,0 42,7 22,6 11,9 7,5 5,3
Viudo/a 7,4 3,0 11,5 - 0,2 0,2 1,3 4,4 11,5 36,5
Separado/a 2,1 2,0 2,2 0,5 0,7 1,5 2,6 3,6 3,0 1,4
Divorciado/a 7,4 6,9 7,8 - 0,8 5,6 11,5 12,1 9,9 5,4
N.C. 0,1 0,2 0,0 - - 0,2 0,1 0,2 - -
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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Pregunta 26
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Trabaja 54,9 61,1 49,2 39,4 82,2 85,7 81,9 60,4 6,7 0,8
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

24,8 26,5 23,2 - 0,6 0,8 2,6 18,6 82,4 77,4

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,5 0,2 4,7 - 0,1 0,1 0,5 1,0 2,7 14,2
En paro y ha trabajado antes 7,8 5,4 9,9 6,8 10,8 10,1 10,2 12,2 0,7 -
En paro y busca su primer empleo 0,5 0,5 0,5 4,6 0,7 0,1 0,1 0,0 - -
Estudiante 4,6 4,8 4,3 47,6 3,6 0,6 0,1 0,1 0,1 -
Trabajo doméstico no remunerado 3,5 0,4 6,4 0,6 1,2 1,9 2,6 5,3 5,2 6,2
Otra situación 1,4 0,9 2,0 1,0 0,4 0,6 1,9 2,2 2,2 1,2
N.C. 0,1 0,2 0,0 - 0,2 0,2 0,1 0,0 0,1 0,1
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P26)
(N=4.197)

Pregunta 26a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asalariado/a por cuenta ajena 82,3 79,4 85,8 86,7 86,3 83,7 81,8 79,1 57,7 -
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

5,1 6,7 3,3 1,4 2,7 5,6 5,8 5,9 13,3 33,1

Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

10,2 11,7 8,4 3,3 8,9 9,0 11,2 12,6 17,4 49,7

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 - 0,4 0,9 0,1 0,1 0,2 0,1 - -

Miembro de una cooperativa 0,5 0,6 0,4 1,7 0,3 0,4 0,4 0,3 5,1 -
Otra situación 0,8 0,8 0,7 1,9 0,9 0,9 0,3 0,9 - -
N.C. 0,9 0,8 1,0 4,2 0,8 0,3 0,3 1,0 6,5 17,2
(N) (4.197) (2.256) (1.941) (252) (751) (1.077) (1.233) (809) (66) (9)
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Pregunta 26ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Directores/as y gerentes 5,5 7,5 3,7 1,3 5,2 7,3 11,4 6,5 1,4 0,3
Profesionales, científicos/as e intelectuales 17,4 17,4 17,4 6,5 32,2 29,7 24,2 17,4 2,3 0,2
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 9,3 10,5 8,1 7,5 13,4 16,5 13,7 8,7 0,8 -
Personal de apoyo administrativo 5,7 3,7 7,6 5,3 6,9 6,7 9,4 8,1 0,4 -
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

6,7 6,3 7,1 9,3 10,3 10,2 8,2 7,7 0,7 -

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

1,0 1,7 0,3 0,5 1,2 1,4 0,9 1,9 0,1 0,2

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 3,3 5,7 1,1 3,9 5,0 5,8 4,6 2,9 0,1 -
Operadores/as de instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

1,8 3,4 0,3 0,9 1,7 2,6 3,6 2,0 0,1 -

Ocupaciones elementales 2,2 1,9 2,4 1,1 2,9 2,6 3,7 3,1 0,2 -
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,9 1,7 0,2 1,1 1,6 1,8 1,3 0,5 - -
Otra/o ocupación 0,3 0,3 0,4 0,2 0,8 0,4 0,3 0,5 - -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

24,8 26,5 23,2 - 0,6 0,8 2,6 18,6 82,4 77,4

Estudiante 4,6 4,8 4,3 47,6 3,6 0,6 0,1 0,1 0,1 -
Trabajo doméstico no remunerado 3,5 0,4 6,4 0,6 1,2 1,9 2,6 5,3 5,2 6,2
Otra situación inactiva 3,9 1,1 6,6 1,0 0,6 0,7 2,4 3,2 4,9 15,4
Parados/as 8,3 6,0 10,4 11,4 11,5 10,2 10,2 12,3 0,7 -
N.C. 0,8 1,1 0,6 1,6 1,2 0,9 0,5 1,2 0,6 0,3
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

Pregunta 27
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Más de 5.000 € 8,7 11,1 6,5 12,9 9,1 8,2 10,8 10,5 5,4 4,0
De 3.901 a 5.000 € 14,8 16,8 12,9 14,0 13,8 17,5 18,0 16,3 13,7 6,8
De 2.701 a 3.900 € 19,2 20,1 18,3 18,2 23,0 23,3 22,8 18,2 17,9 8,3
De 1.801 a 2.700 € 22,4 22,5 22,3 24,0 24,4 24,5 22,1 21,4 23,6 17,6
De 1.100 a 1.800 € 19,2 17,8 20,6 14,1 19,1 17,4 15,8 18,8 22,5 27,3
Menos de 1.100 € 11,1 7,6 14,3 6,8 7,2 6,6 7,5 10,7 11,4 28,6
N.S. 2,1 1,5 2,6 8,5 1,4 0,7 0,7 1,1 2,6 3,1
N.C. 2,6 2,6 2,5 1,5 1,8 1,8 2,3 2,9 3,0 4,3
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)
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Pregunta 28a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Clase alta y media alta 6,2 7,5 5,1 10,1 7,5 6,1 7,2 4,9 5,1 4,2
Clase media-media 50,2 49,0 51,3 55,8 46,5 51,1 50,8 52,6 50,2 44,6
Clase media-baja 11,8 11,4 12,1 9,4 13,9 12,2 12,2 10,4 13,3 10,4
Clase trabajadora/obrera/proletariado 12,8 14,0 11,7 10,9 14,5 14,6 13,1 13,2 10,8 11,0
Clase baja/pobre 9,2 8,0 10,4 6,0 9,1 9,2 8,8 9,0 9,7 11,8
Otras 6,8 7,0 6,6 3,1 5,0 4,7 6,3 6,6 8,6 12,7
N.S. 2,6 2,7 2,5 4,2 3,2 1,6 1,6 2,8 2,1 3,9
N.C. 0,5 0,5 0,4 0,4 0,2 0,4 0,1 0,6 0,2 1,4
(N) (7.643) (3.694) (3.949) (640) (913) (1.256) (1.505) (1.338) (989) (1.002)

CIS
Estudio nº3409. ESTUDIO SOBRE IDENTIDADES CULTURALES, NACIONALES Y
EUROPEAS

Mayo 2023

Pág 31



ESTUDIO SOBRE IDENTIDADES
CULTURALES, NACIONALES Y EUROPEAS

AVANCE DE RESULTADOS

TABULACIÓN POR TAMAÑO DE MUNICIPIO

Estudio nº 3409
Mayo 2023



Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hombre 48,3 45,4 48,5 50,0 46,7 47,4 48,2 49,9
Mujer 51,7 54,6 51,5 50,0 53,3 52,6 51,8 50,1
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

De 18 a 24 años 8,4 7,0 8,1 7,7 9,6 8,9 8,9 8,1
De 25 a 34 años 12,0 9,2 11,0 11,9 10,8 11,6 14,5 15,6
De 35 a 44 años 16,4 13,9 17,3 17,4 17,4 15,9 14,6 15,8
De 45 a 54 años 19,7 18,3 22,0 20,2 21,1 19,3 14,3 19,3
De 55 a 64 años 17,5 17,0 19,7 18,7 16,4 16,8 15,7 15,9
De 65 a 74 años 12,9 16,9 12,3 13,2 11,5 13,7 12,3 11,3
75 y más años 13,1 17,7 9,6 10,9 13,2 13,8 19,8 14,1
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Pregunta 0
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La nacionalidad española 96,4 97,5 97,6 96,2 95,9 97,4 95,7 93,4
La nacionalidad española y otra 3,6 2,5 2,4 3,8 4,1 2,6 4,3 6,6
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Pregunta 1
Para empezar vamos a hablar sobre sus orígenes. ¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En España 94,1 95,5 95,2 94,0 93,6 94,8 93,9 90,5
En otro país 5,9 4,5 4,7 5,9 6,4 5,2 6,1 9,5
N.C. 0,0 - 0,1 0,0 - - - -
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE HAN NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P1)
(N=452)

Pregunta 1a
País.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Bélgica 0,7 - 2,7 0,8 1,3 - - -
Francia 9,5 40,1 7,9 13,4 10,9 3,2 6,3 3,3
Hungría 0,1 - - - - 0,4 - -
Italia 0,6 - - - - - 3,0 2,1
Luxemburgo 0,5 - - 1,1 - - - 1,3
Países Bajos (Holanda) 0,4 - - 1,0 - 0,8 - -
Polonia 0,2 - 2,1 - - - - -
Portugal 0,7 - - - - 0,6 - 3,7
Andorra 0,6 - - - - - 3,1 2,1
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda del Norte) 2,3 15,2 2,8 2,5 1,3 0,7 - 1,6
Alemania 4,8 5,2 4,8 6,1 1,2 6,6 5,3 3,0
Rumanía 2,1 - 5,7 4,1 - 2,0 - -
Suiza 2,0 - 4,5 1,9 1,3 1,3 4,0 1,7
Ucrania 0,8 - 2,8 - 1,9 - 2,3 -
Eslovenia 0,1 - - - - - 1,5 -
Rusia 0,3 - 2,9 - - - - -
Argelia 1,7 11,4 2,7 0,9 - 1,1 1,7 1,5
Guinea Ecuatorial 0,9 - 2,6 - 1,1 1,7 - 0,9
Marruecos 7,8 - 14,2 4,8 16,0 7,3 6,0 5,0
Mauritania 0,4 - - - - 1,9 - -
Nigeria 0,1 - - - - - 1,7 -
Senegal 0,7 - 2,5 1,5 - - - -
Sierra Leona 0,1 - - - - - 1,6 -
Canadá 0,4 - - 0,9 1,1 - - -
Estados Unidos de América 0,9 - - 2,5 - - 1,6 0,8
México 2,1 - 1,1 2,3 2,6 2,4 - 3,5
Costa Rica 0,4 - - 0,7 - 0,9 - -
Cuba 3,7 - 6,9 2,2 2,0 5,8 2,2 4,5
El Salvador 0,2 - - - - - - 1,1
Guatemala 0,4 - - 1,0 - - - 0,8
Honduras 0,8 - - 1,1 1,1 1,6 - -
Nicaragua 0,4 - - 0,9 - - - 1,1
República Dominicana 1,4 - - 0,8 1,3 2,0 4,1 1,8
Argentina 7,2 - 2,7 8,9 9,6 3,8 9,6 10,6
Bolivia 3,1 5,6 - 2,6 1,4 5,6 4,0 3,3
Brasil 0,8 6,3 - - - 1,6 - 1,0
Colombia 8,9 5,8 6,6 3,6 14,8 13,4 14,2 7,1
Chile 1,3 - 2,6 1,0 1,1 1,1 - 2,6
Ecuador 10,1 - 8,3 9,8 3,8 12,3 14,7 15,2
Paraguay 0,7 - - 1,1 2,6 - - -
Perú 5,1 - 5,2 5,2 4,2 5,0 3,8 8,0
Uruguay 3,2 - 2,0 3,8 3,9 4,7 5,1 0,9
Venezuela 9,4 10,5 4,2 9,4 13,4 10,5 4,2 10,8
China 0,9 - - 1,1 2,0 1,5 - -
Filipinas 0,3 - - 1,1 - - - -
Líbano 0,2 - 2,0 - - - - -
Pakistán 0,3 - - 1,1 - - - -
Siria 0,2 - - 0,8 - - - -
Turquía 0,2 - - - - - - 1,1
(N) (452) (22) (52) (118) (62) (89) (37) (72)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE HAN NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P1)
(N=7.189)

Pregunta 1b
¿En qué provincia?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Araba/Álava 0,7 0,6 0,2 0,2 0,5 2,0 - 0,1
Albacete 1,3 1,3 1,0 1,7 0,7 1,7 1,3 0,4
Alicante/Alacant 2,5 1,3 1,6 2,8 3,1 3,6 1,9 0,7
Almería 1,2 0,7 0,6 1,3 1,6 1,9 0,9 0,4
Ávila 0,5 1,7 0,5 0,1 0,8 0,6 0,1 0,4
Badajoz 2,3 5,6 2,9 2,4 1,0 2,3 1,6 1,2
Illes Balears 1,6 - 1,3 2,1 0,6 0,1 8,4 1,2
Barcelona 11,0 9,1 11,5 13,2 9,3 6,9 2,0 25,5
Burgos 1,0 1,2 0,1 0,7 0,6 2,4 0,1 1,0
Cáceres 1,4 2,7 1,5 1,1 3,0 0,6 0,4 1,3
Cádiz 2,9 0,4 1,3 2,7 5,6 4,3 2,1 0,9
Castellón/Castelló 0,9 0,9 0,4 1,1 0,5 1,3 0,5 0,8
Ciudad Real 1,5 2,8 1,1 1,6 2,3 0,8 0,7 1,7
Córdoba 2,5 1,7 3,7 2,1 1,3 4,0 1,7 1,0
Coruña (A) 2,8 0,6 5,2 3,5 3,9 2,2 0,1 1,1
Cuenca 0,9 4,3 0,4 0,5 2,1 0,4 0,5 0,5
Girona 0,8 1,0 0,6 1,3 0,2 1,0 - 0,4
Granada 3,0 3,7 3,9 3,7 2,0 3,5 2,1 0,4
Guadalajara 0,6 0,4 0,5 0,4 1,6 0,4 - 1,0
Gipuzkoa 1,8 1,2 2,9 1,8 1,7 2,1 0,2 1,3
Huelva 1,0 0,8 1,0 1,0 - 1,6 1,6 0,4
Huesca 0,3 0,5 0,5 0,3 0,2 0,1 0,4 0,4
Jaén 2,1 2,4 4,5 2,5 1,1 1,5 1,3 0,9
León 1,7 3,7 1,4 1,3 1,5 2,9 0,4 0,7
Lleida 0,8 1,7 1,4 0,5 0,3 1,0 0,4 0,3
Rioja (La) 0,7 1,0 0,8 0,4 - 1,5 0,3 0,3
Lugo 1,0 - 1,9 0,8 2,7 0,6 0,1 -
Madrid 10,4 6,0 6,8 6,5 11,8 8,9 2,9 38,2
Málaga 2,4 2,7 1,6 1,5 3,4 1,5 9,1 0,8
Murcia 2,8 0,2 1,0 3,4 3,4 2,4 9,2 0,8
Navarra 1,5 2,0 2,0 1,9 0,2 2,2 - 0,8
Ourense 0,7 1,4 0,8 0,6 0,4 1,1 0,1 0,3
Asturias 2,4 2,2 2,4 1,7 3,2 4,1 0,6 1,0
Palencia 0,6 1,4 0,4 0,3 1,8 0,5 0,1 0,1
Palmas (Las) 2,0 0,3 1,0 2,9 1,0 3,9 0,3 0,4
Pontevedra 2,6 - 2,5 4,5 2,9 2,8 0,3 0,7
Salamanca 1,3 3,5 1,1 0,5 1,0 2,3 0,7 0,5
Santa Cruz de Tenerife 1,7 0,3 1,6 2,4 1,1 2,9 0,1 0,1
Cantabria 1,6 1,3 3,4 1,5 1,6 1,6 0,1 0,4
Segovia 0,6 3,1 0,9 0,1 0,8 0,4 - 0,7
Sevilla 4,0 0,3 3,9 5,1 2,9 1,8 15,2 1,2
Soria 0,3 0,5 0,2 0,3 0,1 0,1 0,6 0,8
Tarragona 0,9 2,4 2,0 0,4 0,1 1,3 - 0,6
Teruel 0,4 1,7 0,3 0,5 0,2 - 0,8 0,3
Toledo 1,4 3,5 1,8 0,9 2,9 0,6 1,1 1,4
Valencia/València 5,5 3,9 6,3 7,5 5,5 0,8 17,5 1,6
Valladolid 1,7 3,1 2,6 0,9 0,4 3,1 0,4 1,3
Bizkaia 2,8 1,9 2,9 3,2 1,6 4,8 0,5 1,5
Zamora 0,7 1,3 0,1 0,6 1,8 0,6 0,1 0,5
Zaragoza 2,3 5,6 1,7 1,1 1,5 0,6 10,8 1,8
Ceuta 0,2 - - 0,2 1,1 0,1 0,1 -
Melilla 0,3 - 0,2 0,2 1,1 0,4 0,2 -
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TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

(N) (7.189) (471) (1.058) (1.860) (909) (1.631) (574) (686)

Pregunta 2
¿En qué país nació su padre?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En España 94,5 96,9 95,0 94,8 94,3 95,1 94,7 89,9
En otro país 5,2 2,9 4,4 5,0 5,2 4,6 5,2 9,8
(NO LEER) No procede 0,1 - 0,2 0,2 0,1 0,1 - 0,2
N.S. 0,2 0,2 0,3 - 0,2 0,2 0,1 0,2
N.C. 0,0 - 0,1 0,0 0,1 - - -
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU PADRE HA NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P2)
(N=398)

Pregunta 2a
País.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Bélgica 0,2 - - - - 0,8 - -
Dinamarca 0,2 - - - 1,8 - - -
Francia 4,7 7,1 6,0 8,6 1,9 1,0 4,1 4,5
Hungría 0,1 - - - - 0,5 - -
Italia 1,1 - - - - 0,9 7,1 2,0
Polonia 0,6 - 2,3 1,1 - - - -
Portugal 1,6 - 5,0 0,9 - 0,7 - 3,6
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda del Norte) 1,9 32,5 - 1,4 - 1,2 - 0,8
Alemania 2,9 - 8,8 1,0 4,8 3,8 - 1,2
Rumanía 2,4 - 6,0 4,8 - 2,2 - -
Suiza 0,9 - - 1,7 - 1,2 - 1,3
Ucrania 0,4 - 3,0 - - - - -
Rusia 0,4 - 3,1 - - - - -
Argelia 1,4 17,8 2,9 - 1,6 1,2 - -
Gambia 0,4 - - - - 2,1 - -
Guinea 0,7 - - 2,1 - - 1,9 -
Guinea Ecuatorial 1,2 - 2,8 1,2 - 1,9 - 0,9
Marruecos 11,6 - 16,7 10,9 19,3 11,5 11,1 6,8
Mauritania 0,4 - - - - 2,1 - -
Nigeria 0,4 - - - - - 2,0 1,1
Senegal 0,8 - 2,6 1,8 - - - -
Otros territorios de África 0,3 - - - - - - 1,5
Estados Unidos de América 0,8 - - 1,0 1,4 0,6 2,7 -
México 2,1 - - 3,9 3,3 1,0 - 2,6
Costa Rica 0,4 - - - 1,4 1,0 - -
Cuba 4,2 - 1,7 5,2 4,0 3,9 2,6 6,5
Dominica 0,2 - - - - - 2,0 -
El Salvador 0,2 - - - - - - 1,0
Guatemala 0,4 - - 1,1 - - - 0,8
Honduras 0,7 - - 1,3 - 1,8 - -
Nicaragua 0,6 - - 1,0 - - 2,2 1,0
República Dominicana 1,6 - - 1,0 1,6 2,8 2,8 1,8
Argentina 7,3 - - 9,8 10,0 2,7 7,6 12,9
Bolivia 3,3 8,7 - 3,1 - 6,3 4,6 3,2
Brasil 2,1 9,8 4,9 - 3,8 2,4 - 0,9
Colombia 10,0 9,0 7,0 4,2 18,3 14,9 12,2 8,1
Chile 2,8 - 6,6 1,1 - 2,1 - 7,0
Ecuador 12,1 - 8,8 13,5 6,3 13,7 17,3 14,8
Paraguay 0,5 - - 1,4 1,2 - - -
Perú 4,8 - 2,4 4,1 5,2 5,5 4,5 7,5
Uruguay 2,8 - 2,2 4,6 1,6 2,8 7,4 -
Venezuela 5,8 - 5,3 5,8 4,9 6,4 5,1 7,3
India 0,3 - - - 2,0 - - -
Irán 0,5 15,1 - - - - - -
Líbano 0,3 - 2,1 - - - - -
Pakistán 0,3 - - 1,4 - - - -
Siria 0,6 - - 1,0 1,6 1,0 - -
Turquía 0,4 - - - 1,6 - - 1,0
Vietnam 0,2 - - - - - 2,7 -
Otros territorios de Asia 0,3 - - - 2,4 - - -
(N) (398) (14) (49) (99) (50) (80) (32) (74)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU PADRE HA NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P2)
(N=7.221)

Pregunta 2b
¿En qué provincia?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Araba/Álava 0,5 0,6 0,3 0,2 0,1 1,5 - 0,1
Albacete 1,6 2,3 1,5 1,8 1,3 1,8 1,6 0,7
Alicante/Alacant 2,2 0,8 1,6 2,6 2,8 3,0 2,2 0,5
Almería 1,4 1,5 1,4 1,6 1,3 1,8 0,9 0,8
Ávila 0,8 2,2 0,7 0,2 1,5 0,8 0,1 1,4
Badajoz 3,1 6,3 4,0 2,6 2,1 3,1 2,7 2,7
Illes Balears 1,2 - 1,1 1,5 0,5 0,1 6,0 0,9
Barcelona 6,4 4,2 7,7 7,1 4,1 4,5 1,5 16,3
Burgos 1,5 1,6 0,4 1,4 0,7 3,1 0,3 1,7
Cáceres 2,2 3,6 1,9 1,7 4,4 1,3 0,9 3,2
Cádiz 3,0 1,2 1,7 2,8 6,0 4,0 2,4 1,4
Castellón/Castelló 0,8 0,9 0,7 0,9 0,5 1,1 0,4 1,1
Ciudad Real 2,0 2,6 1,9 2,3 2,6 1,6 1,1 2,4
Córdoba 3,4 3,2 4,0 3,0 2,0 4,6 2,8 2,7
Coruña (A) 2,9 0,8 5,0 3,7 3,4 2,7 0,2 1,3
Cuenca 1,7 4,1 1,0 1,9 2,9 0,9 1,0 1,5
Girona 0,5 0,4 0,1 0,8 0,1 0,7 - 0,4
Granada 3,8 4,8 4,5 4,5 3,8 3,8 3,2 0,9
Guadalajara 0,9 0,7 0,5 0,6 1,3 1,0 0,6 1,7
Gipuzkoa 1,2 2,0 1,7 1,1 1,2 1,4 0,2 1,0
Huelva 1,3 0,8 1,3 1,4 0,2 1,4 2,5 1,0
Huesca 0,5 0,5 0,9 0,5 0,5 0,1 0,8 0,7
Jaén 3,1 3,1 4,8 3,5 1,8 2,9 1,9 2,9
León 2,1 3,8 1,4 1,1 2,7 3,7 0,7 1,6
Lleida 0,8 3,0 1,0 0,8 0,3 0,6 0,3 0,4
Rioja (La) 0,8 0,9 0,6 0,6 0,2 1,6 0,4 0,6
Lugo 1,5 0,5 2,2 1,1 3,8 1,0 - 1,2
Madrid 6,1 2,6 3,9 4,8 6,8 5,1 2,2 20,1
Málaga 2,7 1,9 2,5 2,1 3,6 1,9 8,4 1,1
Murcia 3,6 1,4 1,9 4,5 4,2 2,9 8,6 1,8
Navarra 1,5 1,8 2,1 1,6 0,5 2,3 0,2 0,7
Ourense 1,0 1,6 1,3 0,9 0,6 1,4 0,4 0,7
Asturias 2,5 1,9 2,8 1,9 3,1 4,0 0,9 1,2
Palencia 0,9 2,3 0,6 0,5 1,8 1,1 0,5 0,6
Palmas (Las) 1,9 - 0,8 2,7 1,2 3,7 0,6 0,6
Pontevedra 2,6 - 2,9 4,4 2,7 2,6 0,7 0,9
Salamanca 1,6 3,4 1,4 0,8 1,4 2,6 0,6 1,5
Santa Cruz de Tenerife 1,6 0,3 1,4 2,3 1,3 2,4 0,1 0,2
Cantabria 1,7 1,1 3,4 1,5 1,5 1,7 0,7 1,0
Segovia 0,9 3,1 0,8 0,5 1,2 0,6 0,5 1,1
Sevilla 3,9 0,5 3,7 5,7 2,3 2,0 11,7 1,8
Soria 0,6 0,5 0,3 0,6 0,3 0,4 0,8 1,5
Tarragona 0,7 1,3 1,5 0,5 - 0,7 0,1 0,7
Teruel 0,7 1,8 0,5 0,9 0,3 0,3 2,0 0,5
Toledo 2,1 3,3 2,4 1,0 3,2 1,7 1,6 3,3
Valencia/València 4,5 4,6 4,4 5,6 4,4 0,7 13,6 2,5
Valladolid 1,5 2,9 2,5 0,9 0,9 2,4 0,2 0,5
Bizkaia 2,0 0,7 2,0 2,5 1,3 3,1 0,4 1,0
Zamora 1,3 1,9 0,2 1,1 2,7 1,3 0,1 2,3
Zaragoza 2,0 4,7 2,0 0,8 1,0 0,4 9,4 2,5
Ceuta 0,2 - - 0,0 0,6 0,3 0,1 0,2
Melilla 0,3 - 0,4 0,1 0,8 0,2 0,4 0,2
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TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

N.S. 0,2 - 0,1 0,3 0,1 0,3 0,2 0,1
N.C. 0,0 - 0,1 - - - 0,1 0,1
(N) (7.221) (478) (1.056) (1.875) (917) (1.635) (579) (681)

Pregunta 3
¿Y en qué país nació su madre?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En España 94,1 96,3 94,1 94,8 93,6 95,0 93,6 90,5
En otro país 5,8 3,5 5,8 5,2 6,4 4,9 6,4 9,4
(NO LEER) No procede 0,0 - - - - - - 0,1
N.S. 0,1 0,2 - 0,0 - 0,1 - 0,1
N.C. 0,0 - 0,1 0,0 - - - -
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU MADRE HA NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P3)
(N=440)

Pregunta 3a
País.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Finlandia 0,2 - - - - - - 1,3
Francia 7,3 23,6 4,9 7,5 6,1 5,6 10,5 6,7
Hungría 0,1 - - - - 0,5 - -
Italia 0,7 - - - 1,0 - 5,8 -
Países Bajos (Holanda) 0,9 - 1,8 1,2 - 2,0 - -
Polonia 1,4 - 4,9 - 3,9 - - 0,8
Portugal 2,0 6,2 5,3 0,9 - 1,0 - 3,7
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda del Norte) 2,1 26,0 - 2,5 1,3 - 3,0 -
Alemania 1,7 - 3,0 1,1 2,2 2,6 1,9 -
Rumanía 2,2 - 4,5 4,7 - 2,1 - -
Suiza 0,8 - - 1,3 1,6 1,5 - -
Ucrania 0,9 - 2,2 - 1,9 1,5 - -
Bosnia-Herzegovina 0,2 - - - 1,4 - - -
Rusia 0,7 - 2,3 - 2,4 - - -
Argelia 1,3 14,5 2,2 1,9 - - - -
Egipto 0,2 - - - 1,3 - - -
Gambia 0,4 - - - - 2,0 - -
Guinea 0,6 - - 2,0 - - 1,6 -
Guinea Ecuatorial 1,0 - 2,1 - 1,4 1,8 - 0,9
Marruecos 9,5 - 14,7 8,0 12,6 9,9 9,5 5,8
Mauritania 0,4 - - - - 2,0 - -
Nigeria 0,1 - - - - - 1,7 -
Sudáfrica 0,2 - - - - - - 1,2
Senegal 0,7 - 2,0 1,7 - - - -
Estados Unidos de América 1,2 - 2,7 1,0 1,4 1,0 1,6 -
México 2,4 - 4,0 1,7 2,6 2,7 1,7 2,7
Costa Rica 0,5 - - 0,8 1,1 0,9 - -
Cuba 4,9 7,3 7,5 3,1 3,3 5,8 6,5 4,0
El Salvador 0,2 - - - - - - 1,1
Guatemala 0,4 - - 1,1 - - - 0,8
Honduras 0,8 - - 1,3 1,1 1,7 - -
Nicaragua 0,4 - - 1,0 - - - 1,1
Panamá 0,1 - - - - - - 0,8
República Dominicana 2,1 - - 2,1 1,3 2,1 5,8 2,8
Argentina 8,2 - 4,6 12,5 6,8 4,4 10,2 12,1
Bolivia 3,2 7,1 - 3,0 1,4 6,0 3,8 3,3
Brasil 1,3 8,0 2,2 - 1,1 1,7 - 1,0
Colombia 10,6 7,4 11,0 4,1 17,7 13,4 10,1 11,1
Chile 1,5 - 2,1 2,0 - 1,7 - 2,6
Ecuador 11,1 - 6,6 14,4 3,8 13,0 14,1 15,4
Paraguay 0,4 - - - 2,6 - - -
Perú 5,4 - 4,2 6,0 4,2 4,4 3,6 10,4
Uruguay 2,5 - 1,6 3,5 3,9 1,8 6,5 -
Venezuela 6,2 - 1,8 7,3 8,9 7,0 2,1 9,0
Otros territorios de América 0,2 - - - - - - 1,5
India 0,2 - - - 1,6 - - -
Líbano 0,2 - 1,6 - - - - -
Pakistán 0,3 - - 1,3 - - - -
Siria 0,2 - - 1,0 - - - -
(N) (440) (17) (65) (102) (62) (84) (39) (71)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU MADRE HA NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P3)
(N=7.196)

Pregunta 3b
¿En qué provincia?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Araba/Álava 0,6 0,3 0,4 0,3 0,2 1,6 0,2 0,3
Albacete 1,5 1,6 1,4 1,7 1,1 1,7 2,1 0,4
Alicante/Alacant 2,1 0,8 1,7 2,4 2,9 2,8 1,6 0,4
Almería 1,5 1,5 1,2 1,4 1,6 2,0 1,3 0,9
Ávila 0,7 2,5 0,5 0,2 1,2 0,7 - 1,5
Badajoz 3,2 5,7 3,6 3,0 2,8 3,2 1,9 2,8
Illes Balears 1,3 - 1,3 2,0 0,4 0,2 5,2 0,7
Barcelona 6,2 4,9 7,0 7,1 5,0 3,9 1,8 14,1
Burgos 1,4 1,9 0,8 1,0 0,6 3,0 0,2 1,6
Cáceres 2,0 3,9 2,5 1,4 3,9 1,2 0,7 2,4
Cádiz 3,0 0,6 1,0 2,9 6,0 4,4 2,3 0,8
Castellón/Castelló 0,9 1,4 0,8 0,9 0,7 1,1 1,0 0,9
Ciudad Real 2,1 2,5 1,8 2,2 2,8 1,4 1,6 2,9
Córdoba 2,9 1,7 4,3 2,6 1,7 4,3 2,1 1,8
Coruña (A) 3,0 1,1 5,0 3,7 3,5 2,8 0,2 1,6
Cuenca 1,4 4,3 0,5 1,0 2,8 0,9 1,3 1,5
Girona 0,7 0,7 0,2 1,1 0,3 0,9 0,2 0,8
Granada 4,0 4,5 4,2 5,1 2,9 4,5 3,4 1,4
Guadalajara 0,8 0,4 0,7 0,6 1,3 0,7 0,6 1,7
Gipuzkoa 1,1 0,8 1,5 1,3 1,2 1,2 0,1 0,5
Huelva 1,2 0,8 1,6 1,2 0,4 1,4 2,5 1,0
Huesca 0,6 0,8 0,5 0,5 0,3 0,5 1,1 0,8
Jaén 3,1 3,8 4,8 3,6 2,9 1,9 2,8 2,4
León 2,1 4,6 1,4 1,2 2,1 3,4 0,6 2,0
Lleida 0,7 1,1 1,1 0,5 0,3 0,9 0,7 0,8
Rioja (La) 0,9 1,1 0,8 0,8 0,1 1,8 0,7 0,5
Lugo 1,3 0,2 2,0 1,0 3,1 0,9 - 1,7
Madrid 6,1 4,5 3,6 4,4 6,4 4,8 2,5 21,7
Málaga 2,9 2,9 2,4 2,6 4,0 1,8 8,3 0,9
Murcia 3,4 0,4 1,9 4,8 3,2 2,9 8,4 1,2
Navarra 1,7 2,0 2,2 2,2 0,8 2,2 0,3 0,9
Ourense 1,2 1,8 1,1 1,1 1,2 1,5 0,4 0,9
Asturias 2,4 1,3 2,3 1,5 3,5 4,3 0,6 1,7
Palencia 0,9 1,9 0,5 0,4 1,8 1,1 0,2 0,5
Palmas (Las) 1,9 0,3 1,2 2,7 0,9 3,6 0,5 0,5
Pontevedra 2,7 - 2,7 4,8 3,0 2,4 0,4 0,9
Salamanca 1,7 3,5 1,1 1,2 1,3 2,6 0,6 1,6
Santa Cruz de Tenerife 1,7 0,3 1,4 2,3 1,5 2,6 0,1 0,7
Cantabria 1,7 1,3 3,1 1,4 1,9 1,6 0,4 1,5
Segovia 0,9 3,1 0,8 0,5 1,3 0,7 - 1,6
Sevilla 3,9 0,3 4,3 5,1 2,1 2,2 12,5 2,0
Soria 0,6 0,4 0,2 0,6 0,5 0,3 1,1 2,0
Tarragona 0,8 2,0 1,6 0,6 0,2 0,8 0,1 0,4
Teruel 1,0 3,3 1,3 0,9 0,4 0,3 2,0 0,7
Toledo 2,1 3,6 2,4 1,4 3,7 1,3 1,9 2,9
Valencia/València 4,2 3,8 5,3 5,4 3,7 1,0 12,0 1,3
Valladolid 1,7 2,7 2,7 0,8 1,0 2,9 0,6 1,2
Bizkaia 2,1 1,1 2,3 2,2 0,9 3,8 0,7 0,9
Zamora 1,0 1,7 0,2 0,7 1,7 1,0 0,3 1,8
Zaragoza 2,2 4,2 2,0 1,1 1,5 0,6 8,7 3,6
Ceuta 0,2 - 0,1 - 0,5 0,3 0,1 0,2
Melilla 0,3 - 0,6 0,2 0,8 0,2 0,4 0,1
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TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

N.S. 0,1 - - 0,2 0,1 0,0 0,5 -
N.C. 0,0 - - - 0,1 - - -
(N) (7.196) (475) (1.045) (1.875) (909) (1.634) (572) (685)

Pregunta 4
¿En qué comunidad autónoma reside Ud. de forma habitual?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Andalucía 17,7 9,9 19,8 18,3 16,8 19,7 35,6 0,4
Aragón 2,8 9,0 3,5 2,0 0,9 - 13,8 -
Asturias (Principado de) 2,3 2,0 1,8 1,6 2,7 5,0 0,1 -
Balears (Illes) 2,2 0,7 1,7 3,1 1,2 0,0 12,1 -
Canarias 4,3 0,3 2,4 5,5 3,5 9,2 0,1 0,1
Cantabria 1,6 1,1 3,6 1,4 1,3 1,9 0,1 -
Castilla-La Mancha 4,8 12,5 7,6 4,3 10,0 2,0 - 0,1
Castilla y León 5,6 20,1 6,2 2,8 6,5 8,2 - 0,3
Cataluña 15,9 14,5 17,1 18,5 11,3 12,3 - 35,2
Comunitat Valenciana 10,5 7,0 9,0 13,4 11,0 7,8 25,2 0,6
Extremadura 2,7 9,0 4,2 2,5 3,6 1,7 - 0,4
Galicia 6,7 2,5 9,6 9,4 9,3 6,5 0,3 -
Madrid (Comunidad de) 12,4 3,2 4,4 5,2 13,5 10,0 0,1 62,8
Murcia (Región de) 2,9 0,2 1,1 3,9 2,7 1,9 11,4 -
Navarra (Comunidad Foral de) 1,6 3,2 2,4 1,9 - 2,3 0,1 -
País Vasco 4,9 3,9 4,6 5,4 3,1 9,8 0,1 -
Rioja (La) 0,7 1,1 0,8 0,5 - 1,6 - -
Ceuta (Ciudad Autónoma de) 0,2 - - - 1,5 - - -
Melilla (Ciudad Autónoma de) 0,2 - - - 1,1 - 0,3 -
N.C. 0,1 - 0,1 0,2 - 0,0 0,4 -
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Pregunta 5
Las personas podemos definirnos de muchas maneras. Dígame, por favor, si Ud, se identifica mucho, bastante, poco, o
nada con cada uno de los ámbitos que voy a leerle.

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su clase social
Se identifica mucho 28,3 25,8 26,7 29,3 28,6 29,3 26,8 28,5
Se identifica bastante 46,5 46,5 48,3 45,3 46,8 46,2 49,8 44,8
(NO LEER) Ni poco ni bastante 3,1 3,2 4,3 3,0 2,4 2,9 2,7 3,1
Se identifica poco 13,3 12,4 11,9 13,5 13,7 13,0 12,5 16,6
No se identifica nada 4,2 4,3 4,8 3,7 3,8 4,7 4,3 4,1
N.S. 3,1 5,9 2,7 3,7 3,0 2,5 2,8 2,2
N.C. 1,4 1,9 1,2 1,5 1,7 1,4 1,1 0,8
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su país
Se identifica mucho 40,6 39,7 35,5 42,4 42,4 42,4 41,4 37,5
Se identifica bastante 38,1 42,0 38,7 36,2 38,9 37,3 42,6 36,9
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,6 1,2 2,4 1,6 1,0 1,0 2,3 2,1
Se identifica poco 14,8 12,0 18,0 14,7 13,8 14,0 10,9 18,2
No se identifica nada 4,1 4,9 4,6 4,4 3,2 4,4 1,9 4,6
N.S. 0,3 - 0,4 0,3 0,5 0,4 0,6 0,2
N.C. 0,4 0,2 0,3 0,4 0,2 0,5 0,4 0,5
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su género
Se identifica mucho 62,7 55,4 62,2 62,7 60,3 64,8 62,2 67,4
Se identifica bastante 30,8 36,6 30,2 30,4 34,0 29,5 31,5 27,2
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,1 1,6 1,2 1,1 0,9 1,2 0,9 0,7
Se identifica poco 3,4 4,8 4,3 3,4 3,1 2,8 3,2 3,3
No se identifica nada 0,9 0,7 1,1 0,9 0,8 1,0 0,8 0,5
N.S. 0,6 0,2 0,5 0,8 0,5 0,4 0,8 0,9
N.C. 0,5 0,7 0,4 0,6 0,5 0,4 0,6 0,2
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su profesión
Se identifica mucho 48,6 44,8 51,9 48,6 45,3 50,6 48,3 46,4
Se identifica bastante 34,6 34,5 33,0 34,5 36,5 33,4 35,7 36,5
(NO LEER) Ni poco ni bastante 0,8 1,6 1,4 0,3 0,3 0,9 1,3 0,9
Se identifica poco 8,4 8,6 6,9 8,9 9,6 8,5 8,1 8,0
No se identifica nada 3,7 5,1 3,9 3,8 4,1 3,2 2,4 3,3
N.S. 1,2 2,7 0,9 1,3 1,5 0,8 1,0 1,2
N.C. 2,7 2,7 2,0 2,6 2,7 2,7 3,3 3,7
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su ideología política
Se identifica mucho 31,8 21,4 32,7 30,8 32,6 33,0 31,3 36,4
Se identifica bastante 35,0 38,7 30,5 33,4 37,1 35,9 38,9 35,9
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,7 1,9 2,4 1,7 1,3 1,7 1,8 1,4
Se identifica poco 17,9 20,3 19,6 18,6 17,0 16,6 17,2 16,9
No se identifica nada 10,2 11,9 11,0 12,3 8,3 9,8 8,2 7,0
N.S. 1,5 3,1 1,5 1,2 1,9 1,5 1,2 1,2
N.C. 1,8 2,6 2,2 2,0 1,8 1,5 1,4 1,1
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El lugar donde vive (pueblo, barrio, ciudad...)
Se identifica mucho 42,9 46,7 46,0 44,1 38,1 43,3 43,7 37,4
Se identifica bastante 40,3 39,1 35,6 39,4 43,0 41,6 42,6 42,1
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,3 0,6 1,6 1,0 1,1 1,5 1,5 2,1
Se identifica poco 12,6 10,3 13,8 12,5 14,4 11,2 10,5 15,3
No se identifica nada 2,5 3,1 2,8 2,8 2,8 2,0 1,1 2,7
N.S. 0,2 0,2 0,2 0,2 0,5 0,2 0,3 0,4
N.C. 0,1 - - 0,2 0,1 0,2 0,3 -
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su generación
Se identifica mucho 36,5 33,5 37,5 37,6 36,5 37,2 35,9 32,9
Se identifica bastante 45,3 48,9 45,0 42,6 46,3 46,0 46,3 46,9
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,2 1,6 1,6 1,1 0,8 1,1 1,3 1,7
Se identifica poco 14,2 14,2 13,4 15,2 13,2 13,6 14,5 14,6
No se identifica nada 2,2 1,6 2,5 2,8 2,4 1,5 1,2 2,6
N.S. 0,3 - - 0,4 0,4 0,2 0,3 0,9
N.C. 0,3 0,2 - 0,3 0,4 0,4 0,5 0,5
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su religión
Se identifica mucho 19,4 14,0 19,7 17,8 21,1 20,6 23,4 18,7
Se identifica bastante 23,2 27,6 23,1 22,2 24,9 23,0 24,0 20,6
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,5 4,5 1,1 1,4 1,1 1,2 1,6 1,4
Se identifica poco 24,2 21,0 25,3 25,8 23,6 23,3 23,8 23,4
No se identifica nada 27,8 29,7 28,1 28,8 24,5 27,6 23,6 31,3
N.S. 1,0 0,5 0,4 1,1 1,5 1,1 1,1 1,3
N.C. 2,9 2,7 2,1 2,9 3,3 3,2 2,4 3,3
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su orientación sexual
Se identifica mucho 61,2 55,5 61,3 62,4 60,2 62,0 57,7 63,9
Se identifica bastante 30,4 33,6 30,4 29,0 31,5 30,5 34,2 27,3
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,0 1,0 1,0 1,2 0,7 0,7 0,7 1,4
Se identifica poco 3,8 3,9 3,7 4,0 4,0 3,7 3,5 3,7
No se identifica nada 2,0 3,3 2,2 2,0 1,9 1,8 2,4 1,5
N.S. 0,9 1,3 1,3 0,8 0,9 0,7 0,3 1,0
N.C. 0,7 1,2 0,2 0,6 0,8 0,5 1,4 1,1
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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Pregunta 6
¿Y de todos ellos, con cuál se siente más identificado/a?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su clase social 3,9 5,6 3,6 4,2 4,1 3,3 3,5 4,1
Su país 13,7 12,6 11,2 13,4 18,2 13,9 13,2 12,6
Su género 13,2 12,9 12,5 12,6 14,0 13,9 10,6 15,3
Su profesión 15,4 12,2 17,1 16,2 12,7 15,6 14,8 16,6
Su ideología política 6,8 5,3 7,6 7,1 5,6 5,9 6,5 9,8
El lugar donde vive (barrio, pueblo, ciudad...) 17,3 26,1 22,4 17,0 15,7 15,5 17,6 11,2
Su generación 11,6 9,9 10,9 11,1 10,2 13,8 12,7 11,1
Su religión 4,8 3,6 4,1 4,6 5,3 4,7 6,1 5,3
Su orientación sexual 6,1 4,4 5,4 6,6 6,0 6,2 4,6 7,6
(NO LEER) Con otro/a 1,3 1,4 0,9 1,3 1,5 1,1 2,5 0,8
Con todos 2,0 2,3 1,3 2,1 1,9 1,9 2,7 2,3
(NO LEER) Con ninguno 0,7 1,0 0,8 0,5 1,2 0,8 1,4 0,2
N.S. 2,9 2,0 2,2 2,9 3,6 3,0 3,4 3,0
N.C. 0,2 0,7 0,1 0,2 - 0,3 0,5 -
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Pregunta 7
Todos/as nos sentimos más o menos ligados/as a unos lugares que a otros. ¿En qué medida se siente Ud. identificado/a
con.... el pueblo o ciudad donde vive? Para contestar utilice una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que Ud. se siente
'nada identificado/a' y 10 que se siente 'muy identificado/a'.  ¿Y en qué medida se siente Ud. identificado/a con...?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Con el pueblo o ciudad donde vive
0 Nada identificado/a 1,4 2,8 1,8 1,5 1,6 1,1 0,4 1,0
1 0,5 0,3 0,5 0,5 0,4 0,2 0,3 1,0
2 1,0 1,1 1,5 1,2 0,8 0,8 1,4 0,6
3 2,1 1,9 1,9 2,4 2,5 1,8 1,3 3,0
4 2,7 4,3 3,3 2,8 2,7 2,3 1,5 2,0
5 7,4 5,1 8,9 8,2 7,1 7,0 5,6 7,6
6 6,5 3,9 6,5 6,6 8,1 6,0 5,4 7,4
7 13,8 10,6 12,1 14,3 13,4 14,6 15,4 14,1
8 23,4 19,9 21,5 23,1 25,8 24,2 20,9 26,0
9 12,8 13,1 10,9 11,7 12,6 13,1 16,1 15,0
10 Muy identificado/a 28,5 37,0 31,2 27,5 25,1 28,8 31,8 22,3
N.S. 0,0 - - 0,1 - - - -
N.C. 0,0 - - - - 0,0 - -
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
Media 7,79 7,96 7,72 7,69 7,68 7,90 8,11 7,66
Desviación típica 2,18 2,41 2,33 2,23 2,18 2,05 1,94 2,12
(N) (7.640) (493) (1.111) (1.977) (971) (1.719) (611) (758)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Con la Comunidad autónoma donde vive
0 Nada identificado/a 2,0 2,3 2,3 2,1 1,7 1,9 0,7 2,6
1 0,6 1,2 0,3 0,5 0,6 0,4 0,5 1,4
2 1,1 1,3 1,1 0,9 1,4 0,6 0,8 2,0
3 2,3 2,9 3,0 2,2 1,5 1,8 1,1 3,9
4 2,4 2,3 2,0 1,9 2,8 2,5 3,0 3,6
5 7,5 7,8 6,7 7,1 7,3 7,7 6,2 10,5
6 6,9 5,0 6,3 5,9 7,0 8,4 6,0 8,2
7 12,1 12,2 10,2 10,4 14,3 12,8 14,0 13,4
8 20,4 21,0 17,5 19,8 21,4 22,4 22,0 18,2
9 13,0 12,9 13,2 13,9 11,5 12,1 14,7 13,4
10 Muy identificado/a 31,7 31,0 37,2 35,1 30,5 29,5 31,0 22,4
N.S. 0,1 - - 0,2 0,1 - - 0,4
N.C. 0,0 - 0,3 - - - - -
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
Media 7,81 7,71 7,95 7,97 7,78 7,78 8,00 7,20
Desviación típica 2,31 2,44 2,37 2,30 2,25 2,21 2,02 2,55
(N) (7.633) (493) (1.108) (1.975) (971) (1.720) (611) (755)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Con España
0 Nada identificado/a 2,9 3,6 4,0 3,1 2,1 3,0 0,6 2,6
1 0,9 0,3 1,7 1,0 0,7 0,7 0,4 1,2
2 1,9 2,5 2,3 2,2 1,3 1,6 1,4 2,1
3 2,0 2,1 1,8 2,1 2,0 1,8 1,4 2,6
4 2,9 2,2 2,8 3,0 2,4 2,9 2,6 3,7
5 8,4 8,1 10,8 8,4 7,2 8,3 6,1 9,2
6 6,2 4,4 6,8 6,7 5,4 5,9 5,0 7,5
7 9,8 7,5 7,7 10,3 9,7 10,1 10,4 11,9
8 15,8 16,5 15,0 12,9 17,0 16,6 20,6 16,5
9 11,4 7,5 10,9 11,2 11,5 12,1 13,2 12,2
10 Muy identificado/a 37,5 44,9 35,8 38,6 40,6 36,8 38,0 30,0
N.S. 0,2 - 0,1 0,2 - 0,1 0,3 0,4
N.C. 0,1 0,4 0,4 - - 0,2 - 0,1
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
Media 7,77 7,92 7,51 7,72 8,02 7,80 8,17 7,47
Desviación típica 2,57 2,66 2,78 2,65 2,40 2,52 2,08 2,57
(N) (7.621) (491) (1.106) (1.974) (971) (1.715) (609) (754)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Con Europa
0 Nada identificado/a 2,9 4,0 3,7 3,0 2,8 2,8 2,8 1,6
1 0,7 0,3 0,9 0,7 0,8 0,6 0,9 1,1
2 1,2 0,8 1,1 1,7 1,4 0,9 1,6 1,0
3 1,7 0,8 2,7 1,3 1,7 2,0 1,7 1,8
4 2,8 2,7 2,5 3,4 2,3 3,4 1,5 2,5
5 11,2 12,2 9,8 12,9 10,8 11,8 8,6 9,4
6 9,5 9,3 9,7 9,7 9,4 8,9 10,0 10,1
7 15,3 15,5 15,7 15,1 15,3 14,8 13,5 17,5
8 21,5 21,0 20,5 21,0 21,5 20,9 25,1 23,1
9 9,9 8,7 9,6 10,1 10,6 9,7 10,6 9,8
10 Muy identificado/a 21,9 22,3 22,3 20,0 22,9 23,4 23,0 20,7
N.S. 0,8 1,8 0,6 0,9 0,5 0,7 0,5 0,7
N.C. 0,4 0,8 0,8 0,3 - 0,2 0,4 0,5
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
Media 7,29 7,27 7,23 7,18 7,35 7,32 7,44 7,39
Desviación típica 2,38 2,42 2,49 2,39 2,37 2,38 2,35 2,20
(N) (7.558) (480) (1.095) (1.957) (966) (1.705) (606) (749)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Con la humanidad en su conjunto
0 Nada identificado/a 2,0 3,1 2,3 2,2 2,1 1,7 1,5 1,4
1 0,6 0,7 0,8 0,5 0,6 0,7 0,3 0,4
2 1,0 1,4 1,6 0,9 1,5 0,7 0,6 0,8
3 2,0 1,3 2,2 2,0 1,2 2,3 1,4 2,9
4 2,8 3,3 3,2 2,7 2,6 2,6 2,1 3,2
5 11,1 15,0 9,9 11,1 11,9 11,1 10,8 9,2
6 9,1 5,6 9,9 9,0 7,7 9,9 10,3 9,6
7 12,5 11,4 11,0 12,0 13,0 12,9 13,8 14,1
8 16,7 18,7 16,5 15,8 17,8 16,6 15,8 17,9
9 9,3 9,0 9,6 9,4 10,0 8,3 10,6 9,0
10 Muy identificado/a 31,6 29,1 31,1 33,1 30,8 32,1 31,7 29,4
N.S. 0,9 - 1,4 1,0 0,6 0,8 0,7 1,5
N.C. 0,4 1,5 0,5 0,1 0,3 0,3 0,4 0,6
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
Media 7,60 7,41 7,53 7,63 7,61 7,62 7,74 7,59
Desviación típica 2,38 2,53 2,47 2,41 2,37 2,33 2,22 2,28
(N) (7.543) (486) (1.089) (1.957) (963) (1.701) (605) (742)
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Pregunta 8
Algunas personas dicen que las siguientes cosas son importantes para ser verdaderamente (gentilicio de la C. A.) y otras
dicen que no son importantes.  ¿Qué importancia  diría  Ud.  que tiene cada una de las  siguientes cuestiones para
considerar que alguien es un/a auténtico/a (gentilicio de la C. A.)?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Haber nacido en (gentilicio de la C. A.)
Mucha 25,1 28,4 29,7 23,8 24,8 26,9 27,6 14,4
Bastante 31,4 33,9 30,8 32,2 32,8 32,3 33,7 23,1
Poca 24,8 20,3 22,5 25,1 25,2 23,8 23,5 33,4
Ninguna 17,5 16,3 16,4 17,6 16,1 16,2 14,2 27,3
N.S. 0,8 0,9 0,2 1,0 1,0 0,5 0,5 1,6
N.C. 0,3 0,3 0,3 0,3 0,1 0,3 0,5 0,3
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ser de nacionalidad española
Mucha 23,8 30,2 23,8 23,5 24,7 25,1 24,0 15,9
Bastante 28,6 30,1 28,7 28,8 29,5 28,2 32,2 23,5
Poca 28,8 21,6 29,5 29,6 28,1 28,2 26,8 33,8
Ninguna 17,4 15,8 16,1 16,7 16,8 17,3 15,3 25,0
N.S. 1,0 1,0 0,7 1,1 0,6 1,0 1,4 1,1
N.C. 0,5 1,4 1,2 0,3 0,2 0,3 0,3 0,8
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Haber vivido en (gentilicio de la C. A.)
Mucha 37,3 37,0 39,5 38,8 37,7 36,8 40,6 28,5
Bastante 41,9 40,4 41,2 39,8 42,7 42,5 45,2 43,8
Poca 13,7 11,9 13,4 14,3 12,4 14,6 8,8 18,1
Ninguna 6,2 8,6 5,4 6,2 5,8 5,7 4,8 8,3
N.S. 0,5 0,7 0,2 0,6 0,8 0,3 0,4 0,9
N.C. 0,4 1,6 0,3 0,4 0,6 0,1 0,1 0,5
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hablar el idioma o con el acento del lugar
Mucha 23,7 25,5 28,6 25,5 20,7 21,8 22,4 19,8
Bastante 30,2 31,5 29,4 30,4 31,0 29,7 28,4 31,7
Poca 29,0 28,9 28,5 27,9 29,5 29,7 29,4 29,7
Ninguna 15,9 13,6 13,0 14,9 17,3 17,4 18,1 17,3
N.S. 0,4 0,2 0,1 0,5 0,4 0,5 - 0,9
N.C. 0,8 0,3 0,4 0,8 1,0 0,8 1,7 0,6
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ser descendiente de varias generaciones de personas nacidas en ella
Mucha 18,8 25,0 22,0 18,7 19,4 18,2 19,1 10,1
Bastante 22,1 25,8 25,4 22,8 21,3 21,8 23,7 13,5
Poca 31,7 27,2 27,9 32,2 32,1 32,5 33,6 34,5
Ninguna 26,4 21,3 23,0 25,1 25,8 27,2 22,6 40,4
N.S. 0,6 0,4 0,7 0,7 0,8 0,3 0,2 0,9
N.C. 0,5 0,3 0,9 0,4 0,5 0,1 0,8 0,5
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Pregunta 9
Voy a leerle algunas opiniones sobre lo que puede significar tener un fuerte sentimiento patriótico español. Digame si está
de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas.

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Fortalece el papel internacional de España
De acuerdo 67,4 71,1 64,6 66,7 71,7 67,1 73,5 61,6
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,1 1,0 1,2 1,0 0,9 0,9 1,5 1,9
En desacuerdo 29,7 25,7 31,9 30,5 25,7 30,8 23,2 35,2
N.C. 1,7 2,2 2,4 1,9 1,7 1,2 1,8 1,2
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Produce intolerancia en la sociedad española
De acuerdo 37,9 37,7 36,8 39,3 35,5 37,8 37,6 39,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,4 1,9 1,1 1,2 1,8 1,5 1,0 1,9
En desacuerdo 57,3 56,5 58,7 55,8 60,3 57,4 57,4 55,2
N.C. 3,4 3,9 3,4 3,7 2,5 3,2 3,9 3,1
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Es esencial para permanecer unidos/as
De acuerdo 60,7 66,3 59,3 61,3 62,3 60,5 65,6 51,9
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,0 1,5 0,7 0,9 0,7 0,9 1,5 1,5
En desacuerdo 36,9 30,6 38,4 36,6 35,4 37,4 31,4 45,6
N.C. 1,4 1,6 1,7 1,2 1,6 1,2 1,5 1,0
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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Pregunta 10
¿Se siente Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Únicamente español/a 9,3 9,3 7,3 9,6 9,7 9,4 6,6 13,2
Más español/a que (gentilicio de C.A.) 12,4 13,5 9,9 10,2 16,1 12,6 12,6 15,9
Tan español/a como (gentilicio de C.A.) 52,8 54,4 50,9 52,5 53,9 53,3 60,9 46,6
Más (gentilicio de C.A.) que español/a 15,3 12,6 19,0 17,6 13,5 14,0 14,1 12,2
Únicamente (gentilicio de C.A.) 5,9 5,8 8,5 6,4 3,3 6,3 2,8 6,2
(NO LEER) Ninguna de las anteriores 3,5 3,7 3,9 3,2 2,9 3,9 2,3 4,7
N.S. 0,2 0,2 0,3 0,2 0,2 0,2 0,3 0,5
N.C. 0,4 0,4 0,2 0,5 0,5 0,4 0,4 0,7
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Pregunta 11
¿Y hasta qué punto diría Ud. que se siente orgulloso/a de ser español/a: muy, bastante, poco o nada orgulloso/a?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy orgulloso/a 42,0 45,8 40,0 40,7 46,4 41,9 47,4 36,4
Bastante orgulloso/a 37,3 34,5 35,8 37,8 37,0 37,1 40,1 39,2
Poco orgulloso/a 13,1 11,8 13,8 13,3 11,3 14,1 9,2 15,5
Nada orgulloso/a 6,4 7,1 9,3 6,8 4,7 5,7 2,4 7,5
N.S. 0,5 0,5 0,5 0,6 0,1 0,5 0,8 0,9
N.C. 0,6 0,3 0,6 0,8 0,6 0,8 0,1 0,4
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Pregunta 12
¿Y hasta qué punto diría Ud. que se siente orgulloso/a de ser (gentilicio de la C. A.):  muy, bastante, poco o nada
orgulloso/a?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy orgulloso/a 43,4 39,8 48,7 47,2 42,9 40,9 51,6 27,7
Bastante orgulloso/a 37,3 40,2 34,7 35,1 37,6 39,4 36,0 41,0
Poco orgulloso/a 11,7 12,5 9,5 10,2 11,9 12,3 8,5 19,4
Nada orgulloso/a 5,5 6,5 5,5 5,3 5,5 5,0 2,6 8,7
N.S. 0,7 0,2 0,5 0,5 0,6 1,0 1,0 1,2
N.C. 1,4 0,7 1,0 1,7 1,6 1,4 0,2 2,1
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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Pregunta 13
Le voy a leer ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor,
¿con cuál está Ud. más de acuerdo?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Un Estado con un único Gobierno central sin
autonomías

13,0 14,8 11,1 13,7 13,9 12,6 12,8 12,7

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan menor autonomía que en la
actualidad

19,8 17,7 16,3 16,4 24,2 21,7 22,1 22,9

Un Estado con comunidades autónomas como
en la actualidad

31,6 29,8 31,4 31,6 33,0 32,6 32,7 28,0

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan mayor autonomía que en la
actualidad

18,3 19,2 19,2 20,3 15,2 17,1 19,3 17,2

Un Estado en el que se reconociese a las
comunidades autónomas la posibilidad de
convertirse en estados independientes

13,5 12,5 17,8 14,3 10,1 12,7 7,9 16,4

N.S. 2,1 3,1 2,5 2,1 1,5 1,8 3,6 1,4
N.C. 1,8 2,8 1,7 1,7 2,2 1,5 1,6 1,4
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Pregunta 14
Y en conjunto, ¿cómo diría Ud. que ha funcionado durante estos años la organización del Estado en comunidades
autónomas: muy bien, bien, regular, mal o muy mal?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Muy bien 3,2 3,7 2,8 3,3 2,9 3,3 4,1 2,5
Bien 26,0 23,2 26,6 25,0 26,7 27,9 26,2 24,4
Regular 46,1 50,5 44,4 44,9 45,6 46,0 49,7 47,0
Mal 12,7 10,4 13,3 13,5 12,5 11,7 10,3 15,3
Muy mal 10,6 11,3 11,7 12,1 10,9 9,3 9,0 8,9
N.S. 1,0 0,4 0,9 0,9 0,9 1,2 0,4 1,8
N.C. 0,4 0,6 0,4 0,4 0,4 0,6 0,3 -
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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Pregunta 15
En una escala en la que 1 es el máximo centralismo y 10 la máxima descentralización, ¿dónde colocaría Ud. a los
siguientes  partidos?  Puntúelos/as  de  1  a  10,  sabiendo  que  el  1  significa  “máximo centralismo”  y  el  10  “máxima
descentralización”.

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE
1 Máximo centralismo 8,0 9,9 9,0 9,0 6,4 7,3 8,0 6,3
2 3,2 3,8 4,0 3,6 2,5 2,7 2,8 3,4
3 6,3 3,5 8,1 5,8 7,1 6,1 4,5 7,1
4 6,8 9,0 6,0 5,1 8,5 7,0 5,2 9,2
5 21,3 17,4 20,7 22,3 20,4 21,7 20,1 22,9
6 10,9 6,6 10,6 10,6 9,7 11,9 11,7 13,3
7 11,7 12,0 9,7 11,1 12,5 11,7 13,8 12,9
8 10,7 9,2 8,3 10,9 11,7 11,3 11,1 11,4
9 3,2 3,7 3,4 2,8 3,8 3,3 3,2 2,2
10 Máxima descentralización 10,8 13,0 11,5 11,1 10,7 10,9 11,8 6,7
N.S. 4,5 6,3 5,3 4,7 3,8 4,2 4,2 3,0
N.C. 2,9 5,7 3,3 3,0 2,9 2,0 3,5 1,5
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
Media 5,78 5,81 5,61 5,74 5,88 5,85 5,98 5,60
Desviación típica 2,56 2,78 2,67 2,61 2,50 2,51 2,56 2,30
(N) (7.082) (435) (1.015) (1.826) (906) (1.613) (564) (723)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP
1 Máximo centralismo 19,7 21,5 23,4 20,1 16,0 18,5 14,5 23,5
2 10,9 12,2 12,3 10,0 10,3 11,5 8,4 12,1
3 10,4 8,4 7,9 9,3 12,3 11,0 10,1 14,4
4 9,8 9,0 9,7 9,4 10,1 10,0 12,4 8,7
5 15,2 15,1 14,2 15,1 18,5 14,6 15,2 14,1
6 6,6 6,8 6,0 6,4 6,8 6,8 7,6 6,0
7 5,9 3,9 3,8 6,5 6,3 6,4 7,6 5,0
8 5,7 3,9 3,8 7,4 5,6 6,7 5,4 3,6
9 2,3 2,0 2,5 1,7 2,4 2,5 2,8 3,1
10 Máxima descentralización 5,8 4,6 7,7 6,4 4,4 5,3 7,4 4,5
N.S. 4,7 6,9 5,6 4,7 3,8 4,6 4,6 3,3
N.C. 3,0 5,8 3,1 3,0 3,4 2,2 3,8 1,8
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
Media 4,26 3,96 4,10 4,37 4,33 4,31 4,69 3,88
Desviación típica 2,71 2,64 2,85 2,77 2,54 2,69 2,71 2,62
(N) (7.056) (431) (1.014) (1.827) (902) (1.603) (560) (719)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

VOX
1 Máximo centralismo 50,1 45,8 51,4 49,3 50,1 50,7 44,4 56,9
2 7,4 8,0 5,6 6,7 7,9 8,1 9,4 7,7
3 4,6 3,0 4,6 4,4 5,3 4,7 5,1 4,0
4 2,9 4,5 2,4 2,8 2,7 3,5 2,5 2,7
5 4,7 3,8 4,8 4,8 6,3 3,9 4,6 4,4
6 1,8 2,8 1,5 1,6 2,1 2,1 1,7 1,0
7 2,0 3,4 2,4 2,0 1,9 1,9 2,8 0,5
8 2,9 1,3 2,9 2,7 3,1 3,3 4,7 2,2
9 2,4 2,7 1,7 2,8 2,4 2,1 1,7 2,9
10 Máxima descentralización 11,5 11,1 12,5 12,5 9,2 11,2 11,8 10,6
N.S. 5,8 8,2 6,1 5,9 5,2 5,3 6,7 4,6
N.C. 3,9 5,3 4,3 4,5 3,9 3,1 4,7 2,4
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
Media 3,30 3,41 3,33 3,42 3,17 3,26 3,51 2,97
Desviación típica 3,31 3,32 3,37 3,40 3,14 3,28 3,36 3,20
(N) (6.899) (427) (996) (1.773) (883) (1.575) (542) (704)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ciudadanos
1 Máximo centralismo 15,3 17,6 18,6 16,3 11,4 14,5 10,3 17,2
2 9,4 8,5 8,8 9,9 9,5 8,8 8,7 10,8
3 10,3 8,9 11,7 9,9 9,8 9,9 10,0 11,4
4 10,0 8,8 8,9 9,8 10,9 10,6 11,5 9,6
5 20,9 20,0 17,8 19,3 24,1 22,2 23,3 21,4
6 7,9 8,1 5,9 7,7 7,9 8,4 9,1 9,1
7 5,5 3,4 4,7 6,0 5,7 6,2 6,4 4,5
8 4,1 4,3 3,3 4,3 4,0 4,7 3,2 3,8
9 1,6 1,8 2,2 1,6 2,0 1,2 1,2 1,6
10 Máxima descentralización 4,6 4,7 5,1 4,7 4,8 4,5 5,0 2,8
N.S. 6,4 8,4 7,7 6,4 5,3 5,8 6,8 5,7
N.C. 4,0 5,6 5,3 4,1 4,6 3,0 4,6 2,0
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
Media 4,34 4,26 4,16 4,30 4,54 4,42 4,57 4,10
Desviación típica 2,47 2,56 2,60 2,52 2,40 2,43 2,34 2,35
(N) (6.845) (424) (967) (1.769) (875) (1.568) (542) (700)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Podemos
1 Máximo centralismo 9,3 8,3 9,0 10,6 9,0 9,1 8,9 8,4
2 3,7 5,8 3,2 3,7 4,0 3,6 4,1 2,7
3 4,9 3,9 5,1 5,5 4,2 5,0 4,9 4,7
4 4,7 4,2 5,0 5,3 3,5 4,9 4,1 4,5
5 9,9 9,4 11,7 9,6 10,0 9,5 8,1 10,0
6 7,9 9,7 7,4 7,6 5,8 8,6 6,1 10,8
7 10,3 8,4 11,7 9,5 10,0 9,9 11,5 11,4
8 12,7 8,9 11,4 12,0 14,5 13,3 12,9 14,7
9 7,7 6,2 6,7 7,4 9,2 7,4 8,9 8,5
10 Máxima descentralización 19,5 22,0 17,3 18,9 21,1 20,9 18,8 18,3
N.S. 5,7 7,7 7,0 5,7 4,8 5,4 6,5 4,1
N.C. 3,8 5,5 4,6 4,3 3,8 2,5 5,2 1,9
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
Media 6,46 6,44 6,33 6,30 6,66 6,52 6,54 6,57
Desviación típica 2,95 3,03 2,89 3,02 2,96 2,94 2,97 2,79
(N) (6.916) (428) (982) (1.782) (888) (1.584) (540) (712)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sumar
1 Máximo centralismo 6,8 7,6 6,8 7,7 7,1 6,3 6,8 5,1
2 2,8 3,7 2,6 3,1 2,6 2,6 3,5 2,2
3 3,7 3,6 2,5 3,9 3,4 4,8 3,5 3,3
4 3,7 2,3 4,5 3,7 3,7 3,7 3,0 4,4
5 11,0 8,8 12,7 10,5 11,4 10,8 9,4 12,6
6 7,4 9,6 8,0 7,5 5,6 7,3 6,3 8,6
7 9,9 9,0 10,7 8,7 10,2 10,0 9,9 11,7
8 10,9 8,0 8,9 10,2 12,8 11,1 11,2 14,0
9 6,4 5,4 6,0 5,4 7,3 6,2 8,7 7,3
10 Máxima descentralización 12,0 11,9 10,6 12,1 13,1 12,9 12,6 9,8
N.S. 19,1 20,7 20,7 19,7 16,0 19,9 18,5 17,5
N.C. 6,2 9,4 6,2 7,6 6,8 4,4 6,6 3,5
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
Media 6,32 6,17 6,20 6,19 6,46 6,37 6,47 6,45
Desviación típica 2,76 2,88 2,70 2,85 2,78 2,76 2,82 2,51
(N) (5.706) (345) (812) (1.440) (750) (1.302) (458) (599)

Pregunta 16
Como Ud. sabe, España pertenece a la Unión Europea desde 1986. Si tuviera que hacer una valoración general, ¿diría
que pertenecer a la Unión Europea más bien ha beneficiado o más bien ha perjudicado a nuestro país?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Más bien le ha beneficiado 81,7 78,4 80,0 79,7 82,0 83,5 81,7 87,6
(NO LEER) Ni le ha beneficiado ni le ha
perjudicado

3,6 4,0 4,7 3,3 3,3 3,3 3,7 3,1

Más bien le ha perjudicado 12,3 14,8 12,5 14,2 12,5 11,5 11,5 8,0
N.S. 2,0 2,1 2,5 2,3 1,8 1,4 2,9 1,2
N.C. 0,4 0,7 0,4 0,5 0,4 0,3 0,2 0,2
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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Pregunta 17
¿Y a la comunidad autónoma en la que vive, más bien le ha beneficiado o más bien le ha perjudicado?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Más bien le ha beneficiado 77,3 74,0 76,4 75,3 76,7 77,9 77,1 85,4
(NO LEER) Ni le ha beneficiado ni le ha
perjudicado

3,5 2,8 3,5 4,2 2,6 3,7 4,8 2,0

Más bien le ha perjudicado 15,1 17,9 15,8 16,5 16,3 14,8 14,5 8,0
N.S. 3,6 4,6 4,1 3,5 4,0 2,9 3,3 3,9
N.C. 0,5 0,7 0,1 0,5 0,4 0,7 0,2 0,7
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Pregunta 18
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Conservador/a 10,4 10,6 10,1 10,1 12,3 9,7 13,4 8,2
Demócrata cristiano/a 7,2 7,3 5,2 6,2 8,1 7,5 11,0 7,4
Liberal 13,1 9,3 10,1 12,1 14,7 14,9 13,8 16,2
Progresista 12,0 9,2 11,7 11,5 12,1 11,8 11,6 15,9
Socialdemócrata 10,7 9,7 10,4 10,7 9,8 10,7 11,4 12,7
Socialista 11,8 13,6 11,6 11,4 12,1 12,4 10,4 11,7
Comunista 2,8 1,3 3,1 3,2 2,4 2,5 3,2 3,4
Nacionalista 3,8 4,5 5,4 5,3 2,2 3,1 1,9 2,3
Feminista 5,2 6,6 5,8 4,5 4,9 5,6 4,3 5,4
Ecologista 6,0 5,8 6,8 7,1 5,0 5,5 5,0 5,4
Demócrata 0,7 1,0 1,0 0,8 0,9 0,4 1,3 0,1
De izquierdas 0,3 0,4 0,3 0,2 0,2 0,5 0,2 0,5
Anarquista 0,6 0,2 0,6 0,7 0,8 0,6 0,3 0,4
De centro 0,5 0,4 0,7 0,5 0,5 0,7 0,1 0,7
Otra respuesta 4,5 6,1 3,7 5,0 6,0 4,2 3,4 3,6
(NO LEER) Apolítico/a 5,2 7,5 6,4 5,6 3,7 5,0 4,3 3,9
N.S. 2,6 3,2 3,6 2,3 2,8 2,7 2,7 1,6
N.C. 2,5 3,2 3,8 2,9 1,7 2,4 1,7 0,6
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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Pregunta 19
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

1 Izquierda 10,3 10,6 12,4 10,6 9,0 10,1 8,7 9,1
2 6,4 6,1 6,9 6,8 6,2 6,1 4,8 6,9
3 13,5 14,1 14,0 13,3 13,3 12,8 11,8 16,3
4 10,3 9,5 9,8 10,0 8,8 11,3 10,5 12,0
5 21,6 23,2 22,2 23,7 20,9 21,0 20,2 17,9
6 8,1 5,6 8,4 7,4 8,3 8,9 7,9 9,4
7 9,4 8,0 6,6 8,5 11,3 9,5 12,1 11,8
8 8,0 6,5 6,8 7,2 9,8 8,7 8,6 8,4
9 2,1 2,0 1,9 2,2 2,0 2,6 2,5 1,4
10 Derecha 6,1 9,5 5,8 6,3 6,5 5,0 8,0 4,4
N.S. 1,1 1,6 0,6 1,2 0,9 1,1 1,6 1,0
N.C. 3,0 3,2 4,5 2,6 3,0 2,8 3,3 1,5
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
Media 4,92 4,98 4,69 4,87 5,11 4,94 5,25 4,84
Desviación típica 2,48 2,63 2,49 2,48 2,49 2,44 2,53 2,37
(N) (7.332) (470) (1.054) (1.902) (934) (1.653) (581) (739)

Pregunta 20
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Votó 85,8 87,9 86,5 84,0 86,3 85,9 86,6 87,1
No votó 8,8 7,0 8,1 10,1 9,1 9,2 7,4 7,6
No tenía edad para votar 3,2 1,7 4,2 3,2 2,9 3,4 3,5 2,8
No tenía derecho a voto 0,7 0,3 0,4 0,8 0,6 0,5 1,3 1,3
No recuerda 1,3 2,4 0,6 1,9 1,1 0,9 1,1 1,1
N.C. 0,1 0,7 0,2 - - 0,1 0,1 -
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en P20)
(N=6.561)

Pregunta 20aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 26,9 30,8 24,2 27,6 26,4 26,7 28,8 25,8
PP 17,4 16,9 16,1 14,5 21,7 18,0 21,4 16,9
VOX 5,9 5,5 4,8 6,0 7,0 6,0 6,1 5,3
Unidas Podemos 9,7 9,1 9,2 8,6 10,3 9,5 12,9 10,9
En Comú Podem 1,6 1,4 1,7 1,7 1,3 1,5 - 3,1
En Común-Unidas Podemos 1,1 0,3 2,0 1,9 0,6 1,1 - 0,1
Ciudadanos 6,6 4,3 4,2 6,4 7,7 6,8 8,4 8,8
Más País 0,6 0,3 0,3 0,4 0,4 0,6 0,9 2,3
ERC 2,5 2,3 3,6 3,2 1,5 1,7 - 4,1
JxCat 1,3 0,6 2,5 1,6 0,5 0,9 - 2,5
CUP 0,9 0,9 1,4 0,7 0,2 0,7 - 2,3
EAJ-PNV 1,1 1,6 1,3 1,8 0,6 1,4 - -
EH Bildu 0,9 1,6 1,3 0,8 0,5 1,5 - 0,3
Na+ 0,4 0,7 0,7 0,5 - 0,5 - -
CCa-NC 0,2 - - 0,3 0,3 0,3 - -
Més Compromís 0,7 0,6 0,6 1,1 0,3 0,3 2,2 0,3
BNG 1,0 0,3 1,6 1,4 1,6 1,0 0,1 -
PRC 0,1 - 0,3 0,0 0,1 0,2 - -
Teruel Existe 0,0 - - 0,1 - - - -
PACMA 0,8 0,3 1,0 0,7 0,4 1,2 0,3 0,9
Otros partidos 1,4 1,7 1,4 1,5 0,9 1,5 1,6 1,1
En blanco 1,9 2,2 2,1 2,3 1,9 1,6 1,8 1,2
Voto nulo 1,0 1,1 1,3 0,9 1,0 1,1 0,6 0,5
No recuerda 6,4 9,2 9,0 5,7 5,8 5,8 4,6 5,7
N.C. 9,6 8,2 9,4 10,2 9,1 10,0 10,3 7,7
(N) (6.561) (433) (961) (1.662) (838) (1.477) (530) (660)
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Pregunta 20aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 23,1 27,1 21,0 23,2 22,8 23,0 24,9 22,5
PP 14,9 14,8 13,9 12,2 18,7 15,4 18,5 14,7
VOX 5,0 4,8 4,2 5,1 6,1 5,2 5,3 4,6
UP 8,3 8,0 8,0 7,2 8,9 8,2 11,1 9,5
En Comú Podem 1,4 1,3 1,5 1,5 1,1 1,3 - 2,7
En Común-UP 1,0 0,2 1,7 1,6 0,5 0,9 - 0,1
C's 5,7 3,8 3,6 5,4 6,6 5,8 7,3 7,6
Más País 0,5 0,2 0,2 0,3 0,3 0,5 0,8 2,0
ERC 2,1 2,1 3,1 2,7 1,3 1,5 - 3,6
JxCat 1,2 0,5 2,1 1,3 0,5 0,8 - 2,2
CUP 0,7 0,8 1,2 0,6 0,2 0,6 - 2,0
EAJ-PNV 1,0 1,4 1,1 1,5 0,5 1,2 - -
EH Bildu 0,8 1,4 1,1 0,7 0,4 1,3 - 0,3
Na+ 0,3 0,6 0,6 0,4 - 0,4 - -
CCa-NC 0,2 - - 0,3 0,2 0,3 - -
Més Compromís 0,6 0,5 0,5 0,9 0,3 0,3 1,9 0,3
BNG 0,9 0,2 1,4 1,2 1,4 0,8 0,1 -
PRC 0,1 - 0,3 0,0 0,1 0,2 - -
Teruel Existe 0,0 - - 0,1 - - - -
PACMA 0,7 0,3 0,8 0,6 0,3 1,1 0,2 0,8
Otros partidos 1,2 1,5 1,2 1,3 0,8 1,3 1,4 1,0
En blanco 1,6 1,9 1,8 1,9 1,6 1,4 1,6 1,0
Nulo 0,8 1,0 1,1 0,7 0,8 1,0 0,6 0,4
No tenía edad 3,2 1,7 4,2 3,2 2,9 3,4 3,5 2,8
No votó 8,8 7,0 8,1 10,1 9,1 9,2 7,4 7,6
No tenía derecho a voto 0,7 0,3 0,4 0,8 0,6 0,5 1,3 1,3
No recuerda 6,7 10,5 8,4 6,7 6,1 5,8 5,1 6,1
N.C. 8,3 7,9 8,4 8,6 7,9 8,7 9,1 6,7
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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Pregunta 21R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 22,1 27,3 19,8 22,7 21,7 21,6 22,8 21,7
PP 18,7 17,0 19,1 16,5 23,6 18,9 21,8 16,3
VOX 6,4 5,1 5,4 6,8 6,8 6,8 6,7 6,3
Unidas Podemos 1,8 1,8 2,3 1,0 2,1 1,7 2,2 2,6
Ciudadanos 4,2 4,8 2,9 3,1 3,6 5,1 6,7 5,1
PACMA 0,5 0,3 0,4 0,8 0,1 0,5 0,4 0,7
Más País 0,8 0,1 0,5 0,6 1,1 0,5 0,4 2,5
Podemos 3,6 2,1 4,7 4,0 3,2 3,6 2,7 3,7
IU 1,5 2,1 1,7 1,4 1,3 1,3 2,4 1,1
SUMAR 4,9 2,3 4,5 4,4 4,8 6,1 5,0 5,9
ERC 2,1 2,2 2,4 2,7 1,2 1,7 0,1 3,5
JxCat 1,1 0,8 1,8 1,1 0,6 0,6 - 2,6
CUP 0,7 0,6 1,1 0,6 0,5 0,7 - 1,5
Compromís 0,7 0,3 1,0 1,2 0,3 0,3 1,8 -
BNG 0,7 0,2 0,8 1,0 1,3 0,8 - -
EAJ-PNV 1,0 1,2 0,9 1,1 0,7 1,6 0,1 -
EH Bildu 1,0 1,6 1,3 1,0 0,5 1,6 0,3 0,5
Otro partido 4,0 3,4 4,4 4,5 2,7 4,0 4,1 3,9
Ninguno 17,0 19,2 17,6 17,7 17,5 16,0 15,8 15,6
N.S. 3,6 5,0 3,4 3,5 3,9 3,6 3,1 3,3
N.C. 3,5 2,6 4,0 4,2 2,5 3,1 3,7 3,4
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Pregunta 22aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sin estudios 2,7 4,3 4,1 2,9 2,0 2,6 1,8 0,9
Primaria 5,3 9,6 5,6 5,6 3,7 5,2 5,7 3,6
Secundaria 1ª etapa 12,3 18,6 15,9 13,8 12,1 10,0 11,0 5,8
Secundaria 2ª etapa 14,4 11,6 11,9 15,9 14,0 15,5 15,5 13,2
F.P. 19,4 23,2 25,5 21,6 16,6 18,0 16,3 12,1
Superiores 44,8 32,8 36,0 39,0 50,4 47,7 48,6 63,4
Otros 0,8 - 0,8 1,1 0,7 0,7 0,6 1,0
N.C. 0,3 - 0,3 0,2 0,6 0,3 0,7 0,1
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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Pregunta 23
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Católico/a practicante 18,5 26,1 19,7 15,7 19,2 18,4 21,7 15,9
Católico/a no practicante 36,3 35,4 36,9 36,4 37,9 36,4 36,3 33,1
Creyente de otra religión 3,2 2,2 3,6 4,1 2,5 2,8 3,0 2,5
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

12,5 9,7 11,5 12,1 12,4 12,3 12,1 17,7

Indiferente, no creyente 12,4 10,0 11,6 14,5 10,9 12,9 11,0 11,2
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 15,9 15,2 15,6 15,8 15,6 16,5 14,2 17,8
N.C. 1,3 1,4 1,2 1,3 1,5 0,7 1,6 1,9
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P23)

(N=4.431)

Pregunta 24
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Nunca 26,8 15,3 25,4 30,3 29,2 25,9 27,4 27,1
Casi nunca 23,2 20,0 24,2 23,4 22,0 24,4 19,7 25,6
Varias veces al año 21,1 26,6 23,9 20,4 19,9 20,6 20,6 17,8
Dos o tres veces al mes 8,8 13,0 10,7 7,6 7,8 8,8 8,4 7,3
Todos los domingos y festivos 13,8 18,0 12,3 12,1 15,0 13,1 15,2 15,9
Varias veces a la semana 5,5 6,1 3,7 5,2 5,2 6,1 7,9 5,7
N.C. 0,8 1,0 - 0,9 0,8 1,2 0,9 0,6
(N) (4.431) (315) (668) (1.115) (580) (991) (373) (390)

Pregunta 25
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Casado/a 49,7 54,5 56,1 50,6 48,0 49,6 44,1 41,3
Soltero/a 33,4 28,9 30,2 32,4 34,2 33,0 35,0 42,1
Viudo/a 7,4 9,8 5,0 6,4 8,6 7,4 11,5 6,8
Separado/a 2,1 1,3 2,3 2,5 1,5 2,1 2,3 1,9
Divorciado/a 7,4 5,5 6,4 7,9 7,6 7,9 6,9 7,7
N.C. 0,1 - - 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

CIS
Estudio nº3409. ESTUDIO SOBRE IDENTIDADES CULTURALES, NACIONALES Y
EUROPEAS

Mayo 2023

Pág 59



Pregunta 26
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Trabaja 54,9 47,5 56,5 54,6 56,0 54,4 50,4 61,6
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

24,8 27,0 23,3 24,8 23,6 24,8 29,6 22,9

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,5 6,0 1,3 1,8 2,4 2,9 4,4 1,9
En paro y ha trabajado antes 7,8 9,7 8,9 8,3 7,2 7,7 5,9 5,5
En paro y busca su primer empleo 0,5 - 0,9 0,7 0,1 0,6 0,2 0,5
Estudiante 4,6 4,0 3,0 4,6 5,3 4,7 5,4 5,2
Trabajo doméstico no remunerado 3,5 4,2 3,8 4,0 3,7 3,5 2,6 1,4
Otra situación 1,4 1,7 2,1 1,2 1,6 1,5 1,2 0,9
N.C. 0,1 - 0,2 0,1 0,1 0,1 0,3 -
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P26)
(N=4.197)

Pregunta 26a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asalariado/a por cuenta ajena 82,3 69,7 80,4 80,9 86,5 84,9 82,8 84,4
Empresario/a o profesional con asalariados/as 5,1 9,4 4,1 5,2 5,2 5,1 5,1 4,2
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

10,2 17,7 13,4 11,0 6,2 7,9 10,2 9,3

Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de un/a familiar)

0,2 - 0,2 0,3 0,3 0,2 - -

Miembro de una cooperativa 0,5 0,8 0,2 0,7 0,4 0,6 0,8 0,1
Otra situación 0,8 0,4 0,4 1,0 0,8 0,6 0,6 1,2
N.C. 0,9 2,1 1,1 0,9 0,5 0,8 0,6 0,8
(N) (4.197) (234) (628) (1.080) (544) (935) (308) (467)
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Pregunta 26ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Directores/as y gerentes 5,5 6,9 4,2 5,5 5,7 4,9 6,7 7,1
Profesionales, científicos/as e intelectuales 17,4 7,6 15,0 14,8 15,6 20,7 19,0 27,6
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 9,3 5,6 9,1 9,6 10,6 8,7 9,5 10,2
Personal de apoyo administrativo 5,7 5,2 6,5 5,6 7,0 5,4 3,3 6,0
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

6,7 4,7 8,6 7,4 6,8 6,1 6,1 5,7

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

1,0 4,3 1,6 1,0 0,7 0,4 0,2 0,1

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 3,3 5,6 4,4 4,3 3,2 2,6 1,5 0,8
Operadores/as de instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,8 1,5 3,6 2,2 1,3 1,5 0,3 0,9

Ocupaciones elementales 2,2 4,1 2,5 2,1 2,3 2,0 1,9 1,3
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,9 - 0,4 1,2 1,9 0,9 0,7 0,5
Otra/o ocupación 0,3 0,5 - 0,4 0,3 0,4 0,5 0,4
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

24,8 27,0 23,3 24,8 23,6 24,8 29,6 22,9

Estudiante 4,6 4,0 3,0 4,6 5,3 4,7 5,4 5,2
Trabajo doméstico no remunerado 3,5 4,2 3,8 4,0 3,7 3,5 2,6 1,4
Otra situación inactiva 3,9 7,7 3,3 2,9 4,0 4,3 5,6 2,8
Parados/as 8,3 9,7 9,8 9,0 7,3 8,2 6,2 6,0
N.C. 0,8 1,4 0,7 0,8 0,7 0,9 0,8 1,0
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)

Pregunta 27
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Más de 5.000 € 8,7 3,9 5,4 8,1 9,6 8,0 9,5 18,0
De 3.901 a 5.000 € 14,8 11,2 12,3 14,3 16,1 15,9 14,1 18,0
De 2.701 a 3.900 € 19,2 15,6 21,0 18,6 20,3 19,3 17,7 19,9
De 1.801 a 2.700 € 22,4 22,0 21,9 22,4 23,0 24,9 20,5 18,5
De 1.100 a 1.800 € 19,2 23,5 21,7 20,8 15,3 18,7 20,4 14,0
Menos de 1.100 € 11,1 17,6 12,8 11,9 10,2 9,3 12,5 6,0
N.S. 2,1 3,0 1,5 2,0 2,9 1,9 1,3 2,4
N.C. 2,6 3,2 3,3 1,9 2,7 1,9 4,1 3,1
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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Pregunta 28a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Clase alta y media alta 6,2 3,6 4,0 4,4 7,8 6,3 6,7 13,5
Clase media-media 50,2 43,5 48,3 49,2 50,4 52,9 54,2 49,9
Clase media-baja 11,8 17,3 11,3 12,2 12,2 11,2 10,7 9,1
Clase trabajadora/obrera/proletariado 12,8 11,3 14,0 13,0 12,6 12,5 12,7 12,3
Clase baja/pobre 9,2 13,7 13,3 10,3 7,1 7,3 7,0 6,4
Otras 6,8 6,6 6,0 7,4 7,0 6,9 6,4 6,4
N.S. 2,6 3,0 2,9 3,1 2,4 2,3 2,0 2,0
N.C. 0,5 0,9 0,3 0,4 0,6 0,6 0,3 0,4
(N) (7.643) (493) (1.111) (1.979) (971) (1.720) (611) (758)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hombre 48,3 42,6 39,6 46,1 52,9 50,3 48,1 46,0 38,9
Mujer 51,7 57,4 60,4 53,9 47,1 49,7 51,9 54,0 61,1
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

De 18 a 24 años 8,4 - 0,6 5,2 25,2 9,8 4,8 1,7 -
De 25 a 34 años 12,0 0,3 3,3 5,9 5,9 14,9 16,3 1,1 6,3
De 35 a 44 años 16,4 1,2 2,7 12,8 11,1 18,9 20,8 10,3 3,6
De 45 a 54 años 19,7 2,2 7,7 16,1 17,5 21,6 23,1 21,8 4,4
De 55 a 64 años 17,5 4,3 13,9 22,5 18,4 20,3 16,0 13,3 9,6
De 65 a 74 años 12,9 19,6 21,7 17,4 14,2 8,9 11,4 20,1 27,6
75 y más años 13,1 72,5 50,1 20,0 7,6 5,6 7,7 31,7 48,5
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Pregunta 0
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La nacionalidad española 96,4 98,6 98,6 98,2 93,8 96,5 96,8 81,5 75,3
La nacionalidad española y otra 3,6 1,4 1,4 1,8 6,2 3,5 3,2 18,5 24,7
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Pregunta 1
Para empezar vamos a hablar sobre sus orígenes. ¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

En España 94,1 98,1 96,0 95,1 90,5 94,3 94,7 77,5 81,3
En otro país 5,9 1,4 4,0 4,9 9,5 5,7 5,3 22,5 18,7
N.C. 0,0 0,5 - - - - 0,0 - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE HAN NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P1)
(N=452)

Pregunta 1a
País.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Bélgica 0,7 - - - - 1,7 0,9 - -
Francia 9,5 - 4,6 24,3 5,7 9,0 9,8 - -
Hungría 0,1 - - - - 0,5 - - -
Italia 0,6 - - - 1,4 - - - 25,4
Luxemburgo 0,5 - - - - 2,6 - - -
Países Bajos (Holanda) 0,4 - - - - - 1,1 - -
Polonia 0,2 - - - - - 0,6 - -
Portugal 0,7 - 16,4 1,3 - - - - -
Andorra 0,6 - - - 1,4 1,4 - - -
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda
del Norte)

2,3 - - - 2,5 - 4,4 - -

Alemania 4,8 - 3,5 1,9 4,3 7,9 5,0 - -
Rumanía 2,1 38,3 - - 2,2 3,9 1,6 - -
Suiza 2,0 - - 2,4 2,0 0,8 3,0 - -
Ucrania 0,8 - - - 0,8 - 1,5 - -
Eslovenia 0,1 - - - - - 0,3 - -
Rusia 0,3 - - - - - 0,8 - -
Argelia 1,7 - 4,0 - 2,4 2,9 1,1 - -
Guinea Ecuatorial 0,9 - 4,0 - - 2,4 0,8 - -
Marruecos 7,8 - 12,0 10,0 9,9 4,3 7,5 8,7 -
Mauritania 0,4 - - - 1,6 - - - -
Nigeria 0,1 - - - - - - 4,7 -
Senegal 0,7 - - 3,8 - - 0,7 - -
Sierra Leona 0,1 - - - 0,6 - - - -
Canadá 0,4 - - - - - 1,0 - -
Estados Unidos de América 0,9 - - - - - 1,4 4,2 23,1
México 2,1 - 10,5 - 1,4 1,2 2,4 7,9 -
Costa Rica 0,4 - - 1,7 - - 0,5 - -
Cuba 3,7 - - - 3,4 1,8 5,6 9,5 -
El Salvador 0,2 - - - 0,7 - - - -
Guatemala 0,4 - - - - - 0,3 8,3 -
Honduras 0,8 - - 3,1 - - 1,1 - -
Nicaragua 0,4 - - - 0,7 1,2 - - -
República Dominicana 1,4 - - 4,6 0,7 3,1 0,5 - -
Argentina 7,2 - - 5,3 2,3 7,5 10,8 13,9 -
Bolivia 3,1 61,7 7,7 4,4 3,7 1,5 1,5 8,3 -
Brasil 0,8 - - - - 1,6 1,2 - -
Colombia 8,9 - 4,4 6,8 10,4 19,1 5,3 - -
Chile 1,3 - - 4,1 - - 2,3 - -
Ecuador 10,1 - 24,7 18,7 13,2 8,5 5,1 9,7 33,5
Paraguay 0,7 - 8,3 - - - 0,6 4,3 -
Perú 5,1 - - 4,9 8,2 7,2 2,9 - 18,0
Uruguay 3,2 - - - 7,8 2,9 1,9 5,6 -
Venezuela 9,4 - - 2,7 8,9 7,1 13,3 14,8 -
China 0,9 - - - 2,5 - 0,7 - -
Filipinas 0,3 - - - - - 0,7 - -
Líbano 0,2 - - - - - 0,6 - -
Pakistán 0,3 - - - 1,3 - - - -
Siria 0,2 - - - - - 0,5 - -
Turquía 0,2 - - - - - 0,4 - -
(N) (452) (3) (16) (46) (105) (84) (180) (14) (4)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE HAN NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P1)
(N=7.189)

Pregunta 1b
¿En qué provincia?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Araba/Álava 0,7 1,3 - 0,3 0,4 1,0 0,8 - -
Albacete 1,3 1,5 2,3 1,8 1,1 1,2 1,1 - -
Alicante/Alacant 2,5 4,0 0,8 2,5 2,7 1,6 3,0 - -
Almería 1,2 0,5 0,6 1,7 1,5 1,2 1,1 2,0 -
Ávila 0,5 1,0 0,6 1,0 0,7 0,5 0,2 - -
Badajoz 2,3 7,9 4,8 2,6 1,6 2,0 1,9 2,8 -
Illes Balears 1,6 - 1,8 1,6 1,6 1,7 1,7 - -
Barcelona 11,0 2,6 4,6 9,5 10,2 14,5 11,5 18,9 -
Burgos 1,0 - 1,9 0,9 0,9 0,7 1,1 - -
Cáceres 1,4 5,3 1,2 2,5 0,9 0,8 1,2 - -
Cádiz 2,9 3,5 2,3 2,9 3,0 2,9 2,8 1,8 4,4
Castellón/Castelló 0,9 - 0,9 0,7 1,0 0,9 0,9 1,4 -
Ciudad Real 1,5 1,1 1,6 1,8 1,1 1,6 1,4 - -
Córdoba 2,5 6,5 2,7 3,9 2,0 2,6 1,9 1,9 -
Coruña (A) 2,8 1,2 4,0 3,0 2,5 4,0 2,4 2,3 -
Cuenca 0,9 3,1 1,5 1,1 0,6 0,9 0,7 - -
Girona 0,8 - 0,6 0,4 1,1 0,6 1,0 - -
Granada 3,0 8,7 3,2 3,9 2,2 2,2 3,1 - -
Guadalajara 0,6 - 0,6 0,9 0,7 0,5 0,5 - -
Gipuzkoa 1,8 - 0,6 1,9 1,3 2,4 1,9 2,7 8,3
Huelva 1,0 1,4 1,5 0,9 0,7 0,8 1,1 4,3 -
Huesca 0,3 - 0,9 - 0,1 0,4 0,3 1,8 -
Jaén 2,1 7,9 3,1 2,2 1,4 1,8 1,9 8,9 5,4
León 1,7 2,7 1,1 1,7 1,8 1,8 1,7 1,8 7,2
Lleida 0,8 - - 0,4 0,9 0,9 0,9 - -
Rioja (La) 0,7 0,3 1,4 0,7 0,4 0,6 0,7 1,5 -
Lugo 1,0 1,4 0,6 0,8 1,0 1,7 0,8 - -
Madrid 10,4 0,7 5,7 7,3 12,9 9,5 12,3 3,7 5,4
Málaga 2,4 2,9 2,1 3,1 3,3 2,2 2,0 2,8 -
Murcia 2,8 5,6 4,1 3,8 3,7 2,1 2,3 2,6 -
Navarra 1,5 0,7 3,4 1,5 1,1 1,2 1,6 - 10,6
Ourense 0,7 2,2 0,4 0,4 1,1 0,7 0,6 - -
Asturias 2,4 0,7 2,7 2,4 2,2 2,1 2,7 2,2 -
Palencia 0,6 - 0,3 0,7 0,6 0,7 0,6 - -
Palmas (Las) 2,0 0,6 0,8 1,2 3,0 2,8 1,8 - 6,1
Pontevedra 2,6 3,2 1,8 3,7 2,5 2,9 2,3 4,2 3,4
Salamanca 1,3 1,0 2,6 1,5 1,0 0,9 1,3 1,4 -
Santa Cruz de Tenerife 1,7 0,4 2,6 1,1 2,6 1,5 1,6 2,5 -
Cantabria 1,6 0,8 1,8 1,8 2,0 2,1 1,2 2,8 7,9
Segovia 0,6 - 0,3 1,6 0,2 0,3 0,7 - -
Sevilla 4,0 6,3 6,6 3,7 3,6 4,1 3,6 4,7 16,0
Soria 0,3 - 0,3 0,3 0,3 0,4 0,3 - -
Tarragona 0,9 - 0,7 0,8 1,1 0,9 1,0 - -
Teruel 0,4 0,9 0,6 0,2 0,3 0,3 0,5 - -
Toledo 1,4 2,7 1,8 1,6 0,8 2,2 1,0 6,7 4,7
Valencia/València 5,5 1,4 4,8 5,6 7,5 5,1 5,6 2,1 -
Valladolid 1,7 4,8 3,6 1,1 1,5 1,1 1,7 5,6 -
Bizkaia 2,8 - 1,8 1,7 2,0 2,7 3,7 6,7 7,8
Zamora 0,7 - 1,1 1,0 0,5 0,7 0,6 - -
Zaragoza 2,3 2,3 3,5 1,7 1,8 1,5 2,9 - -
Ceuta 0,2 0,3 0,5 0,3 0,5 - 0,1 - 12,7
Melilla 0,3 0,4 0,7 0,2 0,6 0,3 0,2 - -
(N) (7.189) (201) (391) (895) (997) (1.400) (3.239) (47) (19)
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Pregunta 2
¿En qué país nació su padre?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

En España 94,5 98,1 95,2 95,6 91,0 93,7 95,7 81,8 81,3
En otro país 5,2 1,4 4,3 4,2 9,0 5,8 4,0 18,2 18,7
(NO LEER) No procede 0,1 - 0,3 - - 0,3 0,1 - -
N.S. 0,2 - 0,2 0,3 - 0,2 0,2 - -
N.C. 0,0 0,5 - - - 0,1 0,0 - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU PADRE HA NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P2)
(N=398)

Pregunta 2a
País.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Bélgica 0,2 - - 1,6 - - - - -
Dinamarca 0,2 - - 2,3 - - - - -
Francia 4,7 - 9,6 - 2,0 6,1 7,2 - -
Hungría 0,1 - - - - 0,5 - - -
Italia 1,1 - - - 1,5 - 1,3 - 25,4
Polonia 0,6 - - - - - 1,6 - -
Portugal 1,6 - 15,1 1,5 0,9 1,7 0,7 - -
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda
del Norte)

1,9 - - 2,4 - 1,5 3,8 - -

Alemania 2,9 - - 6,2 4,8 3,0 1,4 - -
Rumanía 2,4 38,3 - - 2,3 3,9 2,0 - -
Suiza 0,9 - - - 1,7 - 1,4 - -
Ucrania 0,4 - - - - - 1,0 - -
Rusia 0,4 - - - - - 1,1 - -
Argelia 1,4 - - - 2,6 2,7 0,6 - -
Gambia 0,4 - - - - 2,0 - - -
Guinea 0,7 - - 5,2 0,6 - - - -
Guinea Ecuatorial 1,2 - 3,7 - 1,2 1,6 1,1 - -
Marruecos 11,6 - 11,1 14,8 13,2 11,1 10,7 10,7 -
Mauritania 0,4 - - - 1,7 - - - -
Nigeria 0,4 - - - - - 0,6 5,9 -
Senegal 0,8 - - 4,5 - - 0,9 - -
Otros territorios de África 0,3 - - - - 1,3 - - -
Estados Unidos de América 0,8 - - - - - 1,5 - 23,1
México 2,1 - 9,7 - - 1,1 3,2 9,8 -
Costa Rica 0,4 - - 2,0 - - 0,5 - -
Cuba 4,2 - 9,2 1,9 2,4 1,8 6,6 11,7 -
Dominica 0,2 - - 1,7 - - - - -
El Salvador 0,2 - - - 0,8 - - - -
Guatemala 0,4 - - - - - 0,4 10,3 -
Honduras 0,7 - - 3,6 - - 1,0 - -
Nicaragua 0,6 - - - 0,8 1,2 0,5 - -
República Dominicana 1,6 - - 3,7 0,7 3,1 1,1 - -
Argentina 7,3 - - - 3,1 9,6 11,4 17,2 -
Bolivia 3,3 61,7 7,1 5,1 3,0 1,5 2,0 10,3 -
Brasil 2,1 - - - 3,3 4,3 1,0 - -
Colombia 10,0 - 4,0 8,0 11,1 18,2 6,9 - -
Chile 2,8 - - 4,7 4,5 1,9 2,3 - -
Ecuador 12,1 - 22,8 21,9 16,2 9,4 6,3 12,0 33,5
Paraguay 0,5 - 7,7 - - - - 5,3 -
Perú 4,8 - - 5,7 5,1 5,3 4,7 - 18,0
Uruguay 2,8 - - - 5,7 1,0 2,7 6,9 -
Venezuela 5,8 - - 3,2 6,6 6,4 7,0 - -
India 0,3 - - - - - 0,7 - -
Irán 0,5 - - - 2,2 - - - -
Líbano 0,3 - - - - - 0,7 - -
Pakistán 0,3 - - - 1,4 - - - -
Siria 0,6 - - - - - 1,8 - -
Turquía 0,4 - - - - - 1,1 - -
Vietnam 0,2 - - - 0,9 - - - -
Otros territorios de Asia 0,3 - - - - - 0,9 - -
(N) (398) (3) (18) (39) (99) (85) (138) (11) (4)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU PADRE HA NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P2)
(N=7.221)

Pregunta 2b
¿En qué provincia?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Araba/Álava 0,5 1,3 - 0,4 0,4 0,5 0,6 - -
Albacete 1,6 1,5 2,0 2,8 1,8 1,4 1,3 - -
Alicante/Alacant 2,2 4,0 0,9 2,2 2,1 1,6 2,6 - -
Almería 1,4 0,5 0,9 1,5 1,6 1,4 1,5 1,9 -
Ávila 0,8 1,0 0,8 1,2 1,0 0,7 0,7 - -
Badajoz 3,1 8,5 5,4 3,3 2,4 2,9 2,8 2,9 -
Illes Balears 1,2 - 1,8 1,0 1,0 1,0 1,4 - -
Barcelona 6,4 1,3 0,3 4,5 6,7 7,4 7,5 12,4 -
Burgos 1,5 - 3,3 1,3 1,0 1,5 1,6 - -
Cáceres 2,2 5,3 1,8 3,1 1,6 2,4 2,0 1,4 -
Cádiz 3,0 2,8 2,6 3,5 3,5 2,7 2,9 1,7 17,2
Castellón/Castelló 0,8 - 0,8 0,5 1,1 0,9 0,9 1,4 -
Ciudad Real 2,0 1,1 2,0 1,9 1,5 2,9 2,0 - 5,4
Córdoba 3,4 6,5 2,8 4,5 2,3 3,7 3,1 - -
Coruña (A) 2,9 1,2 4,0 3,1 2,3 4,3 2,5 4,2 -
Cuenca 1,7 3,1 1,5 2,2 0,8 1,7 1,8 - -
Girona 0,5 - 0,3 0,1 0,3 0,5 0,6 - -
Granada 3,8 8,7 4,9 5,2 2,9 3,3 3,6 - -
Guadalajara 0,9 - 0,9 1,0 1,0 0,8 0,9 - -
Gipuzkoa 1,2 - 0,6 1,7 0,9 1,2 1,4 1,2 -
Huelva 1,3 1,4 1,9 1,0 0,9 1,0 1,4 4,1 -
Huesca 0,5 - 1,1 0,3 0,2 0,5 0,7 - -
Jaén 3,1 7,9 4,0 3,1 2,9 3,2 2,7 10,1 5,4
León 2,1 1,4 0,8 1,6 2,6 2,1 2,3 1,7 7,2
Lleida 0,8 - 1,1 0,4 1,0 0,9 0,8 - -
Rioja (La) 0,8 0,3 1,5 0,6 0,7 0,5 0,9 1,4 -
Lugo 1,5 1,8 0,8 1,1 1,3 1,9 1,5 - -
Madrid 6,1 0,7 3,7 5,5 9,3 5,2 6,3 2,1 -
Málaga 2,7 3,2 3,0 3,7 3,5 2,6 2,1 7,5 -
Murcia 3,6 6,7 4,7 4,0 4,7 3,1 3,1 2,4 -
Navarra 1,5 0,7 3,6 1,2 1,0 1,4 1,6 - 18,9
Ourense 1,0 2,2 0,4 0,8 1,3 0,9 1,1 - -
Asturias 2,5 1,7 2,9 2,0 2,6 2,1 2,8 2,1 -
Palencia 0,9 - 0,7 0,7 1,0 1,1 1,0 2,0 -
Palmas (Las) 1,9 0,6 0,5 1,2 2,2 2,9 1,9 - 6,1
Pontevedra 2,6 3,0 1,7 3,4 2,6 2,6 2,4 8,6 3,4
Salamanca 1,6 1,0 1,5 1,7 1,0 1,1 2,1 1,4 -
Santa Cruz de Tenerife 1,6 0,4 2,7 1,0 2,9 1,2 1,4 2,3 -
Cantabria 1,7 1,2 2,0 2,2 1,7 2,1 1,3 2,7 7,9
Segovia 0,9 - 0,7 1,6 0,7 0,5 1,0 - -
Sevilla 3,9 6,3 5,7 3,8 4,0 4,3 3,3 4,8 16,0
Soria 0,6 - - 0,5 0,4 0,5 0,7 5,3 -
Tarragona 0,7 - 0,7 0,8 0,5 0,9 0,6 - -
Teruel 0,7 0,9 1,4 0,2 0,7 0,4 1,0 - -
Toledo 2,1 2,7 2,5 2,4 1,8 2,6 1,6 6,3 4,7
Valencia/València 4,5 0,9 4,1 4,3 5,8 4,3 4,5 2,0 -
Valladolid 1,5 3,5 2,4 1,2 1,7 1,6 1,3 1,8 -
Bizkaia 2,0 1,3 1,4 0,6 1,3 1,9 2,6 4,4 7,8
Zamora 1,3 - 1,5 1,8 1,1 1,3 1,3 - -
Zaragoza 2,0 2,3 3,0 1,6 1,5 1,8 2,3 - -
Ceuta 0,2 - - 0,3 0,5 0,1 0,1 - -
Melilla 0,3 - 0,3 0,3 0,4 0,2 0,3 - -
N.S. 0,2 0,8 - 0,1 0,2 0,5 0,1 - -
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TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores Otros N.C.

N.C. 0,0 - - 0,1 - 0,1 0,0 - -
(N) (7.221) (201) (387) (899) (1.002) (1.391) (3.272) (50) (19)

Pregunta 3
¿Y en qué país nació su madre?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

En España 94,1 96,8 95,8 94,6 90,5 94,6 95,0 80,0 81,3
En otro país 5,8 2,8 4,0 5,3 9,5 5,4 4,9 20,0 18,7
(NO LEER) No procede 0,0 - - - - - 0,0 - -
N.S. 0,1 - 0,2 0,1 - - 0,1 - -
N.C. 0,0 0,5 - - - - 0,0 - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU MADRE HA NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P3)
(N=440)

Pregunta 3a
País.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Finlandia 0,2 - - - - 1,1 - - -
Francia 7,3 - 4,0 14,5 4,2 3,0 10,5 - -
Hungría 0,1 - - - - 0,5 - - -
Italia 0,7 - - - 0,6 - 0,7 - 25,4
Países Bajos (Holanda) 0,9 - - - - 1,1 1,9 - -
Polonia 1,4 - - 4,8 - - 2,3 - -
Portugal 2,0 - 16,4 1,6 0,8 1,4 1,4 9,0 -
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda
del Norte)

2,1 - - - 2,9 1,5 2,9 - -

Alemania 1,7 - - 1,5 1,9 2,1 1,8 - -
Rumanía 2,2 19,8 - - 2,2 4,1 1,7 - -
Suiza 0,8 - - - 1,3 1,2 0,7 - -
Ucrania 0,9 - - - 1,2 - 1,6 - -
Bosnia-Herzegovina 0,2 - - - - - 0,5 - -
Rusia 0,7 - - 3,0 - - 0,9 - -
Argelia 1,3 - - - 4,2 1,7 - - -
Egipto 0,2 - - - - - 0,5 - -
Gambia 0,4 - - - - 2,1 - - -
Guinea 0,6 - - 4,1 0,6 - - - -
Guinea Ecuatorial 1,0 - 4,0 - - 1,7 1,4 - -
Marruecos 9,5 - 12,0 11,7 11,8 11,3 6,7 9,7 -
Mauritania 0,4 - - - 1,6 - - - -
Nigeria 0,1 - - - - - - 5,3 -
Sudáfrica 0,2 - - - 0,8 - - - -
Senegal 0,7 - - 3,5 - - 0,8 - -
Estados Unidos de América 1,2 - - - 1,5 - 1,6 - 23,1
México 2,4 - 10,5 - 2,5 - 3,2 8,9 -
Costa Rica 0,5 - - 1,6 0,7 - 0,5 - -
Cuba 4,9 - 7,8 2,6 4,8 1,9 6,7 10,6 -
El Salvador 0,2 - - - 0,7 - - - -
Guatemala 0,4 - - - - - 0,3 9,4 -
Honduras 0,8 - - 2,8 - - 1,2 - -
Nicaragua 0,4 - - - 0,7 1,3 - - -
Panamá 0,1 - - - - 0,7 - - -
República Dominicana 2,1 - - 4,2 0,7 3,3 2,2 - -
Argentina 8,2 35,9 - 2,5 2,4 6,7 13,9 15,7 -
Bolivia 3,2 31,9 7,6 4,0 3,7 1,6 1,6 9,4 -
Brasil 1,3 12,4 8,7 - - 2,6 0,8 - -
Colombia 10,6 - 4,4 9,9 10,2 22,4 7,4 - -
Chile 1,5 - - 3,7 - 0,6 2,6 - -
Ecuador 11,1 - 24,6 17,1 15,3 10,0 5,6 10,9 33,5
Paraguay 0,4 - - - - - 0,6 4,8 -
Perú 5,4 - - 4,4 8,2 7,6 3,7 - 18,0
Uruguay 2,5 - - - 5,5 3,1 1,2 6,3 -
Venezuela 6,2 - - 2,5 7,8 4,1 8,8 - -
Otros territorios de América 0,2 - - - - 1,3 - - -
India 0,2 - - - - - 0,6 - -
Líbano 0,2 - - - - - 0,6 - -
Pakistán 0,3 - - - 1,3 - - - -
Siria 0,2 - - - - - 0,6 - -
(N) (440) (6) (16) (50) (105) (80) (166) (12) (4)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU MADRE HA NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P3)
(N=7.196)

Pregunta 3b
¿En qué provincia?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Araba/Álava 0,6 1,4 0,5 0,1 0,4 0,7 0,7 2,6 -
Albacete 1,5 1,0 1,2 2,2 1,7 1,4 1,4 - -
Alicante/Alacant 2,1 4,0 0,8 2,5 2,0 1,3 2,3 2,0 -
Almería 1,5 0,9 0,6 1,7 1,7 1,3 1,6 2,0 -
Ávila 0,7 1,0 1,1 0,9 0,9 0,5 0,7 1,4 -
Badajoz 3,2 9,7 5,7 3,6 2,0 2,9 2,9 2,7 -
Illes Balears 1,3 - 2,2 0,9 1,3 1,4 1,3 - -
Barcelona 6,2 - 1,6 4,8 5,6 8,4 6,7 12,7 -
Burgos 1,4 - 2,3 1,1 1,1 1,7 1,6 - -
Cáceres 2,0 5,4 1,3 3,1 1,3 1,9 1,9 - -
Cádiz 3,0 4,1 1,8 3,6 3,9 2,8 2,6 1,7 17,2
Castellón/Castelló 0,9 - 1,8 0,6 1,0 0,8 1,0 1,4 -
Ciudad Real 2,1 1,1 1,5 2,0 1,7 3,0 1,9 - 5,4
Córdoba 2,9 5,5 1,9 4,7 2,0 3,6 2,5 - -
Coruña (A) 3,0 0,7 4,0 3,2 2,7 4,0 2,6 4,3 -
Cuenca 1,4 3,7 2,8 1,2 1,0 1,2 1,4 - -
Girona 0,7 - - 0,8 0,8 0,6 0,8 - -
Granada 4,0 9,6 4,7 4,8 3,5 3,5 3,8 2,6 -
Guadalajara 0,8 - - 1,2 1,0 1,0 0,7 - -
Gipuzkoa 1,1 - 0,6 0,5 1,0 1,2 1,4 - 8,3
Huelva 1,2 1,4 1,8 0,9 1,1 0,8 1,5 4,2 -
Huesca 0,6 - 0,4 - 0,5 0,5 0,8 - -
Jaén 3,1 8,0 5,4 3,5 1,9 2,8 2,9 8,6 5,4
León 2,1 1,4 1,0 2,0 2,3 2,2 2,1 1,7 7,2
Lleida 0,7 - - 0,4 0,9 0,5 1,0 - -
Rioja (La) 0,9 0,3 1,4 0,6 0,9 0,8 1,1 1,4 -
Lugo 1,3 2,2 0,7 1,0 1,4 1,8 1,2 - -
Madrid 6,1 0,7 2,4 4,3 8,7 5,1 7,1 7,0 -
Málaga 2,9 3,3 3,2 4,1 3,3 3,1 2,3 4,4 -
Murcia 3,4 6,4 4,7 4,1 3,9 3,3 2,8 3,7 -
Navarra 1,7 0,8 3,8 2,0 1,3 1,3 1,8 - 10,6
Ourense 1,2 1,9 0,4 0,8 1,5 1,3 1,2 - -
Asturias 2,4 0,7 3,3 2,1 2,5 1,8 2,8 2,1 -
Palencia 0,9 - 0,3 0,9 0,8 0,8 1,0 - -
Palmas (Las) 1,9 0,6 0,8 1,1 3,0 2,7 1,6 - 6,1
Pontevedra 2,7 3,2 1,8 4,4 2,7 3,0 2,1 3,9 3,4
Salamanca 1,7 1,0 2,6 2,4 1,2 1,1 1,8 1,4 -
Santa Cruz de Tenerife 1,7 0,4 2,7 1,0 2,4 1,4 1,8 2,4 -
Cantabria 1,7 0,8 1,8 2,1 2,2 1,8 1,4 2,7 7,9
Segovia 0,9 - 0,3 2,0 0,5 0,6 1,1 - -
Sevilla 3,9 5,5 6,1 2,9 3,7 4,4 3,6 4,5 16,0
Soria 0,6 - 0,3 0,6 0,2 0,8 0,7 5,4 -
Tarragona 0,8 - 1,0 0,6 0,9 0,6 0,9 - -
Teruel 1,0 2,7 1,9 1,1 0,9 0,3 1,1 - -
Toledo 2,1 2,8 2,4 2,7 1,7 2,8 1,6 6,4 4,7
Valencia/València 4,2 1,0 3,4 3,3 6,3 4,0 4,2 2,0 -
Valladolid 1,7 4,9 2,8 1,3 1,7 1,4 1,7 - -
Bizkaia 2,1 - 1,6 1,1 1,4 2,3 2,6 4,5 7,8
Zamora 1,0 - 1,1 1,1 0,7 0,8 1,2 - -
Zaragoza 2,2 1,9 3,5 1,7 2,1 1,7 2,6 - -
Ceuta 0,2 - - 0,1 0,5 0,2 0,1 - -
Melilla 0,3 - 0,3 0,1 0,2 0,4 0,4 - -
N.S. 0,1 - - 0,1 0,1 0,4 - - -
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TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores Otros N.C.

N.C. 0,0 - - - - - 0,0 - -
(N) (7.196) (198) (390) (890) (996) (1.405) (3.250) (49) (19)

Pregunta 4
¿En qué comunidad autónoma reside Ud. de forma habitual?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Andalucía 17,7 26,9 17,2 18,9 17,7 16,3 17,4 23,3 22,7
Aragón 2,8 3,1 3,6 2,8 2,5 2,5 3,0 - 4,7
Asturias (Principado de) 2,3 2,1 1,3 2,6 2,6 2,3 2,2 3,0 -
Balears (Illes) 2,2 0,6 1,9 3,8 1,7 2,7 1,9 1,1 -
Canarias 4,3 1,0 3,6 2,7 6,6 4,2 4,5 4,0 5,0
Cantabria 1,6 0,8 2,3 1,7 1,9 1,7 1,3 3,4 3,5
Castilla-La Mancha 4,8 4,1 6,2 5,1 4,3 6,5 3,9 5,2 8,2
Castilla y León 5,6 3,2 7,5 6,2 5,6 5,7 5,4 1,4 5,9
Cataluña 15,9 15,0 15,9 15,2 14,0 18,0 15,8 24,0 -
Comunitat Valenciana 10,5 9,5 11,1 10,6 12,6 9,9 10,0 10,3 6,3
Extremadura 2,7 9,7 3,0 4,0 1,7 2,0 2,6 - 4,2
Galicia 6,7 6,6 5,5 8,0 6,2 8,7 5,7 8,4 2,8
Madrid (Comunidad de) 12,4 4,3 7,3 9,1 12,5 9,1 15,9 8,5 3,4
Murcia (Región de) 2,9 3,4 5,1 3,7 3,5 2,1 2,5 1,0 -
Navarra (Comunidad
Foral de)

1,6 0,7 3,6 1,5 1,3 1,6 1,5 0,8 8,6

País Vasco 4,9 8,7 3,2 3,2 3,7 5,7 5,4 4,5 16,0
Rioja (La) 0,7 0,3 1,0 0,7 0,6 0,8 0,6 1,2 -
Ceuta (Ciudad Autónoma
de)

0,2 - - 0,1 0,4 0,1 0,2 - -

Melilla (Ciudad Autónoma
de)

0,2 - 0,3 0,1 0,2 0,2 0,1 - -

N.C. 0,1 - 0,3 0,2 0,2 - 0,1 - 8,8
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Pregunta 5
Las personas podemos definirnos de muchas maneras. Dígame, por favor, si Ud, se identifica mucho, bastante, poco, o
nada con cada uno de los ámbitos que voy a leerle.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Su clase social
Se identifica mucho 28,3 22,5 22,5 26,6 28,0 30,3 29,3 23,5 9,7
Se identifica bastante 46,5 32,0 46,4 46,7 48,0 46,4 46,7 51,7 57,8
(NO LEER) Ni poco ni bastante 3,1 19,0 7,3 4,4 2,3 2,3 1,9 1,7 -
Se identifica poco 13,3 12,3 12,9 12,9 14,7 11,5 13,8 15,4 16,6
No se identifica nada 4,2 1,9 3,1 3,4 3,3 5,6 4,5 - 3,0
N.S. 3,1 5,2 5,9 4,5 2,8 2,6 2,6 4,7 8,6
N.C. 1,4 7,1 1,9 1,4 0,9 1,3 1,1 3,2 4,2
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Su país
Se identifica mucho 40,6 55,3 52,3 42,4 42,4 37,7 38,7 36,2 36,5
Se identifica bastante 38,1 25,9 36,8 38,2 37,0 38,1 39,2 42,0 54,5
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,6 3,6 0,5 2,0 1,5 1,8 1,3 6,2 6,3
Se identifica poco 14,8 7,4 7,7 12,9 14,4 17,5 15,7 10,8 2,8
No se identifica nada 4,1 3,1 1,0 3,5 4,2 4,7 4,6 - -
N.S. 0,3 1,1 1,3 0,4 0,4 - 0,3 2,0 -
N.C. 0,4 3,6 0,3 0,6 0,2 0,3 0,3 2,7 -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Su género
Se identifica mucho 62,7 47,5 52,1 53,6 65,0 61,1 67,7 45,3 69,0
Se identifica bastante 30,8 38,0 38,1 38,7 30,0 32,4 26,7 44,6 31,0
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,1 2,0 1,5 1,9 0,9 0,9 0,9 - -
Se identifica poco 3,4 5,2 2,7 3,5 2,7 4,0 3,4 3,0 -
No se identifica nada 0,9 1,3 1,2 0,8 0,8 1,0 0,8 - -
N.S. 0,6 2,8 2,4 0,8 0,6 0,3 0,2 7,1 -
N.C. 0,5 3,3 2,0 0,6 - 0,4 0,3 - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Su profesión
Se identifica mucho 48,6 40,4 38,8 42,1 45,0 44,1 55,3 49,0 40,3
Se identifica bastante 34,6 27,2 37,3 35,4 31,9 38,7 33,6 30,6 32,5
(NO LEER) Ni poco ni bastante 0,8 3,9 2,3 1,5 0,4 0,7 0,5 - -
Se identifica poco 8,4 4,8 5,1 9,9 12,5 9,2 7,1 7,5 -
No se identifica nada 3,7 8,7 4,2 4,8 4,0 4,4 2,5 4,5 14,7
N.S. 1,2 1,5 4,0 1,7 2,2 1,4 0,2 1,4 12,4
N.C. 2,7 13,5 8,3 4,6 4,0 1,5 0,9 7,0 -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Su ideología política
Se identifica mucho 31,8 16,8 21,3 25,3 36,1 29,4 35,4 29,9 21,9
Se identifica bastante 35,0 19,6 33,3 31,2 33,8 31,9 38,9 49,6 10,8
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,7 6,2 2,4 2,1 1,3 2,1 1,3 1,8 -
Se identifica poco 17,9 19,2 21,2 19,8 17,0 21,1 15,9 8,2 28,3
No se identifica nada 10,2 28,3 14,3 16,2 8,2 12,0 6,8 3,1 14,4
N.S. 1,5 3,9 4,4 2,2 1,7 1,5 0,7 1,1 14,2
N.C. 1,8 6,0 3,2 3,1 1,8 1,9 0,9 6,3 10,5
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

El lugar donde vive (pueblo, barrio, ciudad...)
Se identifica mucho 42,9 45,2 46,6 44,0 44,6 42,4 41,7 42,8 40,4
Se identifica bastante 40,3 37,5 43,2 39,7 39,6 41,5 39,9 42,6 46,5
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,3 6,6 1,5 1,1 1,1 1,0 1,3 3,6 -
Se identifica poco 12,6 6,4 6,3 12,1 12,2 12,4 14,2 10,0 4,4
No se identifica nada 2,5 0,3 1,1 2,9 2,2 2,3 2,8 1,1 8,6
N.S. 0,2 1,4 0,4 0,2 0,4 0,3 0,1 - -
N.C. 0,1 2,6 1,0 0,1 - 0,0 - - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Su generación
Se identifica mucho 36,5 35,4 39,7 38,0 36,7 36,8 35,4 43,3 41,0
Se identifica bastante 45,3 41,1 43,8 44,2 38,4 43,6 49,1 37,5 50,3
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,2 5,7 1,7 0,9 1,1 1,3 1,0 1,8 -
Se identifica poco 14,2 10,8 12,1 13,0 18,7 15,0 13,2 14,5 -
No se identifica nada 2,2 1,9 1,8 2,9 4,6 2,7 1,1 1,1 -
N.S. 0,3 2,5 0,5 0,2 0,3 0,5 0,0 - 8,6
N.C. 0,3 2,6 0,5 0,7 0,2 0,1 0,1 1,9 -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Su religión
Se identifica mucho 19,4 28,6 28,8 17,6 23,2 16,0 18,3 25,8 34,9
Se identifica bastante 23,2 24,7 28,1 27,5 23,2 22,1 21,8 21,7 18,4
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,5 7,2 5,3 2,2 1,0 1,3 0,7 2,4 -
Se identifica poco 24,2 21,3 20,6 26,0 19,7 26,7 24,7 20,2 28,0
No se identifica nada 27,8 12,6 15,1 22,8 28,4 30,6 30,4 24,0 10,7
N.S. 1,0 1,7 0,2 1,2 1,3 0,9 1,0 - 3,8
N.C. 2,9 3,8 1,9 2,8 3,1 2,4 3,1 5,9 4,2
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Su orientación sexual
Se identifica mucho 61,2 37,9 48,7 53,9 64,7 62,1 64,9 49,3 52,1
Se identifica bastante 30,4 27,7 30,4 36,5 28,7 31,7 28,7 43,7 28,9
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,0 6,8 2,1 0,9 0,7 0,8 0,6 2,1 -
Se identifica poco 3,8 7,0 6,1 4,1 2,8 3,2 3,9 1,9 -
No se identifica nada 2,0 8,6 6,4 2,4 1,8 1,4 1,4 1,8 -
N.S. 0,9 9,1 4,2 0,7 1,0 0,3 0,1 - 19,0
N.C. 0,7 2,9 2,2 1,5 0,4 0,5 0,4 1,1 -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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Pregunta 6
¿Y de todos ellos, con cuál se siente más identificado/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Su clase social 3,9 8,3 6,5 2,9 3,5 4,3 3,4 15,1 11,1
Su país 13,7 21,9 16,7 16,9 14,8 13,6 11,5 13,7 31,2
Su género 13,2 2,8 7,7 8,9 15,0 12,6 15,6 6,8 -
Su profesión 15,4 7,0 7,5 10,7 10,7 13,7 20,5 17,2 9,3
Su ideología política 6,8 1,9 5,7 6,7 7,3 5,2 7,8 6,1 -
El lugar donde vive
(barrio, pueblo, ciudad...)

17,3 26,8 21,4 20,7 16,6 20,5 14,3 13,8 18,5

Su generación 11,6 2,8 9,4 12,4 12,6 13,0 11,5 1,4 4,4
Su religión 4,8 8,4 9,8 6,6 5,6 3,5 3,7 5,4 6,7
Su orientación sexual 6,1 1,5 3,7 6,2 7,0 8,1 5,5 2,9 8,3
(NO LEER) Con otro/a 1,3 4,0 1,3 1,2 1,1 1,2 1,2 2,1 -
Con todos 2,0 4,8 5,0 2,3 1,6 1,3 1,7 7,9 -
(NO LEER) Con ninguno 0,7 1,7 0,6 0,3 1,0 0,5 0,8 2,2 -
N.S. 2,9 8,1 4,8 4,0 2,9 2,1 2,3 5,5 10,4
N.C. 0,2 - - 0,3 0,2 0,2 0,2 - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Pregunta 7
Todos/as nos sentimos más o menos ligados/as a unos lugares que a otros. ¿En qué medida se siente Ud. identificado/a
con.... el pueblo o ciudad donde vive? Para contestar utilice una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que Ud. se siente
'nada identificado/a' y 10 que se siente 'muy identificado/a'.  ¿Y en qué medida se siente Ud. identificado/a con...?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Con el pueblo o ciudad donde vive
0 Nada identificado/a 1,4 1,1 0,2 2,0 1,0 1,8 1,4 1,5 -
1 0,5 0,6 - 0,2 0,1 0,4 0,7 - -
2 1,0 1,5 0,6 0,4 1,5 1,1 1,1 - -
3 2,1 - 0,2 1,2 2,6 1,9 2,7 1,1 8,8
4 2,7 1,8 1,6 2,0 2,8 2,9 3,0 1,4 -
5 7,4 5,0 5,6 9,0 6,5 8,1 7,4 4,6 3,8
6 6,5 3,3 3,1 4,5 6,6 6,6 7,4 11,4 -
7 13,8 11,3 11,2 12,9 13,0 13,3 14,9 16,5 11,3
8 23,4 15,6 17,1 20,6 24,3 21,6 25,9 23,0 15,7
9 12,8 5,0 11,2 9,3 14,3 11,9 14,4 8,1 13,9
10 Muy identificado/a 28,5 54,8 48,9 37,8 27,3 30,5 21,2 32,4 46,6
N.S. 0,0 - 0,3 - 0,1 - - - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,0 - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
Media 7,79 8,52 8,63 8,02 7,82 7,77 7,56 7,97 8,41
Desviación típica 2,18 2,13 1,75 2,21 2,12 2,26 2,17 1,98 2,16
(N) (7.640) (205) (406) (941) (1.100) (1.485) (3.420) (61) (23)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Con la Comunidad autónoma donde vive
0 Nada identificado/a 2,0 2,9 2,0 2,5 1,8 1,6 2,0 1,5 2,8
1 0,6 - - 0,6 0,6 0,3 0,8 - 4,3
2 1,1 1,5 - 0,7 1,2 1,2 1,1 3,7 -
3 2,3 2,6 1,8 1,9 2,5 1,9 2,5 2,9 -
4 2,4 3,5 2,3 1,3 2,1 2,1 3,0 - -
5 7,5 3,5 6,7 7,6 7,0 8,3 7,7 1,9 3,8
6 6,9 4,4 4,4 6,4 6,0 7,1 7,6 7,1 4,4
7 12,1 6,8 8,8 9,7 13,9 9,1 13,9 20,0 33,4
8 20,4 14,3 16,1 17,2 20,8 20,2 22,1 19,2 15,7
9 13,0 9,2 11,7 11,2 12,5 12,8 14,3 9,0 7,7
10 Muy identificado/a 31,7 51,2 45,8 41,1 31,5 35,1 24,9 34,7 27,8
N.S. 0,1 - - - 0,1 0,2 0,1 - -
N.C. 0,0 - 0,5 - - 0,1 - - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
Media 7,81 8,26 8,32 8,06 7,82 7,95 7,59 7,90 7,57
Desviación típica 2,31 2,51 2,20 2,36 2,28 2,26 2,30 2,28 2,45
(N) (7.633) (205) (405) (941) (1.100) (1.481) (3.417) (61) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Con España
0 Nada identificado/a 2,9 0,3 1,5 2,5 2,4 3,3 3,3 - 2,8
1 0,9 0,4 0,3 0,6 0,6 1,1 1,1 1,5 -
2 1,9 0,5 0,8 1,6 2,0 2,0 2,2 1,9 -
3 2,0 - 0,6 1,2 2,0 2,6 2,2 1,4 -
4 2,9 0,5 0,3 2,2 4,0 3,4 3,0 - -
5 8,4 6,4 5,2 7,5 8,1 9,2 9,0 9,1 -
6 6,2 1,8 2,1 4,9 6,3 6,8 7,1 1,1 -
7 9,8 1,4 3,4 5,8 10,3 9,5 12,1 11,6 10,6
8 15,8 9,3 10,5 12,4 14,9 16,1 18,0 10,6 12,9
9 11,4 5,7 11,2 9,2 12,1 8,8 13,3 10,3 8,5
10 Muy identificado/a 37,5 72,5 63,9 51,2 37,2 36,8 28,6 47,5 65,2
N.S. 0,2 - 0,4 - 0,1 0,4 0,0 5,1 -
N.C. 0,1 1,3 - 0,7 - - - - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
Media 7,77 9,18 8,93 8,25 7,78 7,59 7,47 8,37 9,06
Desviación típica 2,57 1,70 2,00 2,49 2,52 2,68 2,58 2,22 1,90
(N) (7.621) (202) (405) (934) (1.100) (1.479) (3.419) (58) (23)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Con Europa
0 Nada identificado/a 2,9 5,9 3,8 4,6 4,5 3,5 1,5 - -
1 0,7 1,0 0,8 0,6 0,6 0,5 0,9 - -
2 1,2 1,0 1,1 1,3 1,1 1,3 1,3 - -
3 1,7 1,1 0,7 1,2 2,0 1,9 1,9 1,5 -
4 2,8 2,4 1,2 2,1 2,1 3,9 3,1 - -
5 11,2 8,5 10,0 14,7 10,6 13,9 9,6 11,4 13,1
6 9,5 7,1 5,5 8,9 10,5 10,3 9,7 8,1 3,6
7 15,3 9,7 9,8 12,3 15,1 15,1 17,3 18,1 -
8 21,5 14,4 18,2 20,4 20,8 22,7 22,4 19,8 27,6
9 9,9 4,9 11,4 5,4 11,7 8,4 11,4 8,7 6,2
10 Muy identificado/a 21,9 34,8 32,2 26,4 20,6 17,9 20,6 32,5 40,7
N.S. 0,8 5,5 4,8 1,0 0,4 0,4 0,2 - 8,8
N.C. 0,4 3,8 0,5 1,2 0,1 0,2 0,1 - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
Media 7,29 7,45 7,72 7,19 7,19 7,02 7,38 7,98 8,45
Desviación típica 2,38 2,90 2,55 2,60 2,50 2,40 2,21 1,83 1,80
(N) (7.558) (186) (385) (921) (1.096) (1.475) (3.413) (61) (21)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Con la humanidad en su conjunto
0 Nada identificado/a 2,0 1,9 1,6 3,6 2,7 2,3 1,2 2,7 3,8
1 0,6 - - 0,3 0,7 1,0 0,6 - -
2 1,0 - 0,5 0,8 1,1 1,8 0,9 1,5 -
3 2,0 1,0 1,5 2,1 1,8 3,1 1,7 - -
4 2,8 4,3 0,2 2,7 2,2 4,0 2,6 9,4 -
5 11,1 13,3 8,7 12,6 11,3 12,5 10,0 20,1 7,2
6 9,1 3,3 6,9 8,4 11,7 9,5 9,1 4,5 -
7 12,5 10,8 11,1 9,2 12,5 14,0 12,9 18,5 14,6
8 16,7 15,7 17,6 17,1 18,4 16,2 16,4 9,0 21,3
9 9,3 8,9 9,0 7,2 8,4 8,0 10,8 9,6 3,5
10 Muy identificado/a 31,6 36,6 39,0 33,5 28,4 26,9 32,9 24,7 41,0
N.S. 0,9 2,0 3,5 1,2 0,7 0,5 0,7 - 8,6
N.C. 0,4 2,1 0,5 1,1 0,1 0,1 0,3 - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
Media 7,60 7,86 8,13 7,52 7,44 7,23 7,77 7,03 8,21
Desviación típica 2,38 2,33 2,14 2,57 2,42 2,51 2,25 2,48 2,36
(N) (7.543) (196) (390) (918) (1.093) (1.475) (3.388) (61) (21)
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Pregunta 8
Algunas personas dicen que las siguientes cosas son importantes para ser verdaderamente (gentilicio de la C. A.) y otras
dicen que no son importantes.  ¿Qué importancia  diría  Ud.  que tiene cada una de las  siguientes cuestiones para
considerar que alguien es un/a auténtico/a (gentilicio de la C. A.)?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Haber nacido en (gentilicio de la C. A.)
Mucha 25,1 38,4 37,5 33,2 24,3 27,8 19,4 38,1 41,4
Bastante 31,4 32,5 31,6 30,8 33,2 30,1 31,7 19,2 43,5
Poca 24,8 5,6 13,9 17,7 25,6 23,3 29,8 21,3 3,4
Ninguna 17,5 14,8 14,0 17,3 15,5 18,0 18,6 20,4 11,7
N.S. 0,8 6,2 2,1 0,8 1,2 0,6 0,3 - -
N.C. 0,3 2,6 0,9 0,1 0,3 0,1 0,2 1,0 -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ser de nacionalidad española
Mucha 23,8 52,8 42,5 33,5 22,5 24,4 17,0 26,7 51,1
Bastante 28,6 24,4 33,4 33,7 29,3 27,4 27,2 22,4 37,8
Poca 28,8 4,3 13,3 17,4 30,3 29,7 34,5 27,1 3,6
Ninguna 17,4 8,8 8,8 13,4 16,9 17,3 20,4 15,1 7,5
N.S. 1,0 7,0 1,7 0,5 0,7 0,8 0,7 5,7 -
N.C. 0,5 2,8 0,2 1,5 0,2 0,4 0,2 3,0 -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Haber vivido en (gentilicio de la C. A.)
Mucha 37,3 55,4 51,7 42,1 38,0 37,3 32,9 35,1 51,3
Bastante 41,9 29,7 33,3 37,5 40,4 41,6 45,6 34,7 34,0
Poca 13,7 2,9 9,5 12,4 15,1 13,7 15,0 11,0 2,9
Ninguna 6,2 6,5 4,4 7,0 5,6 6,6 5,9 18,2 7,5
N.S. 0,5 5,5 - 0,6 0,8 0,4 0,2 - -
N.C. 0,4 - 1,1 0,5 0,2 0,3 0,4 1,0 4,2
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hablar el idioma o con el acento del lugar
Mucha 23,7 31,9 31,8 27,0 23,9 24,5 20,9 28,0 23,3
Bastante 30,2 25,3 26,9 30,5 30,7 29,7 30,8 33,0 44,0
Poca 29,0 12,1 18,3 24,0 30,2 29,9 32,2 14,2 13,0
Ninguna 15,9 23,7 19,0 17,3 14,3 15,0 15,4 23,7 15,5
N.S. 0,4 3,7 0,5 0,2 0,4 0,4 0,3 - -
N.C. 0,8 3,4 3,5 1,0 0,4 0,5 0,5 1,0 4,2
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ser descendiente de varias generaciones de personas nacidas en ella
Mucha 18,8 40,1 35,4 27,4 18,6 19,6 12,6 25,5 26,0
Bastante 22,1 24,9 30,3 24,4 21,0 22,9 20,2 26,0 36,2
Poca 31,7 6,8 12,3 25,5 34,6 31,9 36,3 21,6 24,7
Ninguna 26,4 19,9 20,1 21,6 25,3 24,8 30,2 19,0 2,8
N.S. 0,6 6,6 1,4 0,2 0,1 0,4 0,4 5,1 10,4
N.C. 0,5 1,7 0,5 0,9 0,3 0,4 0,3 2,8 -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Pregunta 9
Voy a leerle algunas opiniones sobre lo que puede significar tener un fuerte sentimiento patriótico español. Digame si está
de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Fortalece el papel internacional de España
De acuerdo 67,4 82,0 79,6 72,9 70,7 65,5 63,3 71,9 71,8
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 - 0,9 1,5 1,0 1,1 1,0 9,6 -

En desacuerdo 29,7 10,3 15,4 22,6 27,3 32,1 34,6 18,5 10,8
N.C. 1,7 7,7 4,1 2,9 1,0 1,2 1,1 - 17,4
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Produce intolerancia en la sociedad española
De acuerdo 37,9 42,3 39,3 35,4 36,3 38,8 38,3 31,2 57,4
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,4 0,6 2,7 2,6 0,9 1,1 1,3 1,8 -

En desacuerdo 57,3 42,3 49,4 57,5 60,6 57,5 58,0 65,2 38,4
N.C. 3,4 14,8 8,6 4,5 2,2 2,7 2,4 1,9 4,2
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Es esencial para permanecer unidos/as
De acuerdo 60,7 89,2 79,3 71,9 63,0 61,0 52,5 68,1 86,1
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

1,0 - 0,7 0,7 1,1 1,1 1,1 2,0 -

En desacuerdo 36,9 8,3 16,3 26,0 34,6 36,9 45,2 29,9 7,7
N.C. 1,4 2,5 3,7 1,4 1,3 1,0 1,2 - 6,3
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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Pregunta 10
¿Se siente Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Únicamente español/a 9,3 13,5 13,2 12,4 9,5 7,7 8,3 12,4 13,5
Más español/a que
(gentilicio de C.A.)

12,4 12,1 8,7 11,3 13,5 10,5 13,5 17,0 15,9

Tan español/a como
(gentilicio de C.A.)

52,8 54,3 59,1 53,8 52,0 54,2 51,5 48,9 51,4

Más (gentilicio de C.A.)
que español/a

15,3 5,3 9,7 13,4 16,4 17,5 16,1 10,2 -

Únicamente (gentilicio de
C.A.)

5,9 9,3 6,2 5,4 5,0 6,6 5,9 2,2 13,0

(NO LEER) Ninguna de
las anteriores

3,5 5,4 2,2 3,2 3,2 3,0 3,9 9,2 -

N.S. 0,2 - 0,2 - 0,1 0,3 0,3 - 6,3
N.C. 0,4 - 0,6 0,5 0,4 0,2 0,5 - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Pregunta 11
¿Y hasta qué punto diría Ud. que se siente orgulloso/a de ser español/a: muy, bastante, poco o nada orgulloso/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy orgulloso/a 42,0 66,1 58,8 48,1 43,8 41,4 36,6 42,8 40,7
Bastante orgulloso/a 37,3 27,0 36,0 36,3 37,8 35,9 38,7 40,8 51,6
Poco orgulloso/a 13,1 2,3 2,9 9,9 12,9 13,8 15,8 7,1 4,3
Nada orgulloso/a 6,4 3,2 2,3 4,6 5,1 7,7 7,4 5,8 3,4
N.S. 0,5 - - 0,8 0,3 0,7 0,6 1,8 -
N.C. 0,6 1,3 - 0,4 0,1 0,4 1,0 1,7 -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Pregunta 12
¿Y hasta qué punto diría Ud. que se siente orgulloso/a de ser (gentilicio de la C. A.):  muy, bastante, poco o nada
orgulloso/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy orgulloso/a 43,4 58,2 46,8 48,4 46,2 45,5 39,1 34,4 48,4
Bastante orgulloso/a 37,3 27,6 38,8 37,3 36,0 37,8 37,8 48,4 33,6
Poco orgulloso/a 11,7 7,3 5,9 8,3 11,9 10,4 14,2 8,4 11,7
Nada orgulloso/a 5,5 2,8 4,2 4,1 4,1 5,1 6,9 2,6 -
N.S. 0,7 0,9 1,8 0,4 0,6 0,6 0,7 - -
N.C. 1,4 3,1 2,5 1,4 1,2 0,7 1,3 6,1 6,3
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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Pregunta 13
Le voy a leer ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor,
¿con cuál está Ud. más de acuerdo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

13,0 23,8 20,3 17,5 13,3 14,3 9,4 22,9 18,7

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan menor autonomía
que en la actualidad

19,8 6,6 11,0 14,5 22,3 16,2 24,0 7,3 11,0

Un Estado con
comunidades autónomas
como en la actualidad

31,6 30,2 27,7 33,7 31,9 31,0 31,6 35,0 27,8

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan mayor autonomía
que en la actualidad

18,3 10,3 13,6 16,2 17,0 21,7 19,0 15,4 7,7

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades autónomas
la posibilidad de
convertirse en estados
independientes

13,5 7,8 7,8 13,5 13,0 14,5 14,3 10,8 8,8

N.S. 2,1 14,6 9,2 2,8 1,6 1,5 0,6 5,6 21,9
N.C. 1,8 6,7 10,4 1,8 0,9 0,8 1,1 3,0 4,2
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Pregunta 14
Y en conjunto, ¿cómo diría Ud. que ha funcionado durante estos años la organización del Estado en comunidades
autónomas: muy bien, bien, regular, mal o muy mal?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Muy bien 3,2 4,1 4,2 3,2 3,3 2,6 3,1 5,2 16,6
Bien 26,0 29,1 21,3 22,7 25,4 23,5 28,7 23,8 15,9
Regular 46,1 45,9 49,8 46,9 46,1 46,6 45,5 36,9 44,2
Mal 12,7 5,9 9,5 13,9 13,2 13,7 12,4 16,3 4,4
Muy mal 10,6 10,3 12,2 11,5 10,0 12,5 9,6 11,4 10,2
N.S. 1,0 4,6 1,0 1,1 1,3 0,9 0,6 5,4 8,6
N.C. 0,4 - 2,0 0,7 0,6 0,3 0,1 1,0 -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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Pregunta 15
En una escala en la que 1 es el máximo centralismo y 10 la máxima descentralización, ¿dónde colocaría Ud. a los
siguientes  partidos?  Puntúelos/as  de  1  a  10,  sabiendo  que  el  1  significa  “máximo centralismo”  y  el  10  “máxima
descentralización”.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE
1 Máximo centralismo 8,0 12,0 14,1 11,6 7,6 10,1 5,2 11,4 4,4
2 3,2 - 2,7 1,6 3,0 3,2 4,0 6,8 -
3 6,3 - 1,4 4,1 6,6 6,2 7,7 5,0 -
4 6,8 3,9 3,6 5,3 7,0 5,9 8,1 1,1 -
5 21,3 10,5 14,7 20,3 22,2 22,7 22,1 19,6 22,3
6 10,9 5,0 5,3 6,9 10,7 11,0 13,1 7,0 5,0
7 11,7 5,0 5,9 8,8 11,5 9,8 14,4 14,2 4,3
8 10,7 9,9 11,7 8,3 11,8 10,4 10,9 7,8 28,2
9 3,2 2,8 4,5 2,9 2,7 2,3 3,6 4,6 3,4
10 Máxima
descentralización

10,8 22,3 16,4 16,3 10,3 11,8 7,6 16,4 7,5

N.S. 4,5 15,5 11,4 8,5 4,3 4,4 1,8 4,5 19,0
N.C. 2,9 13,1 8,2 5,4 2,4 2,0 1,5 1,7 6,0
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
Media 5,78 6,62 6,02 5,90 5,77 5,66 5,73 5,88 6,76
Desviación típica 2,56 3,20 3,15 2,90 2,52 2,65 2,32 2,96 2,25
(N) (7.082) (146) (327) (809) (1.028) (1.390) (3.307) (57) (18)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP
1 Máximo centralismo 19,7 13,4 17,7 18,8 18,1 22,8 19,6 23,9 17,7
2 10,9 0,4 3,7 6,9 10,3 8,7 14,7 12,6 -
3 10,4 0,6 3,4 6,1 12,0 8,0 13,6 7,0 -
4 9,8 5,9 3,4 7,5 10,1 8,2 12,1 5,6 7,2
5 15,2 14,3 16,6 14,6 16,8 16,1 14,2 21,3 23,3
6 6,6 10,5 7,2 5,7 7,6 6,8 6,0 3,4 17,1
7 5,9 3,7 5,7 6,1 5,5 6,0 6,1 5,8 -
8 5,7 9,0 6,8 6,1 5,4 6,2 5,2 5,7 6,7
9 2,3 3,4 1,6 3,7 2,0 2,5 1,9 4,4 4,4
10 Máxima
descentralización

5,8 7,4 11,7 10,5 5,7 7,6 3,1 2,9 10,1

N.S. 4,7 19,3 12,7 8,9 4,2 4,6 1,9 4,5 10,4
N.C. 3,0 12,2 9,5 5,2 2,3 2,5 1,5 3,0 3,0
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
Media 4,26 5,49 5,16 4,86 4,29 4,39 3,91 4,05 5,32
Desviación típica 2,71 2,85 3,09 3,05 2,63 2,87 2,46 2,71 2,88
(N) (7.056) (140) (316) (809) (1.030) (1.379) (3.305) (56) (20)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

VOX
1 Máximo centralismo 50,1 20,7 28,6 37,5 47,4 47,2 60,2 48,9 30,8
2 7,4 5,3 4,5 4,8 8,7 5,5 9,1 6,0 10,4
3 4,6 5,5 2,0 3,0 5,7 4,4 5,0 0,8 -
4 2,9 5,8 4,3 3,9 3,4 3,1 2,2 - 3,5
5 4,7 7,2 5,2 6,9 4,7 5,3 3,5 7,9 7,4
6 1,8 0,9 2,9 3,5 2,4 2,1 0,8 5,1 4,4
7 2,0 1,4 4,8 3,4 2,2 2,8 1,0 1,7 5,0
8 2,9 1,7 4,6 2,3 4,4 3,1 2,5 1,1 -
9 2,4 1,8 2,0 2,5 2,9 2,7 2,1 - -
10 Máxima
descentralización

11,5 10,0 12,6 15,1 9,9 15,4 9,1 19,1 7,2

N.S. 5,8 23,4 15,8 10,3 5,7 5,5 2,4 6,4 19,0
N.C. 3,9 16,5 12,7 6,9 2,7 2,9 2,1 3,0 12,3
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
Media 3,30 4,17 4,45 4,14 3,36 3,77 2,74 3,81 3,43
Desviación típica 3,31 3,34 3,55 3,57 3,24 3,56 3,01 3,69 3,12
(N) (6.899) (123) (291) (779) (1.009) (1.360) (3.266) (55) (16)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ciudadanos
1 Máximo centralismo 15,3 16,9 17,0 14,5 12,6 16,4 15,7 15,4 10,4
2 9,4 3,4 7,7 7,4 8,3 7,1 11,6 21,0 4,4
3 10,3 8,2 6,0 6,7 9,8 11,1 11,7 3,8 12,2
4 10,0 8,5 5,0 9,8 8,7 9,4 11,7 4,7 4,3
5 20,9 8,9 12,3 17,2 25,5 20,9 22,1 27,6 20,4
6 7,9 4,0 6,6 7,2 9,8 7,3 8,3 2,3 4,4
7 5,5 3,3 6,9 4,8 6,3 4,7 5,7 9,9 12,7
8 4,1 6,4 3,1 4,4 3,5 5,2 3,7 3,1 -
9 1,6 0,4 1,5 1,8 1,4 2,1 1,5 - 6,3
10 Máxima
descentralización

4,6 5,2 6,7 7,5 4,2 6,6 2,8 2,9 -

N.S. 6,4 20,4 16,0 10,9 6,8 5,9 3,2 7,6 19,0
N.C. 4,0 14,5 11,2 7,6 3,1 3,5 2,1 1,7 6,0
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
Media 4,34 4,31 4,46 4,65 4,51 4,50 4,13 4,00 4,62
Desviación típica 2,47 2,84 2,89 2,74 2,35 2,63 2,30 2,39 2,39
(N) (6.845) (133) (296) (766) (992) (1.345) (3.239) (55) (18)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Podemos
1 Máximo centralismo 9,3 20,6 15,9 12,9 9,3 9,3 6,7 16,0 16,4
2 3,7 1,6 7,5 4,8 3,3 4,3 3,0 - -
3 4,9 4,3 5,8 5,6 4,1 5,2 4,7 9,4 -
4 4,7 3,3 1,8 5,3 5,0 5,1 4,8 2,0 3,4
5 9,9 6,4 10,3 8,5 9,6 11,8 9,4 17,3 24,6
6 7,9 7,0 4,1 7,0 8,2 7,4 8,8 2,3 15,1
7 10,3 6,3 5,6 5,9 10,9 10,6 12,0 5,1 8,5
8 12,7 2,0 3,6 6,5 11,4 10,7 17,5 11,8 4,3
9 7,7 1,1 3,5 5,8 8,1 5,4 9,9 10,2 -
10 Máxima
descentralización

19,5 11,2 15,9 20,4 22,1 21,9 18,6 10,3 -

N.S. 5,7 22,5 13,4 10,6 5,1 5,2 2,7 11,2 19,0
N.C. 3,8 13,6 12,6 6,7 2,7 3,1 1,9 4,5 8,8
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
Media 6,46 4,79 5,27 5,98 6,60 6,38 6,76 5,65 4,67
Desviación típica 2,95 3,35 3,40 3,29 2,95 2,99 2,71 3,13 2,26
(N) (6.916) (131) (301) (777) (1.014) (1.361) (3.263) (51) (17)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Sumar
1 Máximo centralismo 6,8 14,6 13,0 9,2 6,4 6,9 5,0 16,1 9,2
2 2,8 2,9 7,8 3,6 2,3 2,7 2,3 1,4 -
3 3,7 - 3,9 3,9 3,7 4,7 3,4 3,4 2,9
4 3,7 3,7 1,9 4,6 3,6 2,9 4,1 6,2 -
5 11,0 1,6 8,1 9,8 11,1 13,0 11,3 8,2 25,4
6 7,4 4,2 2,8 6,1 7,4 8,0 8,4 5,4 8,3
7 9,9 2,5 2,5 5,1 9,3 9,4 13,2 1,4 -
8 10,9 1,7 2,0 5,8 9,5 9,8 14,7 14,7 3,5
9 6,4 2,6 3,5 5,1 6,2 3,8 8,6 0,9 -
10 Máxima
descentralización

12,0 5,1 10,8 13,4 14,9 13,4 10,8 7,5 -

N.S. 19,1 41,6 29,8 24,8 20,5 19,5 14,2 24,8 37,8
N.C. 6,2 19,5 14,0 8,5 5,2 6,1 4,1 9,9 12,9
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
Media 6,32 4,47 4,94 5,92 6,48 6,21 6,59 5,18 4,52
Desviación típica 2,76 3,43 3,41 3,10 2,79 2,78 2,50 3,16 2,04
(N) (5.706) (80) (229) (627) (819) (1.106) (2.794) (40) (12)
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Pregunta 16
Como Ud. sabe, España pertenece a la Unión Europea desde 1986. Si tuviera que hacer una valoración general, ¿diría
que pertenecer a la Unión Europea más bien ha beneficiado o más bien ha perjudicado a nuestro país?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Más bien le ha
beneficiado

81,7 68,9 70,0 72,2 79,9 77,4 89,0 81,6 80,0

(NO LEER) Ni le ha
beneficiado ni le ha
perjudicado

3,6 11,0 7,0 4,6 3,6 4,0 2,2 4,1 3,4

Más bien le ha
perjudicado

12,3 11,5 14,4 19,0 14,3 16,7 7,8 14,3 6,3

N.S. 2,0 8,6 8,0 3,8 1,8 1,3 0,8 - 10,4
N.C. 0,4 - 0,6 0,5 0,4 0,6 0,2 - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Pregunta 17
¿Y a la comunidad autónoma en la que vive, más bien le ha beneficiado o más bien le ha perjudicado?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Más bien le ha
beneficiado

77,3 66,8 62,7 68,8 76,8 72,7 84,4 71,7 58,6

(NO LEER) Ni le ha
beneficiado ni le ha
perjudicado

3,5 5,6 8,9 4,3 3,3 4,0 2,4 2,0 8,8

Más bien le ha
perjudicado

15,1 13,3 18,6 20,3 16,4 20,0 10,8 16,2 9,2

N.S. 3,6 13,4 7,6 6,1 3,1 2,8 2,2 5,7 23,4
N.C. 0,5 0,9 2,1 0,5 0,5 0,5 0,1 4,4 -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Pregunta 18
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Conservador/a 10,4 8,0 15,6 11,2 12,5 11,9 8,3 16,1 11,8
Demócrata cristiano/a 7,2 5,4 9,2 8,0 9,5 4,2 7,4 4,0 6,7
Liberal 13,1 6,6 11,0 9,8 12,6 10,9 15,9 9,1 4,3
Progresista 12,0 7,4 4,6 10,2 11,5 11,0 14,3 8,0 11,8
Socialdemócrata 10,7 2,7 7,9 6,4 10,5 10,7 12,9 6,4 8,3
Socialista 11,8 26,5 17,3 14,6 9,8 12,1 10,0 15,1 2,9
Comunista 2,8 0,6 1,9 2,4 2,2 4,0 2,9 1,1 -
Nacionalista 3,8 1,5 2,7 6,0 2,7 4,8 3,3 7,1 -
Feminista 5,2 3,7 2,8 2,8 6,2 3,9 6,5 1,4 7,8
Ecologista 6,0 6,8 3,8 8,2 5,3 7,0 5,3 6,8 9,8
Demócrata 0,7 - 0,3 0,7 1,2 1,1 0,5 1,4 4,7
De izquierdas 0,3 - - 0,4 0,4 0,6 0,3 - -
Anarquista 0,6 - - 0,4 0,9 0,6 0,7 - -
De centro 0,5 - 2,1 0,2 0,6 0,6 0,4 1,7 -
Otra respuesta 4,5 6,1 2,8 4,8 4,3 4,2 4,7 4,8 12,4
(NO LEER) Apolítico/a 5,2 12,2 4,7 6,7 5,4 7,0 3,6 3,2 2,8
N.S. 2,6 5,2 9,4 4,9 2,2 2,4 1,3 2,2 10,4
N.C. 2,5 7,4 3,9 2,5 2,0 3,0 1,8 11,6 6,3
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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Pregunta 19
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

1 Izquierda 10,3 25,9 15,0 15,7 9,0 11,6 7,0 16,5 6,2
2 6,4 3,8 1,6 3,8 5,9 6,3 8,1 4,2 -
3 13,5 2,0 2,8 7,4 12,0 14,3 17,5 7,6 4,2
4 10,3 2,9 4,4 7,3 9,3 9,3 13,2 9,1 3,6
5 21,6 20,8 26,4 24,8 23,1 23,5 19,3 9,5 10,0
6 8,1 5,9 7,6 6,0 8,9 7,3 9,0 9,4 9,7
7 9,4 8,9 6,1 6,7 10,6 7,5 11,0 9,0 8,8
8 8,0 5,2 6,8 9,5 9,3 7,1 7,8 10,9 14,6
9 2,1 0,9 3,6 2,0 2,6 1,8 2,1 2,4 4,4
10 Derecha 6,1 10,3 19,4 9,5 6,1 6,6 3,0 12,6 16,0
N.S. 1,1 5,1 1,4 1,8 1,0 1,5 0,5 1,1 -
N.C. 3,0 8,3 4,9 5,5 2,2 3,3 1,6 7,7 22,5
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
Media 4,92 4,69 5,82 5,08 5,13 4,79 4,77 5,33 6,70
Desviación típica 2,48 3,07 3,00 2,77 2,45 2,51 2,25 3,04 2,72
(N) (7.332) (177) (381) (872) (1.066) (1.413) (3.348) (56) (18)

Pregunta 20
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Votó 85,8 84,0 84,9 82,8 72,6 86,2 91,1 82,0 82,5
No votó 8,8 9,0 11,7 11,2 9,0 9,4 7,5 8,5 13,2
No tenía edad para votar 3,2 - 0,3 3,4 15,5 2,7 0,1 - -
No tenía derecho a voto 0,7 - 0,5 0,4 1,3 0,7 0,5 8,2 4,3
No recuerda 1,3 6,5 2,1 2,0 1,2 1,1 0,8 1,3 -
N.C. 0,1 0,6 0,5 0,1 0,3 - 0,0 - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en P20)
(N=6.561)

Pregunta 20aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 26,9 44,6 30,9 30,6 25,6 27,0 25,0 20,4 24,2
PP 17,4 16,8 24,4 18,4 18,8 14,2 17,5 12,3 8,9
VOX 5,9 2,5 3,1 7,3 8,1 6,8 5,1 4,5 5,4
Unidas Podemos 9,7 1,9 5,6 7,4 10,8 10,4 10,7 10,2 -
En Comú Podem 1,6 1,8 - 1,0 1,2 1,9 1,9 1,7 -
En Común-Unidas
Podemos

1,1 - - 0,6 1,3 1,8 1,1 - 4,3

Ciudadanos 6,6 3,6 2,0 3,8 7,1 5,7 8,3 3,6 5,1
Más País 0,6 - - 0,1 0,4 0,5 1,0 - -
ERC 2,5 - 0,3 2,6 1,8 3,7 2,6 - -
JxCat 1,3 - 1,6 1,3 1,2 1,3 1,4 4,7 -
CUP 0,9 - 0,6 - 0,7 0,6 1,3 - -
EAJ-PNV 1,1 2,2 0,3 0,7 0,3 0,8 1,6 2,5 -
EH Bildu 0,9 - 1,2 0,5 1,1 1,0 1,0 - -
Na+ 0,4 - 0,8 0,4 0,4 0,2 0,4 - -
CCa-NC 0,2 - - 0,2 0,3 0,1 0,2 - -
Més Compromís 0,7 - - 0,3 0,9 0,4 1,0 2,0 -
BNG 1,0 0,4 - 0,7 0,8 1,4 1,2 - -
PRC 0,1 0,3 0,2 - 0,1 0,2 0,1 - -
Teruel Existe 0,0 - - - - - 0,0 - -
PACMA 0,8 - - 1,0 1,1 1,1 0,6 2,9 -
Otros partidos 1,4 0,7 1,6 1,4 1,5 1,7 1,3 - -
En blanco 1,9 0,7 0,7 2,2 2,6 2,7 1,5 - 4,6
Voto nulo 1,0 - - 1,3 0,4 1,7 0,9 1,4 -
No recuerda 6,4 13,1 11,8 7,5 4,6 5,9 5,7 6,9 18,6
N.C. 9,6 11,4 14,7 11,0 9,0 9,0 8,5 27,0 29,0
(N) (6.561) (172) (345) (779) (800) (1.279) (3.116) (50) (19)
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Pregunta 20aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 23,1 37,4 26,2 25,3 18,6 23,2 22,7 16,8 20,0
PP 14,9 14,1 20,8 15,2 13,6 12,3 15,9 10,1 7,3
VOX 5,0 2,1 2,6 6,1 5,9 5,9 4,6 3,7 4,4
UP 8,3 1,6 4,8 6,1 7,9 8,9 9,7 8,3 -
En Comú Podem 1,4 1,6 - 0,8 0,9 1,6 1,7 1,4 -
En Común-UP 1,0 - - 0,5 0,9 1,5 1,0 - 3,5
C's 5,7 3,0 1,7 3,1 5,2 4,9 7,5 3,0 4,2
Más País 0,5 - - 0,1 0,3 0,4 0,9 - -
ERC 2,1 - 0,3 2,2 1,3 3,2 2,3 - -
JxCat 1,2 - 1,4 1,1 0,9 1,1 1,3 3,8 -
CUP 0,7 - 0,5 - 0,5 0,5 1,2 - -
EAJ-PNV 1,0 1,9 0,3 0,6 0,2 0,7 1,5 2,1 -
EH Bildu 0,8 - 1,0 0,4 0,8 0,9 0,9 - -
Na+ 0,3 - 0,6 0,3 0,3 0,2 0,4 - -
CCa-NC 0,2 - - 0,1 0,2 0,1 0,2 - -
Més Compromís 0,6 - - 0,2 0,6 0,3 0,9 1,6 -
BNG 0,9 0,4 - 0,6 0,6 1,2 1,1 - -
PRC 0,1 0,3 0,2 - 0,1 0,1 0,1 - -
Teruel Existe 0,0 - - - - - 0,0 - -
PACMA 0,7 - - 0,8 0,8 0,9 0,5 2,4 -
Otros partidos 1,2 0,6 1,3 1,2 1,1 1,4 1,2 - -
En blanco 1,6 0,5 0,6 1,8 1,9 2,3 1,4 - 3,8
Nulo 0,8 - - 1,1 0,3 1,5 0,8 1,2 -
No tenía edad 3,2 - 0,3 3,4 15,5 2,7 0,1 - -
No votó 8,8 9,0 11,7 11,2 9,0 9,4 7,5 8,5 13,2
No tenía derecho a voto 0,7 - 0,5 0,4 1,3 0,7 0,5 8,2 4,3
No recuerda 6,7 17,5 12,1 8,2 4,5 6,2 5,9 6,9 15,4
N.C. 8,3 10,2 13,0 9,2 6,8 7,7 7,8 22,1 23,9
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 21R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 22,1 41,7 31,7 26,7 19,5 21,3 19,5 29,4 27,6
PP 18,7 16,9 25,7 20,3 21,2 16,9 17,6 19,9 22,7
VOX 6,4 4,3 4,7 7,2 8,3 8,1 5,4 1,6 4,4
Unidas Podemos 1,8 - 0,3 1,5 1,6 1,8 2,2 1,4 -
Ciudadanos 4,2 1,7 1,0 1,8 4,1 3,5 5,8 - -
PACMA 0,5 - 0,4 0,4 0,9 1,0 0,2 1,8 3,6
Más País 0,8 - - 0,2 1,0 0,6 1,1 - -
Podemos 3,6 0,9 1,8 3,6 3,7 5,2 3,4 2,2 -
IU 1,5 0,5 2,2 1,0 0,9 0,9 2,1 1,5 -
SUMAR 4,9 1,3 1,1 2,3 5,5 4,8 6,2 2,5 -
ERC 2,1 - 0,5 2,8 1,2 2,8 2,2 - -
JxCat 1,1 - 0,3 0,9 1,2 1,2 1,2 3,8 -
CUP 0,7 - 0,5 - 0,4 0,7 1,1 - -
Compromís 0,7 - 0,3 0,4 0,7 0,7 0,9 1,6 -
BNG 0,7 0,4 - 0,5 0,7 0,8 0,9 - -
EAJ-PNV 1,0 1,9 0,3 0,9 0,2 0,9 1,2 2,1 -
EH Bildu 1,0 - 0,8 0,5 1,3 1,1 1,2 - -
Otro partido 4,0 5,3 2,9 3,3 4,0 4,2 4,1 6,1 2,8
Ninguno 17,0 15,6 9,7 17,4 16,8 18,0 17,7 8,7 13,5
N.S. 3,6 3,4 9,4 4,2 3,8 2,8 2,9 7,1 19,1
N.C. 3,5 6,2 6,3 4,1 3,3 2,9 3,0 10,2 6,3
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Pregunta 23
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Católico/a practicante 18,5 32,9 43,8 22,4 15,7 14,3 16,3 19,2 21,6
Católico/a no practicante 36,3 48,4 37,0 44,8 36,8 36,9 32,6 33,1 48,3
Creyente de otra religión 3,2 0,5 2,5 3,8 4,6 3,8 2,5 5,0 6,3
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

12,5 2,6 2,7 7,4 13,8 14,1 14,7 8,6 7,9

Indiferente, no creyente 12,4 6,7 6,7 10,2 12,5 12,4 13,9 13,6 6,3
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

15,9 4,9 5,7 10,1 16,3 16,7 19,0 16,6 -

N.C. 1,3 3,9 1,5 1,3 0,4 1,7 1,0 3,9 9,6
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P23)

(N=4.431)

Pregunta 24
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Nunca 26,8 18,5 19,8 29,2 25,6 30,4 27,0 26,0 16,2
Casi nunca 23,2 21,7 14,8 22,5 25,3 24,4 24,2 15,5 6,5
Varias veces al año 21,1 19,4 18,9 20,5 23,2 23,0 20,6 10,8 17,0
Dos o tres veces al mes 8,8 12,7 12,5 7,7 7,5 8,0 8,9 12,2 8,2
Todos los domingos y
festivos

13,8 18,7 23,3 12,6 12,6 10,1 13,8 18,3 25,8

Varias veces a la semana 5,5 5,1 8,3 7,1 5,4 3,9 5,0 12,9 8,8
N.C. 0,8 3,9 2,3 0,5 0,4 0,2 0,5 4,2 17,5
(N) (4.431) (167) (339) (669) (628) (817) (1.758) (35) (18)

Pregunta 25
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Casado/a 49,7 49,2 52,0 54,4 41,3 46,1 52,6 44,8 34,0
Soltero/a 33,4 8,2 10,2 23,5 43,0 38,0 35,7 18,0 27,9
Viudo/a 7,4 34,5 31,3 10,6 6,4 4,8 3,0 23,7 30,9
Separado/a 2,1 2,1 2,2 3,8 1,6 2,7 1,5 3,1 -
Divorciado/a 7,4 5,6 4,4 7,7 7,6 8,4 7,2 10,4 7,2
N.C. 0,1 0,5 - - 0,1 0,1 0,1 - -
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Pregunta 26
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Trabaja 54,9 3,6 13,1 37,1 42,1 62,1 69,6 29,4 11,0
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,8 65,6 50,3 32,9 24,2 18,1 19,4 55,8 53,8

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

2,5 14,4 16,3 5,1 1,7 0,9 0,3 - 19,0

En paro y ha trabajado
antes

7,8 2,6 6,9 12,6 6,0 11,2 5,9 8,6 13,4

En paro y busca su
primer empleo

0,5 - - 0,3 1,0 0,7 0,4 - -

Estudiante 4,6 - - 1,7 19,3 3,0 2,2 1,7 -
Trabajo doméstico no
remunerado

3,5 7,7 10,3 8,3 4,2 2,6 1,2 1,9 -

Otra situación 1,4 6,2 2,8 2,0 1,4 1,5 0,8 2,5 -
N.C. 0,1 - 0,3 - 0,2 - 0,1 - 2,8
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P26)
(N=4.197)

Pregunta 26a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

82,3 91,4 60,4 78,6 80,1 85,2 82,8 68,6 100,0

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

5,1 - 7,0 4,6 6,0 5,3 4,9 12,1 -

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

10,2 8,6 20,9 13,8 10,4 8,3 10,1 8,3 -

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 - - 0,6 0,9 0,1 0,0 - -

Miembro de una
cooperativa

0,5 - 1,9 0,7 0,8 0,5 0,4 - -

Otra situación 0,8 - 4,6 0,3 0,6 - 1,1 - -
N.C. 0,9 - 5,1 1,5 1,2 0,6 0,7 11,0 -
(N) (4.197) (7) (53) (349) (463) (922) (2.382) (18) (3)
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Pregunta 26ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Directores/as y gerentes 5,5 - 1,1 1,6 3,5 3,8 8,9 4,5 -
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

17,4 - - 0,7 2,1 4,5 35,9 7,7 -

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

9,3 - 0,3 2,7 6,6 15,4 11,0 4,7 3,6

Personal de apoyo
administrativo

5,7 - 0,2 1,9 6,5 9,1 6,1 - 3,0

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

6,7 - 1,9 9,7 10,8 10,8 4,0 2,9 -

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,0 0,3 2,1 2,0 1,1 1,5 0,3 - -

Oficiales/as, operarios/as
y artesanos/as

3,3 0,3 3,7 6,0 3,4 8,0 0,7 1,1 -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

1,8 2,7 0,4 4,6 1,8 3,7 0,3 - 4,4

Ocupaciones elementales 2,2 - 2,4 6,8 2,3 3,5 0,4 1,4 -
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,9 - - 0,4 2,3 1,2 0,7 1,9 -

Otra/o ocupación 0,3 - 0,3 0,1 0,5 0,2 0,4 2,1 -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,8 65,6 50,3 32,9 24,2 18,1 19,4 55,8 53,8

Estudiante 4,6 - - 1,7 19,3 3,0 2,2 1,7 -
Trabajo doméstico no
remunerado

3,5 7,7 10,3 8,3 4,2 2,6 1,2 1,9 -

Otra situación inactiva 3,9 20,6 19,1 7,1 3,1 2,4 1,2 2,5 19,0
Parados/as 8,3 2,6 6,9 12,9 6,9 11,9 6,3 8,6 13,4
N.C. 0,8 0,3 0,9 0,7 1,3 0,4 0,9 3,2 2,8
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)

Pregunta 27
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Más de 5.000 € 8,7 0,7 2,0 1,7 6,9 3,6 14,7 8,3 -
De 3.901 a 5.000 € 14,8 0,9 1,5 5,2 11,8 10,1 23,0 6,8 11,0
De 2.701 a 3.900 € 19,2 1,1 8,4 10,6 19,9 20,6 23,2 17,0 8,0
De 1.801 a 2.700 € 22,4 7,4 12,8 20,3 25,3 26,9 22,2 19,7 19,2
De 1.100 a 1.800 € 19,2 29,9 31,3 32,3 19,8 25,9 10,4 21,4 22,4
Menos de 1.100 € 11,1 53,4 36,2 24,9 9,5 8,9 3,0 18,9 20,0
N.S. 2,1 4,0 4,5 1,8 3,9 1,7 1,2 6,5 10,4
N.C. 2,6 2,5 3,3 3,3 2,9 2,3 2,3 1,4 9,1
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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Pregunta 28a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Clase alta y media alta 6,2 - 0,2 0,9 5,5 2,2 10,9 3,1 6,7
Clase media-media 50,2 17,8 32,6 38,8 50,4 46,2 59,0 51,4 43,8
Clase media-baja 11,8 11,0 14,7 14,3 13,2 15,5 8,8 5,6 8,8
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

12,8 19,1 9,5 13,6 12,4 16,2 11,2 13,8 3,4

Clase baja/pobre 9,2 31,1 20,7 17,6 8,1 12,4 3,3 7,0 3,0
Otras 6,8 12,7 11,1 10,1 6,9 5,3 5,4 12,9 20,9
N.S. 2,6 4,4 10,6 4,2 2,8 2,2 1,0 6,2 8,6
N.C. 0,5 4,0 0,6 0,4 0,8 0,0 0,3 - 4,7
(N) (7.643) (205) (407) (941) (1.101) (1.485) (3.420) (61) (23)
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